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※　参考

　郵送配布・郵送回収及びオンライン

　調査票の配布：令和4年6月3日
　調査票の回収：令和4年6月4日～6月24日

　別添のとおり

【今回：令和4年度】 【第3回：平成30年度】 【第2回：平成27年度】 【第1回：平成24年度】
　・配布数 ：  1,500票 　・配布数 ：  1,500票 　・配布数 ：  750票 　・配布数 ： 1,500票
　・回収数 ：  626票 　・回収数 ：  651票 　・回収数 ：  384票 　・回収数 ：   793票
　・回収率 ：  41.7％ 　・回収率 ：  43.4％ 　・回収率 ：  51.2％ 　・回収率 ：  52.9％

　（幸福度調査のみ）

　【第1回】

　の1,500人を調査対象としている。

 １－６．調査票

　　平成25年2月28日に斜里町の住民基本台帳に登録されていた18歳以上の町民10,697人のうち

　【第2回】
　　平成28年2月29日に斜里町の住民基本台帳に登録されていた18歳以上の町民10,298人のうち
　の750人を調査対象とし、幸福度調査のみを実施している。
　【第3回】
　　平成30年5月31日に斜里町の住民基本台帳に登録されていた18歳以上の町民10,063人のうち
　の1,500人を調査対象としている。

 １－１．調査目的

１．調査方法概要

 １－２．調査対象

 １－３．調査対象者の抽出方法

 １－４．調査票の配布と回収

 １－５．調査期日

　令和4年5月15日に斜里町の住民基本台帳に登録されていた18歳以上の町民9,442人のうち、
無作為抽出した1,500人を調査対象とした。

　第6次斜里町総合計画が令和5年度をもって計画期間が満了することから、行政運営やまち
づくりに対する斜里町民の現状評価と将来意向などを把握し、最終評価にあたっての成果指標の
基礎資料とすることと合わせて、町民の幸福度指標を調査し、前回との比較を行うとともに、
現状に対する満足度を把握することを目的とする。

　今回（第4回）は、令和4年5月15日に斜里町の住民基本台帳に登録されていた18歳以上の町
民9,442人のうちの1,500人を調査対象とした。

 １－７．調査票の回収結果
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２．調査結果概要

【2-1-1】 調査票の回収について

見られた。特にウトロでは、観光・子育て支援への支持が高かった。第1回アンケート調

査と比較して、ウトロでの子育て支援の支持が平均点で0.49増加した。

が15.4％減少した。

比較して、居住が5.9％減少し、非居住が5.9％増加した。

斜里町に住んでいる理由としては、昔から居住している人が44%、結婚・就職・赴任を理

由とする人が47%と拮抗した。男性では就職や赴任が、女性では結婚が、居住要因とし

【2-1-2】 居住について

が高く、第1回アンケート調査と同様の結果となった。

男女別では、顕著な違いは見られなかったが、男性からは産業への支持が、女性からは

【2-1-3】 将来像について

て一定程度占めた。第1回アンケートと比較して、昔から居住が1.7％減少し、結婚・就

職・赴任が0.6％増加し、ほぼ同様の結果となった。

住みにくさの要因では、14の選択肢、3つまで選択可という条件で、住みにくさを聞いた

ところ、医療福祉環境を挙げたものが64%と最も多かった。車の必要性や、都市部からの

安全安心・福祉・子育て・快適な暮らしなどへの支持が相対的に高かった。年代的な特

徴は見いだしづらい結果となったが、居住地区では、ウトロとそれ以外で大きな違いが

人口減少への対応策としては、①若年層への雇用創出　②子育て対策　③やむを得ない

④まちのコンパクト化　⑤移住定住　⑥高齢者が活躍　⑦交流人口増加といった順と

多く、逆に高年層では、寒さや、家族が近くにいないこと、災害への不安を挙げる人が

相対的に多かった。第1回アンケートと比較して、医療福祉環境が5.2％、買い物の不自

由さが4.1％減少し、都市部からの遠さが9.8％、車の必要性が10.4％増加した。

①安全安心　②第一次産業　③環境と共生　④子育て支援　⑤福祉といった順で共感度

なっており、第1回アンケートと同様の結果となったが、若年層への雇用創出では選択率

無作為抽出した18歳以上の町民1,500人にアンケートを依頼し、626名から回答を得た。

回収率は、41.7%となった。

比較的バランスよく回答を得られたが、全体の集計結果をみる場合には、回答率の高

かった60～70代の選択傾向がやや強く反映されていることに留意が必要である。

64%の人が住みやすい、14%の人が住みにくいと回答した。第1回のアンケートと比較し

て、住みやすいが7.7％減少し、住みにくいが3.3％増加した。男女差はないが、年代

低かった。

別には若年層よりも高年層のほうが満足が高く、また居住地区ではウトロでの満足度が

生涯または当分居住すると回答した人が72%を占めた。一方で、いずれ転居・転居願望・

不明の合計が26％で定住に関しては流動的であることが推測される。第1回アンケートと

遠さを挙げるものも約4割を越え多かった。若年層は遊び場の少なさを挙げる人が相対的
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果となった。

○

どまり、役場や議会に任せるとする人が約5割、意見や要望は伝えたいとする人が約3割

で、第1回アンケートと同様の結果となった。

【2-1-7】 子育てに関する調査について

内閣府が行う調査、過去2回調査と同じ設問を用いて幸せの程度（11段階評価）では、平

均点ベースで6.68で、これまでの調査の平均よりもやや上回ったが、点数分布の傾向

自身の幸福感を判断する重視事項11項目の上位5項目としては、①健康状況、②家族関係

③家計状況、④精神的なゆとり、⑤友人関係、となっており過去2回の調査とほぼ同様の

は、ほぼ同じ状況であった。

自身の幸福感を判断する基準としては、①自分の理想との比較、②過去の自分との比較

③将来への期待、④他人との比較、となっており前回調査と同様の順となった。

順となった。

子育ての現状に対する意識では、「健やかに成長していると感じる」「親子の間でコ

ミュニケーションが取れていると感じる」「喜びや生きがいを感じている」が、平均点

が高く上位となり、「地域における教育に関する事業・サービス・施設事業などが充実

町政運営への関心では、6割の人が関心があると回答した。男性や高年層で関心の度合い

がより高い傾向で、第1回アンケートと同様の結果となった。

一方で、回答者自身の関わりを聞いたところ、積極的に参加したいとする人は6%弱にと

る。

なお、これらの評価が、その分野の何に対する満足・不満足・重要なのかまでは読み取

れず、場合によっては、より詳細な調査を行なう必要があると考えられる。

30の行政分野について、満足度と重要度の平均点ベースの差が1点以上の分野としては、

11分野で、①病院地域医療対策　②新規産業育成や雇用対策　③地域公共対策　④高齢

満足度の低い分野では、今後の重要度が高いとされる全般的な傾向が感じられるが、

個々に見ると、属性による特徴も見いだされ、より詳細な分析や判読作業が必要であ

育　⑨防災・災害対策　⑩障害者(児)福祉対策　⑪道路整備となっており、町民の認識

者福祉対策　⑤道路の除雪対策　⑥商工業・観光業振興　⑦子育て支援対策　⑧学校教

現状が伺える結果となった。第1回アンケートと同様の結果となった。

【2-1-6】 幸福度調査について

【2-1-5】 町政運営について

【2-1-4】 個別行政分野の現状満足度と将来需要度について

していると思う」「就労しながら無理なく子育てすることができると思う」「安心して

子どもを生み育てられる環境が整っていると思う」が下位となり、前回調査と同様の結

男女別では、大きな差は見られず、年代別ではやや高低差が見られ、地域別ではウトロ

でやや高い項目が多かった。
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○ 212件の声が寄せられた。

【2-1-8】 健康・医療に関する調査について

【2-1-9】 福祉に関する調査について

【2-1-10】 自由記載について

健康・医療の現状に対する意識では、「心が安らぐ時間」「体を休めることができてい

ると感じる」「健康的な食生活を送ることができていると感じる」が、平均点が高く上

位となり、「日頃からスポーツ・運動を行っている」「安心してかかることができる医

療機関が充実していると感じる」「充実した余暇・文化活動や地域の方とのふれあいあ

る生活が送れていると感じる」が下位となっており、前回調査と同様の結果となった。

男女別では、大きな差は見られず、年代別では若年者・中年者でやや低く、高年者でや

護に対して安心した生活を送れている」が下位となっており、前回調査とほぼ同様の結

男女別では、大きな差は見られず、年代別と地域別ではやや高低差がある項目があっ

った

果となった。

や高い傾向が見られ、地域別ではやや高低差がある項目があった。

福祉の現状に対する意識では、「高齢者など、まちで困っている人がいるとき手助けを

することができると思う」「家庭などで自分の役割があると感じる」「孤立感などのな

い生活を送れていると感じる」が、平均点が高く上位となり、「障がいのある人にとっ

て暮らしやすい地域であると思う」「自宅以外の居場所がある」「自分または家族の介
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実数 構成率 理論値
抽出･
依頼数 回答数 回答率 構成率 回答率 構成率 回答率 構成率 回答率 構成率

4,926 49.0% 735 719 282 39.2% 46.2% 48.7% 45.4% 46.6% 46.2% 40.9% 45.6%

5,137 51.0% 765 781 328 42.0% 53.8% 55.8% 54.6% 55.1% 53.8% 44.9% 54.4%

0 - 0 0 16 - - - - - - - -

10,063 100% 1,500 1,500 626 100% 52.9% 100% 51.2% 100% 100%

○

実数 構成率 理論数
抽出･
依頼数 回答数 回答率 構成率 回答率 構成率 回答率 構成率 回答率 構成率

1,148 11.4% 171 162 29 17.9% 4.8% 35.2% 6.8% 30.6% 6.8% 25.9% 6.6%

1,306 13.0% 195 186 51 27.4% 8.4% 45.0% 12.6% 49.5% 12.6% 34.9% 10.2%

1,468 14.6% 219 222 84 37.8% 13.8% 54.1% 11.0% 40.0% 11.0% 39.6% 13.8%

1,481 14.7% 221 226 96 42.5% 15.8% 51.4% 13.6% 45.2% 13.6% 43.4% 15.3%

1,876 18.6% 280 286 125 43.7% 20.6% 69.7% 26.4% 67.3% 26.4% 51.7% 23.2%

1,501 14.9% 224 225 149 66.2% 24.5% 60.5% 18.8% 66.7% 18.8% 54.7% 19.2%

1,283 12.7% 191 193 74 38.3% 12.2% 35.1% 10.7% 45.6% 10.7% 38.9% 11.7%

0 - 0 0 18 - - - -

10,063 100% 1,500 1,500 626 41.7% 100% 52.9% 100% 51.2% 100% 43.4% 100%

○

※

H30

H30

 ３－２．年 齢　（Ⅸ.問2）

過去のアンケート結果においても同様の傾向となっている。

無回答・無効

合　計

回答率は、男性39.2%、女性42.0%となった。男性よりも女性の

方が回答率が高かったため、全回答者に占める女性の割合が、

-0.6%

調査票では、5歳区分で年齢を問うたが、属性分析の際には10歳区分で再集計した年代区

分を用いている。

区　分

住民数 調査依頼数 回答数 住民実数と
回答者数の
構成率の差

区　分

1.9%

70代

80代以上

無回答・無効

合　計

60代

年代によって回答率にバラツキ（17.9％～66.2％）がある。

従って、回答者全数による集計・分析の項目などを見る際には

回答率の高い年代（60～70代）の考え（選択傾向）がやや強く

反映されている可能性があることに留意が必要。

40代

50代

H27H24

9.6%

３．回答者の基本属性

 ３－１．性 別　（Ⅸ.問1）

男 -2.7%

住民実数と
回答者数の
構成率の差

回答数調査依頼数住民数 H24 H27

女 2.7%

20代以下

30代

-6.6%

-4.6%

-0.8%

1.1%

町民の実際の構成比率よりも、やや高く(2.7％)なっている。
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実数 構成率 理論数
抽出･
依頼数 回答数 回答率 構成率 回答率 構成率 回答率 構成率 回答率 構成率

7,020 69.8% 1,046 1,045 402 38.5% 73.0% 48.9% 69.2% 49.3% 69.4% 39.5% 72.6%

2,025 20.1% 301 311 91 29.3% 16.5% 47.3% 22.1% 44.5% 21.4% 34.4% 18.8%

1,018 10.1% 153 144 58 40.3% 10.5% 45.3% 8.7% 47.1% 9.2% 34.0% 8.6%

0 - 0 0 75 - - - - - - - -

10,063 100% 1,500 1,500 626 41.7% 100% 52.9% 100% 51.2% 100% 43.4% 100%

※ 居住地区は、慣例的な次の区分に従った。
斜里市街：本町、文光町、新光町、青葉町、光陽町、朝日町、港町、港西町、西町、前浜町
ウ ト ロ：ウトロ西、ウトロ高原、ウトロ中島、ウトロ香川、ウトロ東
 郡　部 ：斜里市街・ウトロ以外（※豊倉や中斜里も郡部扱い）

○

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

23 2.9% 10 2.6% 17 2.6%

54 6.9% 16 4.2% 28 4.4%

33 4.2% 27 7.0% 39 6.1%

85 10.9% 43 11.2% 53 8.2%

113 14.5% 35 9.1% 71 11.0%

472 60.5% 252 65.8% 435 67.7%

13 - 1 - 8 -

793 100% 384 100% 651 100%

※ 属性分析では、統計処理の都合上、「1年未満」・「1～4年」・「5～9年」を合算し、
「10年未満」として統合・再集計した区分を用いている。

○

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

547 70.5% - - 436 67.7%

229 29.5% - - 208 32.3%

17 - - - 7 -

793 100% - - 651 100%

○

H30

H30

H30

 ３－４．町内居住歴　（Ⅸ.問4）

1年未満

住民数 調査依頼数

斜里市街

H24 H27回答数 住民実数と
回答者数の
構成率の差

区　分

区　分 回答数 構成率
H24 H27

グラフ

 ３－３．居住地区　（Ⅸ.問3）

3.2%

-3.6%

0.4%

-

-

5.4%

7.7%

郡　部

ウトロ

無回答・無効

合　計

 ３－５．町外居住歴　（Ⅰ.問4）

5～9年

10～19年

20～29年

30年以上

無回答・無効

合　計

無回答・無効

合　計

ある

ない

33

47

65

区　分 回答数 構成率

100%626

45

408

14

1～4年

斜里町以外に1年以上居住したことのある人が75.0％を占めた

居住地区による回答率のバラつきはほとんど見られず、実際の

住民数と回答者の構成率の差も小さい。

居住歴30年以上者が66.7%、20年以上者だと74.1%となる。

逆に10年未満者は、15.4%である。

過去のアンケート結果においても同様の傾向となっている。

75.0%

161 26.3%

6 -

626 101%

2.3%

10.6%

7.4%

66.7%

-

H24 H27
グラフ

459

14

0 200 400 600

0 200 400
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回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

100 13.0% 53 14.2% 72 11.4%

59 7.7% 30 8.0% 51 8.0%

89 11.6% 39 10.4% 64 10.1%

29 3.8% 15 4.0% 30 4.7%

30 3.9% 15 4.0% 22 3.5%

28 3.6% 14 3.7% 30 4.7%

92 12.0% 39 10.4% 62 9.8%

121 15.8% 52 13.9% 101 15.9%

10 1.3% 3 0.8% 2 0.3%

181 23.6% 95 25.4% 179 28.2%

29 3.8% 19 5.1% 21 3.3%

25 - 10 - 17 ―

793 100% 384 100% 651 100%

○

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

121 15.5% 42 11.0% 95 14.8%

286 36.5% 158 41.5% 267 41.6%

158 20.2% 86 22.6% 133 20.7%

97 12.4% 45 11.8% 80 12.5%

53 6.8% 26 6.8% 37 5.8%

68 8.7% 24 6.3% 30 4.7%

10 - 3 - 9 ―

793 100% 384 100% 651 100%

○

H30

H30

163

31

19

626

過去のアンケート結果においても同様の傾向となっている。

3.3%

16 ―

100%

6人以上

無回答・無効

合　計

110 18.0%

260

区　分 回答数 構成率 グラフ
H24 H27

 ３－６．職業　（Ⅸ.問5）

 ３－７．世帯人数　（Ⅸ.問6）

団体職員

公務員

商業・サービス業

福祉・医療関係

11.5%

7.7%

9.9%

2.8%

3.6%

5.4%

パート・アルバイト

主婦・主夫専業

22

33

67

93

70

47

60

17

農林漁業

工業・建設業・製造業

11.0%

15.3%

0.7%4

626

26.9%

5.1%

100%

―

1人

2人

学生

無職

その他

無回答・無効

合　計

3人

4人

32

20

①無職、②主婦・主夫専業、③農林漁業などの順となった。

区　分 回答数 構成率 グラフ
H24 H27

①2人世帯、②1人世帯、③3人世帯の順となった。

1人世帯の回答数が増えている。

5人

42.6%

104 17.0%

84 13.8%

5.2%

0 100 200

0 100 200 300
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回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

112 14.5% 44 11.6% 94 14.8%

259 33.6% 148 39.2% 245 38.6%

261 33.9% 128 33.9% 212 33.4%

102 13.2% 40 10.6% 63 9.9%

36 4.7% 18 4.8% 21 3.3%

23 - 6 - 16 ―

793 100% 384 100% 651 100%

○

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

46 6.7% 25 8.1% 31 6.5%

67 9.8% 25 8.1% 52 10.9%

36 5.3% 17 5.5% 19 4.0%

140 20.5% 59 19.2% 105 22.1%

394 57.7% 181 59.0% 269 56.5%

110 - 77 - 175 ―

793 100% 384 100% 651 100%

○

※ 一般的には、斜里町において、大学や専門学校に在学中の子どもと同居している可能性は
極めて低い。

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

555 71.2% 299 79.5% 483 75.8%

40 5.1% 14 3.7% 30 4.7%

50 6.4% 22 5.9% 35 5.5%

71 9.1% 22 5.9% 44 6.9%

34 4.4% 17 4.5% 33 5.2%

13 1.7% 1 0.3% 7 1.1%

17 2.2% 1 0.3% 5 0.8%

13 - 8 - 14 ―

793 100% 384 100% 651 100%

○

H30

H30

H30

 ３－９．子どもの学齢　（Ⅸ.問8）

 ３－１０．住まい　（Ⅸ.問9）

一戸建て（持ち家）者の割合が77.3%と圧倒的に多く、次いで

一戸建て借家、道営・町営住宅の順となった。

高校・大学卒業後の子どもと同居している者も18.6%となった。

H24 H27
区　分 回答数 構成率 グラフ

77.3%

―

626 100%

共同住宅（道営・町営住宅）

社宅・官舎

間借り・寮・住み込み

その他

無回答・無効

合　計

38 6.3%

18 3.0%

7

区　分 回答数 構成率 グラフ
H24 H27

 ３－８．世帯構成　（Ⅸ.問7）

一人暮らし

夫婦のみ

核家族

三世代家族以上

その他

無回答・無効

合　計

106

夫婦のみの世帯と核家族世帯で7割を占めた。

過去のアンケート結果においても同様の傾向となっている。

区　分 回答数 構成率 グラフ
H24 H27

―

100%

232

188

46

26

28

626

17.7%

38.8%

31.4%

7.7%

4.3%

19 4.4%

46 10.6%

7.8%

18.6%

小学校入学前

小・中学生

高校・大学生

学校卒業

34

81

1.2%

3 0.5%

22

6.6%

31 5.1%

58.6%

191 ―

626 100%

一戸建て（持ち家）

一戸建て（借家）

共同住宅（民間アパート）

40

467

就学中の子どもと同居している者が18.4%となった。

同居している子はいない

無回答・無効

合　計

255

0 100 200

0 100 200 300

0 100 200 300 400 500
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問１　斜里町は住みやすいと思いますか？

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

184 24.1% - - 129 20.3%

370 48.3% - - 282 44.4%

124 16.2% - - 131 20.6%

64 8.4% - - 71 11.2%

23 3.0% - - 22 3.5%

765 100% - - 635 100%

3.64 3.82 - - - 3.67

18 28 - - - 16

626 793 - - - 651

○

【4-1-1】 住みやすさ・設問

【4-1-2】 住みやすさ・全体

H30

127

47

36

608

住みにくい (1)

有効回答数

7.7%

5.9%

100%

グラフ
H24 H27

108

無回答・無効

合　計

「住みやすい」「まあまあ住みやすい」の合計が65.5%「H30

(64.7％)」と平成30年度アンケートと比較して0.8％増加し、

なった。

平均点においては3.64「H30(3.67)」と0.03減少する結果と

17.8%

47.7%

20.9%

まあまあ住みやすい (4)

どちらともいえない (3)

やや住みにくい (2)

平均点

290

４．居 住

 ４－１．住みやすさ　（Ⅰ.問1）

住みやすい (5)

住みやすい
まあまあ
住みやすい

どちらとも
いえない

やや
住みにくい

住みにくい

5 4 3 2 1

区　分 回答数 構成率

0 200 400

17.8% 47.7% 20.9% 7.7% 5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住みやすい まあまあ住みやすい

どちらとも

いえない

やや住み

にくい

住み

にくい
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区分 有効
回答数 平均点 無回答等 合計

男 276 3.63 6 282

女 318 3.64 10 328
有効回答数 594 3.63 16 610
性別無回答等 14 2 16

合計 608 3.64 18 626

○

区分 有効
回答数 平均点 無回答等 合計

20代以下 29 2.86 0 29

30代 50 3.16 1 51

40代 83 3.31 1 84

50代 92 3.53 4 96

60代 120 3.69 5 125

70代 146 3.92 3 149

80代以上 71 4.13 3 74
有効回答数 591 3.64 17 608

無回答等 17 1 18

合計 608 3.64 18 626

○

○

【4-1-3】 住みやすさ・男女別

【4-1-4】 住みやすさ・年代別

住みやすいと思う人の割合が、20代の31.0%から、80代以上の

85.9%まで、大きな差が見られ、若年層よりも高年層のほうが

満足感を持っていることが伺える。

特に20代では34.4%が、30代では28.0%の人が、住みにくさを

感じているとの結果となった。

3 8 4 0 2

108 290 127 47 36

27 34 5 2 3

105 282 123 47 34

19 64 21 13 3

30 83 26 6 1

12 30 24 6 11

13 40 27 7 5

2 7 10 5 5

2 24 10 8 6

住みやすい(5)
まあまあ

住みやすい (4)
どちらとも
いえない (3)

やや
住みにくい (2)

住みにくい (1)

108 290 127 47 36

住みやすさについて、顕著な男女差は見られない。

106 282 124 47 35

2 8 3 0 1

48 134 55 21 18

58 148 69 26 17

住みやすい(5)
まあまあ

住みやすい (4)
どちらとも
いえない (3)

やや
住みにくい (2)

住みにくい (1)

6.9%

4.0%

14.5%

14.1%

15.8%

20.5%

38.0%

24.1%

48.0%

36.1%

43.5%

53.3%

56.8%

47.9%

34.5%

20.0%

28.9%

29.3%

17.5%

17.8%

7.0%

17.2%

16.0%

7.2%

7.6%

10.8%

4.1%

2.8%

17.2%

12.0%

13.3%

5.4%

2.5%

0.7%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

17.4%

18.2%

48.6%

46.5%

19.9%

21.7%

7.6%

8.2%

6.5%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

住みやすい まあまあ住みやすい
どちらとも

いえない

やや住み

にくい

住み

にくい

住みやすい まあまあ住みやすい

どちらとも

いえない

やや住み

にくい

住み

にくい
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区分 有効
回答数 平均点 無回答等 合計

斜里市街 391 3.69 12 403

郡部 89 3.71 1 90

ウトロ 57 3.33 1 58
有効回答数 537 3.65 14 551

無回答等 70 5 75

合計 607 3.64 19 626

○

全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.64 3.63 3.64 2.86 3.16 3.31 3.53 3.69 3.92 4.13 3.69 3.71 3.33

H24 平均点 3.82 3.80 3.83 3.47 3.37 3.77 3.70 3.97 4.07 4.20 3.91 3.83 3.25

H27 平均点 - - - - - - - - - - - - -

H30 平均点 3.67 3.67 3.66 3.17 3.19 3.43 3.59 3.69 3.93 4.26 3.72 3.82 3.31

○

【4-1-6】 住みやすさ・基本属性3種平均点比較

【4-1-5】 住みやすさ・居住地区別

男女・年代・地区の基本属性3種の平均点を比べると、上のグ

ラフのとおりとなる。

108 290 127 47 35

居住地区でみると、斜里市街と郡部では顕著な差は見られな

同様の傾向となっている。

平均点

区分

93 265 108 42 29

15 25 19 5 6

いが、ウトロ地区では満足感が45.6%と相対的に低く、逆に不

満足感が19.3%と高いことが伺える。Ｈ30のアンケート結果と

14 48 16 9 2

9 17 20 6 5

住みやすい(5)
まあまあ

住みやすい (4)
どちらとも
いえない (3)

やや
住みにくい (2)

住みにくい (1)

70 200 72 27 22

17.9%

15.7%

15.8%

51.2%

53.9%

29.8%

18.4%

18.0%

35.1%

6.9%

10.1%

10.5%

5.6%

2.2%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

斜里市街

郡部

ウトロ

3.10
3.20
3.30
3.40
3.50
3.60
3.70
3.80
3.90
4.00
4.10
4.20

住みやすい まあまあ住みやすい
どちらとも

いえない
やや住み

にくい

住み

にくい

全体

平均
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区分 有効
回答数 平均点 無回答等 合計

10年未満 93 3.28 1 94

10～19年 62 3.23 3 65

20～29年 41 3.46 4 45

30年以上 398 3.79 10 408
有効回答数 594 3.63 18 612

無回答等 14 0 14

合計 608 3.64 18 626

○

○

【4-1-7】 住みやすさ・居住歴別

居住歴の長い人ほど満足度が高い傾向が読み取れる。

10年未満の24.7%の人が住みにくさを感じている結

果となった。

84 205 69 23 17

105 283 124 46 36

7

3 7 3 1 0

108 290 127 47 36

23 17 7 8

4 17 16 2 2

住みやすい(5)
まあまあ

住みやすい (4)
どちらとも
いえない (3)

やや
住みにくい (2)

住みにくい (1)

10 38 22 14 9

10.8%

11.3%

9.8%

21.1%

40.9%

37.1%

41.5%

51.5%

23.7%

27.4%

39.0%

17.3%

15.1%

11.3%

4.9%

5.8%

9.7%

12.9%

4.9%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年未満

10～19年

20～29年

30年以上

住みやすい まあまあ住みやすい

どちらとも

いえない

やや住み

にくい

住み

にくい
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問２　これからも斜里町に住み続けたいと思いますか？（１つに○）

1 生涯、住み続けるつもり

2 当分の間（数年以上）、住み続けるつもり

3 仕事・学業・家族などの都合で、いずれ転出するつもり

4 住みづらいので、できれば転出したい

5 わからない。何ともいえない

6 その他（　）

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

365 58.6% 467 59.6% - - 351 54.3%

134 21.5% 144 18.4% - - 115 17.8%

32 5.1% 63 8.0% - - 52 8.0%

24 3.9% 25 3.2% - - 29 4.5%

58 9.3% 75 9.6% - - 91 14.1%

10 1.6% 10 1.3% - - 8 1.2%

623 100% 784 100% - - 646 100%

3 9 - - - 5

626 793 - - - 651

○
○

区分 生涯居住 当分居住 いずれ転出 転出願望 不明 その他 有効回答数 無回答等 合計

男 178 55 17 9 21 1 281 1 282

女 177 77 14 15 35 9 327 1 328
有効回答数 355 132 31 24 56 10 608 2 610

無回答等 10 2 1 0 2 0 15 1 16

合計 365 134 32 24 58 10 623 3 626

○

【4-2-1】 居住継続・設問

 ４－２．居住継続　（Ⅰ.問2）

顕著な男女差は見られなかった。

有効回答数

無回答・無効

合　計

生涯及び当分で80.1%を占めた。
一方で、いずれ転居・転居願望・不明者の合計18.3%の人は、
定住に関しては流動的であることも推測される。

【4-2-3】 居住継続・男女別

生涯居住

当分居住

いずれ転出

転出願望

不明

その他

区　分 回答数 構成率
H24 H27

グラフ

【4-2-2】 居住継続・全体

H30

63.3%

54.1%

19.6%

23.5%

6.0%

4.3%

3.2%

4.6%

7.5%

10.7%

0.4%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

0 100 200 300 400

58.6% 21.5% 5.1%3.9% 9.3% 1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生涯居住 当分居住

いずれ

転居

転居

願望 不明 その他

生涯居住 当分居住

いずれ

転居

転居

願望 不明 その他
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区分 生涯居住 当分居住 いずれ転出 転出願望 不明 その他 有効回答数 無回答等 合計

20代以下 6 8 8 3 2 2 29 0 29

30代 20 14 5 6 6 0 51 0 51

40代 34 30 6 5 8 1 84 0 84

50代 45 21 8 5 14 3 96 0 96

60代 85 23 4 2 9 1 124 1 125

70代 107 25 0 2 13 2 149 0 149

80代以上 59 10 0 1 3 0 73 1 74
有効回答数 356 131 31 24 55 9 606 2 608

無回答等 9 3 1 0 3 1 17 1 18

合計 365 134 32 24 58 10 623 3 626

○
○

区分 生涯居住 当分居住 いずれ転出 転出願望 不明 その他 有効回答数 無回答等 合計

斜里市街 236 90 14 17 40 4 401 2 403

郡部 65 11 6 2 5 1 90 0 90

ウトロ 21 19 9 3 5 1 58 0 58
有効回答数 322 120 29 22 50 6 549 2 551

無回答等 43 13 3 2 8 4 73 2 75

合計 365 133 32 24 58 10 622 4 626

○

【4-2-5】 居住継続・居住地区別

高年層ほど固定的で、若年層ほど流動的であることが伺える。
特に、いずれ転居・転居願望者の合計が、20代以下では37.9%
を、30代では21.6%を占め、より流動性が高いと推測される。

ウトロ地区では、生涯・当分の合計が、市街・郡部と比べて
15%程度低く、より流動的であると推測される。

【4-2-4】 居住継続・年代別

58.9%

72.2%

36.2%

22.4%

12.2%

32.8%

3.5%

6.7%

15.5%

4.2%

2.2%
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10.0%
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8.6%

1.0%

1.1%

1.7%
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斜里市街

郡部

ウトロ

20.7%

39.2%

40.5%

46.9%

68.5%

71.8%

80.8%

27.6%

27.5%

35.7%

21.9%

18.5%

16.8%

13.7%

27.6%

9.8%

7.1%

8.3%

3.2%

0.0%

0.0%

10.3%

11.8%

6.0%

5.2%
1.6%

1.3%

6.9%

11.8%

9.5%

14.6%

7.3%

8.7%

4.1%

6.9%

3.1%

0.8%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代以下

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

生涯居住 当分居住
いずれ

転居
転居

願望 不明 その他

生涯居住
当分

居住

いずれ

転居
転居

願望 不明 その他
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区分 生涯居住 当分居住 いずれ転出 転出願望 不明 その他 有効回答数 無回答等 合計

10年未満 32 27 21 6 6 2 94 0 94

10～19年 20 22 6 6 9 2 65 0 65

20～29年 17 15 2 3 8 0 45 0 45

30年以上 287 67 3 9 33 6 405 3 408
有効回答数 356 131 32 24 56 10 609 3 612

無回答等 9 3 0 0 2 0 14 0 14

合計 365 134 32 24 58 10 623 3 626

○

○

すると回答している。

【4-2-6】 居住継続・居住歴別

居住歴が長い人ほど定住性が高いことが読み取れる。

一方で、居住歴が10年未満の人では、22.3%の人がいずれ転居

34.0%

30.8%

37.8%

70.9%

28.7%

33.8%

33.3%

16.5%

22.3%

9.2%

4.4%
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3.1%

0.0%
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問３　なぜ斜里町に住んでいますか？（１つに○）

1 昔から住んでいるから

2 斜里町民と結婚したから

3 斜里町内に就職したから

4 仕事などの都合で、赴任してきたから

5 知床・斜里が好きで来た

6 特に理由はない。何となく

7 その他（　）

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

290 47.0% 363 46.4% - - 289 44.7%

115 18.6% 176 22.5% - - 147 22.7%

107 17.3% 96 12.3% - - 91 14.1%

55 8.9% 95 12.1% - - 69 10.7%

16 2.6% 13 1.7% - - 15 2.3%

11 1.8% 19 2.4% - - 17 2.6%

23 3.7% 20 2.6% - - 19 2.9%

617 100% 782 - - - 647 100%

9 11 - - - 4

626 793 - - - 651

○

有効回答数

無回答・無効

合　計

昔からの居住が47.0%となり、結婚・就職・赴任を理由とした

人の合計44.9%と、ほぼ拮抗する結果となった。

結婚して

就職して

赴任して

好きで

理由なし

その他

 ４－３．居住理由　（Ⅰ.問3）

昔から居住

【4-3-1】 居住理由・設問

【4-3-2】 居住理由・全体

H30
区　分 回答数 構成率

H24 H27
グラフ

0 100 200 300

47.0% 18.6% 17.3% 8.9% 2.6%
1.8%
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区分 昔から居住 結婚して 就職して 赴任してきて 好きで 理由なし その他 有効回答数 無回答等 合計

男 143 11 70 31 8 7 9 279 3 282

女 138 101 36 23 8 4 14 324 4 328
有効回答数 281 112 106 54 16 11 23 603 7 610

無回答等 9 3 1 1 0 0 0 14 2 16

合計 290 115 107 55 16 11 23 617 9 626

○

○

区分 昔から居住 結婚して 就職して 赴任してきて 好きで 理由なし その他 有効回答数 無回答等 合計

20代以下 8 3 10 5 1 1 1 29 0 29

30代 15 5 17 7 4 2 1 51 0 51

40代 37 13 22 7 1 1 3 84 0 84

50代 47 17 13 12 4 0 3 96 0 96

60代 69 27 12 5 3 0 5 121 4 125

70代 69 31 23 14 1 3 7 148 1 149

80代以上 37 14 10 4 2 3 3 73 1 74
有効回答数 282 110 107 54 16 10 23 602 6 608

無回答等 8 5 0 1 0 1 0 15 3 18

合計 290 115 107 55 16 11 23 617 9 626

○

○

就職の割合が比較的高い。
また、結婚は、50代以上で1/5を越えているが、40代以下では

結婚より就職や赴任といった仕事関係の理由が多い。

居住理由は、男女で大きな違いが見られた。
男性では、25.1%が就職、11.1%が赴任を居住理由として挙げ
女性では、31.2%が結婚を理由を挙げた。特に女性にとっては
結婚が大きな定住要因になっていることが推測される。

年代による明確な特徴は読み取りづらいが、30代以下では

【4-3-4】 居住理由・年代別

【4-3-3】 居住理由・男女別
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区分 昔から居住 結婚して 就職して 赴任してきて 好きで 理由なし その他 有効回答数 無回答等 合計

斜里市街 191 72 76 31 5 6 18 399 4 403

郡部 50 13 10 9 2 2 2 88 0 88

ウトロ 13 10 14 9 9 1 1 57 1 58
有効回答数 254 95 100 49 16 9 21 544 5 549

無回答等 35 20 7 6 0 2 2 72 5 77

合計 289 115 107 55 16 11 23 616 10 626

○

区分 昔から居住 結婚して 就職して 赴任してきて 好きで 理由なし その他 有効回答数 無回答等 合計

10年未満 14 20 22 23 8 1 6 94 0 94

10～19年 13 9 19 9 2 5 6 63 2 65

20～29年 13 9 13 2 3 0 5 45 0 45

30年以上 240 74 53 21 3 5 6 402 6 408
有効回答数 280 112 107 55 16 11 23 604 8 612

無回答等 10 3 0 0 0 0 0 13 1 14

合計 290 115 107 55 16 11 23 617 9 626

○

○

○

居住歴の長い人ほど、昔からの居住者が多い傾向がある。

当然ではあるが、10年未満者では、昔からの居住者が少なく、

逆に就職、赴任が併せて47.9%の人の理由となっている。

結婚は、どの居住歴者にも一定以上の居住理由となっている。

【4-3-6】 居住理由・居住歴別

ウトロ地区では、昔からの居住、結婚、就職、赴任、好きで

の割合が拮抗する結果となっている。

【4-3-5】 居住理由・居住地区別
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2.3%

1.8%
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問５　斜里町で住みにくいと感じる点があるとすれば、その主な理由は何ですか？

　　　（最大３つまで○）

1 どこに行くにも遠い 8 医療・福祉環境

2 欲しいものが買えない/買い物 9 子育て環境

3 車がないと何もできない 10 教育環境

4 災害への不安 11 生涯学習環境

5 寒さや降雪 12 遊べる場が少ない

6 住環境 13 家族・子どもが近くにいない

7 情報通信環境 14 その他（　）

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

遠い 232 37.1% 3 251 - - - 270 41.5%

買い物 154 24.6% 4 232 - - - 164 25.2%

車 298 47.6% 2 345 - - - 351 53.9%

災害 55 8.8% 7 111 - - - 72 11.1%

寒さ 122 19.5% 5 143 - - - 116 17.8%

住環境 36 5.8% 9 49 - - - 43 6.6%

情報 14 2.2% 13 29 - - - 27 4.1%

医療等 340 54.3% 1 510 - - - 385 59.1%

子育て 26 4.2% 11 45 - - - 47 7.2%

教育 32 5.1% 10 61 - - - 44 6.8%

学習 10 1.6% 14 27 - - - 18 2.8%

遊び場 79 12.6% 6 113 - - - 109 16.7%

家族 43 6.9% 8 61 - - - 73 11.2%

その他 23 3.7% 12 24 - - - 21 3.2%

1464 2,001 - - - 1740

546 745 - - - 609

80 48 - - - 42

626 793 - - - 651

順位 選択率

1 54.3%

2 47.6%

3 37.1%

4 24.6%

5 19.5%

6 12.6%

7 8.8%

8 6.9%

8 5.8%

10 5.1%

11 4.2%

12 3.7%

13 2.2%

14 1.6%生涯学習環境 学習

子育て環境 子育て

その他 その他

情報通信環境 情報

家族・子どもが近くにいない 家族

住環境 住環境

教育環境 教育

寒さや降雪 寒さ

遊べる場が少ない 遊び場

災害への不安 災害

車がないと何もできない 車

どこに行くにも遠い 遠い

欲しいものが買えない/買い物 買い物

回答者数

無回答者数

全対象者数

選択項目 略語

医療・福祉環境 医療等

教育環境

生涯学習環境

遊べる場が少ない

家族・子どもが近くにいない

その他

有効回答数

災害への不安

寒さや降雪

住環境

情報通信環境

医療・福祉環境

子育て環境

どこに行くにも遠い

欲しいものが買えない/買い物

車がないと何もできない

 ４－４．住みにくさの要因　（Ⅰ.問5）

選択肢 略語 回答数 選択率 順位 グラフ
H24 H27

【4-4-1】 住みにくさの要因・設問

H30

【4-4-2】 住みにくさの要因・全体
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24.6%
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○

○

選択率 選択率 選択率

1 54.3% 51.4% 60.1%
2 47.6% 49.3% 45.7%
3 37.1% 36.5% 38.1%
4 24.6% 22.7% 26.2%
5 19.5% 18.8% 19.8%
6 12.6% 14.9% 11.3%
7 8.8% 7.1% 10.4%
8 6.9% 6.0% 8.5%
9 5.8% 5.3% 6.1%
10 5.1% 4.6% 5.8%
11 4.2% 4.3% 3.4%
12 3.7% 3.2% 3.4%
13 2.2% 2.5% 1.8%
14 1.6% 1.8% 1.5%

　▲　上位6項目の男女比較

○

選択率 選択率 選択率 選択率

1 54.3% 52.0% 56.9% 50.0%

2 47.6% 40.0% 33.3% 44.0%

3 37.1% 28.0% 33.3% 42.9%

4 24.6% 24.0% 31.4% 29.8%

5 19.5% 24.0% 23.5% 21.4%

6 12.6% 20.0% 21.6% 11.9%

7 8.8% 16.0% 13.7% 10.7%

8 6.9% 16.0% 11.8% 8.3%

9 5.8% 8.0% 5.9% 7.1%

10 5.1% 4.0% 3.9% 6.0%

11 4.2% 4.0% 3.9% 4.8%

12 3.7% 4.0% 2.0% 3.6%

13 2.2% 4.0% 0.0% 1.2%

14 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%学習 災害 情報 学習

その他 教育 家族 情報

情報 家族 学習 災害

教育 学習 その他 その他

子育て 情報 災害 家族

家族 寒さ 住環境 寒さ

住環境 住環境 教育 住環境

寒さ 教育

災害 その他 子育て 子育て

買い物 遊び場 遠い 遊び場

寒さ 車 遊び場 買い物

男女により選択率に最大約11%の差が見られるが、大幅な順位

変動が見られるまでではない。H30アンケートと比較すると

順位
全体 20代以下 30代 40代

項目 項目

遠い・買い物などの地理的特徴に起因すると思われる要素で

は、男女差が小さくなっているが、医療等の要因ついては、

男女差が大きくなる結果となった。

【4-4-4】 住みにくさの要因・年代別

項目 項目

情報 情報 情報
学習 学習 学習

子育て 教育 その他
その他 その他 子育て

住環境 子育て 教育
教育 家族 住環境

災害 災害 災害
家族 住環境 家族

寒さ 寒さ 寒さ
遊び場 遊び場 遊び場

遠い 遠い 遠い
買い物 買い物 買い物

医療等 車 医療等
車 医療等 車

すると思われる要素も上位を占める結果となり、

H30アンケート調査と同様の結果となった。

順位
全体 男 女

項目 項目 項目

【4-4-3】 住みにくさの要因・男女別

54.3%の人が住みにくさの要因として「医療・福祉環境」を挙

げる結果となったが、H30アンケート調査よりも4.8％減少す

る結果となった。

車や遠さ、買い物など、いわば斜里町の地理的特徴に起因

車 医療等 買い物 遠い

遠い 買い物 車 車

医療等 遠い 医療等 医療等

遊び場 子育て
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40%

50%
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物
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選択率 選択率 選択率 選択率

1 56.3% 60.8% 61.7% 50.0%

2 47.9% 59.2% 51.7% 44.6%

3 40.6% 39.2% 32.2% 32.4%

4 26.0% 25.6% 24.2% 28.4%

5 19.8% 18.4% 18.8% 14.9%

6 15.6% 11.2% 16.1% 14.9%

7 11.5% 7.2% 10.1% 10.8%

8 8.3% 4.8% 6.7% 5.4%

9 7.3% 2.4% 3.4% 4.1%

10 3.1% 2.4% 3.4% 4.1%

11 2.1% 2.4% 2.7% 2.7%

12 2.1% 1.6% 2.0% 1.4%

13 1.0% 0.8% 1.3% 1.4%

14 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%学習 子育て 子育て 情報

災害 教育 その他 教育

その他 情報 学習 住環境

情報 その他 遊び場 遊び場

子育て 住環境 教育 子育て

住環境 家族 住環境 学習

家族 学習 情報 その他

遊び場 災害 災害 買い物

教育 遊び場 家族 家族

買い物 買い物 買い物 遠い

寒さ 寒さ 寒さ 災害

車 医療等 車 医療等

遠い 遠い 遠い 寒さ

80代以上

項目 項目 項目 項目

医療等 車 医療等 車

順位
50代 60代 70代

0.0%
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0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

全体 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

医療等

医療等
車

車

遠い遠い

買い物
買い

物
寒さ

寒さ

遊び場 遊び場

災害
災害

教育
子育て

住環境
住環境

その他

子育て

教育

家族

情報

家族

情報
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○

○

び80代以上では相対的にやや低い。

○

選択率 選択率 選択率 選択率

1 54.3% 55.6% 56.7% 58.6%

2 47.6% 44.2% 55.6% 53.4%

3 37.1% 33.3% 44.4% 50.0%

4 24.6% 27.0% 16.7% 22.4%

5 19.5% 20.8% 16.7% 13.8%

6 12.6% 13.6% 14.4% 12.1%

7 8.8% 10.2% 10.0% 6.9%

8 6.9% 8.2% 7.8% 6.9%

9 5.8% 4.7% 5.6% 5.2%

10 5.1% 4.2% 4.4% 3.4%

11 4.2% 4.0% 4.4% 3.4%

12 3.7% 4.0% 3.3% 3.4%

13 2.2% 1.7% 3.3% 1.7%

14 1.6% 1.5% 0.0% 0.0%

○

学習 情報 その他 学習

ウトロでは、医療等・車・遠いの上位3要因が他を圧倒してお

り、郡部では、斜里市街・ウトロと比べ車の要因が特に高く

その他 教育 学習 家族

情報

なっている。

また、ウトロの住環境の割合の高さも特徴的である。

学習 情報 災害

教育 その他 子育て 情報

子育て 子育て 住環境 その他

家族 家族 教育 教育

住環境 住環境 家族 遊び場

遊び場 遊び場 寒さ 寒さ

災害 災害 災害 子育て

買い物 買い物 遊び場 買い物

寒さ 寒さ 買い物 住環境

車 車 医療等 車

遠い 遠い 遠い 遠い

項目 項目

医療等 医療等 車 医療等

また、子育て環境は20代以下で20.0%となったが、それほど大きな

要因とはなっていないように思われる。

順位
全体 斜里市街 郡部 ウトロ

項目 項目

【4-4-5】 住みにくさの要因・居住地区別

年代によって住みにくさの要因は大きな違いがあることが読

み取れる。

第1位の医療・福祉環境では、30～70代が高く、20代以下及

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

全体 斜里市街 郡部 ウトロ

医療等

医療等

車
車

遠い
遠い

買い

物
買い

物
寒さ

寒さ

遊び場
遊び場

災害災害
家族 家族

住環境 住環境
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全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

54.3% 49.3% 60.1% 40.0% 56.9% 50.0% 56.3% 59.2% 61.7% 44.6% 55.6% 55.6% 58.6%

1 2 1 2 1 1 1 2 1 2 1 2 1

平均点 59.1% 57.8% 60.4% 47.6% 56.3% 66.3% 69.4% 63.5% 52.8% 50.7% 58.5% 48.6% 76.0%

順位 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 2 1

平均点 64.3% 62.4% 66.2% 50.0% 66.7% 67.0% 70.7% 75.0% 51.1% 50.0% 65.4% 61.3% 73.0%

順位 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

○

全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

47.6% 51.4% 45.7% 24.0% 33.3% 42.9% 47.9% 60.8% 51.7% 50.0% 44.2% 56.7% 53.4%

2 1 2 4 2 3 2 1 2 1 2 1 2

平均点 53.9% 49.0% 57.3% 40.5% 40.6% 49.4% 56.1% 62.8% 52.0% 56.0% 49.0% 67.0% 64.0%

順位 2 2 2 4 3 3 2 2 2 1 2 1 2

平均点 43.5% 45.8% 42.0% 41.9% 40.0% 41.1% 51.1% 47.0% 40.0% 30.8% 38.8% 52.5% 60.3%

順位 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2

○

【4-5-2】 車がないと何もできない

区分

平均点

順位

H24

H30

40代、80代以上では全体平均より低い。

ウトロ・郡部・60代で高い。

区分

平均点

順位

H24

 ４－５．住みにくさの要因（項目別）　（問5）

30代、50～70代で、全体平均よりも高く、逆に、20代以下及び

H30

【4-5-1】 医療・福祉環境

35%

40%

45%

50%

55%

60%

65%

70%

45%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%
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全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

37.1% 36.5% 38.1% 52.0% 31.4% 44.0% 40.6% 39.2% 32.2% 28.4% 33.3% 44.4% 50.0%

3 3 3 1 4 2 3 3 3 4 3 3 3

平均点 41.5% 35.0% 47.0% 52.4% 48.4% 51.7% 43.9% 35.8% 32.5% 38.7% 39.3% 38.5% 58.0%

順位 3 3 3 1 2 2 3 3 3 3 3 3 3

平均点 31.7% 28.1% 35.0% 41.9% 37.8% 36.6% 29.3% 33.5% 22.2% 25.0% 28.8% 33.8% 52.4%

順位 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 4 3

○

○

全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

24.6% 22.7% 26.2% 28.0% 33.3% 21.4% 26.0% 25.6% 24.2% 14.9% 27.0% 16.7% 22.4%

4 4 4 3 2 5 4 4 4 5 4 4 4

平均点 25.2% 23.1% 27.1% 33.3% 32.8% 33.7% 34.7% 19.6% 19.5% 12.0% 26.3% 18.3% 26.0%

順位 4 4 4 5 4 4 4 4 5 6 4 4 4

平均点 29.3% 27.2% 31.2% 48.4% 44.4% 41.1% 33.8% 23.0% 13.3% 11.5% 28.4% 34.4% 20.6%

順位 4 4 4 2 2 2 3 4 6 7 4 3 4

○

○

【4-5-3】 どこに行くにも遠い

【4-5-4】 欲しいものが買えない/買い物

やや意外であるが、地理的に遠いウトロで低い結果となっ

若年層ほど高く、高年層で低い。

た。

ウトロ・郡部・20代以下で突出して高い。

逆に70代以上では、やや低い。

区分

平均点

順位

H24

区分

平均点

順位

H24

H30

H30

30%

35%

40%

45%

50%

55%

60%

10%

15%

20%

25%

30%

35%
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全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

19.5% 18.8% 19.8% 16.0% 21.6% 8.3% 19.8% 18.4% 18.8% 32.4% 20.8% 14.4% 12.1%

5 5 5 7 6 8 5 5 5 3 5 6 6

平均点 17.8% 17.0% 17.9% 11.9% 9.4% 10.1% 14.3% 18.2% 25.2% 26.7% 19.3% 13.8% 8.0%

順位 5 6 5 7 8 9 7 5 4 4 5 6 10

平均点 18.0% 17.4% 18.6% 9.7% 11.1% 11.6% 15.8% 19.5% 28.1% 25.0% 21.8% 10.0% 7.9%

順位 5 5 5 7 8 6 5 5 3 3 5 6 9

○

全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

12.6% 14.9% 11.3% 24.0% 23.5% 29.8% 15.6% 7.2% 3.4% 4.1% 13.6% 16.7% 5.2%

6 6 6 4 5 4 6 7 9 9 6 4 9

平均点 16.7% 18.7% 15.1% 45.2% 32.8% 25.8% 16.3% 7.4% 9.8% 8.0% 18.3% 15.6% 14.0%

順位 6 5 6 3 4 5 5 8 8 8 6 5 7

平均点 14.2% 16.3% 12.8% 40.3% 27.8% 17.9% 12.0% 8.0% 5.9% 3.8% 14.4% 13.8% 14.3%

順位 6 6 7 5 5 5 7 8 8 10 7 5 5

○

○

【4-5-5】 寒さや降雪

【4-5-6】 遊べる場が少ない

H24

区分

平均点

順位

H24

H30

40代以下で高く、高年層で低い。

斜里市街や郡部と比較して、ウトロが低い。

区分

平均点

順位

高年層で高く、若年層で低い。また、斜里市街よりも郡部と

ウトロで低い。

H30

5%
10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%
45%
50%

5%

10%

15%

20%

25%

30%
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全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

6.9% 4.6% 8.5% 4.0% 2.0% 4.8% 7.3% 4.8% 10.1% 10.8% 8.2% 5.6% 3.4%

8 10 8 10 12 11 9 8 7 7 8 9 10

平均点 11.1% 10.5% 11.4% 4.8% 4.7% 6.7% 15.3% 13.5% 12.2% 12.0% 8.8% 11.0% 16.0%

順位 8 8 7 12 11 11 6 6 7 6 8 8 5

平均点 14.0% 11.0% 16.6% 11.3% 8.9% 8.0% 13.5% 13.5% 22.2% 21.2% 17.0% 10.0% 6.3%

順位 7 7 6 6 10 8 6 6 4 5 6 6 10

○

全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

5.1% 4.3% 6.1% 4.0% 5.9% 11.9% 11.5% 1.6% 2.7% 1.4% 4.0% 7.8% 6.9%

10 11 9 10 9 6 7 12 11 12 11 8 7

平均点 6.8% 6.8% 6.8% 9.5% 10.9% 12.4% 7.1% 6.1% 1.6% 5.3% 4.9% 6.4% 14.0%

順位 10 12 9 9 7 6 12 10 12 9 10 12 7

平均点 7.7% 9.0% 6.8% 8.1% 20.0% 11.6% 6.8% 4.5% 3.0% 5.8% 7.0% 8.8% 12.7%

順位 8 8 9 10 6 6 9 9 13 9 9 8 6

○

【4-5-7】 災害への不安

【4-5-8】 教育環境

区分

平均点

順位

H24

30代～50代やや高い傾向を示している。

女性、高年層、斜里市街で高く、40代以下、ウトロで低い。

H30

H30

区分

平均点

順位

H24

0%

5%

10%

15%

0%

5%

10%

15%

20%
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全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

8.8% 7.1% 10.4% 0.0% 3.9% 1.2% 2.1% 11.2% 16.1% 14.9% 10.2% 10.0% 1.7%

7 7 7 14 10 13 11 6 6 5 7 7 13

平均点 11.2% 11.2% 11.4% 4.8% 4.7% 7.9% 13.3% 8.8% 13.8% 24.0% 12.2% 10.1% 4.0%

順位 7 7 7 12 11 10 8 7 6 5 7 9 12

平均点 7.7% 6.7% 8.6% 0.0% 2.2% 2.7% 4.5% 10.5% 13.3% 21.2% 8.2% 5.6% 6.3%

順位 8 9 8 14 13 12 10 7 6 5 8 10 10

○

全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

4.2% 5.3% 3.4% 20.0% 13.7% 10.7% 2.1% 0.8% 0.0% 2.7% 4.0% 4.4% 6.9%

11 9 11 6 7 7 11 13 14 11 11 10 7

平均点 6.6% 8.5% 5.1% 11.9% 4.7% 11.2% 8.2% 6.8% 4.1% 2.7% 4.6% 9.2% 16.0%

順位 11 10 11 7 11 7 10 9 9 10 11 10 5

平均点 6.2% 6.2% 6.3% 4.8% 11.1% 7.1% 8.3% 4.0% 3.0% 9.6% 6.0% 4.4% 6.3%

順位 10 11 10 11 8 9 8 10 13 8 10 11 10

○

【4-5-9】 家族・子どもが近くにいない

【4-5-10】 住環境

若年層とウトロで低いが、60代以上で高くなっている。

20代～40代及で高くなっている。

平均点

H30

H24

区分

平均点

順位

H24

区分

H30

順位

0%

5%

10%

15%

20%

0%

5%

10%

15%

20%

25%
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全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

5.8% 6.0% 5.8% 8.0% 11.8% 7.1% 8.3% 2.4% 6.7% 1.4% 4.7% 4.4% 13.8%

9 8 10 9 8 9 8 9 8 12 9 10 5

平均点 7.2% 9.5% 5.4% 16.7% 18.8% 11.2% 9.2% 2.7% 3.3% 1.3% 5.6% 8.3% 14.0%

順位 9 9 10 6 6 7 9 12 10 12 9 11 7

平均点 5.7% 6.7% 4.9% 9.7% 18.9% 6.3% 4.5% 1.0% 3.7% 3.8% 4.4% 7.5% 12.7%

順位 11 9 11 7 7 10 10 14 10 10 11 9 6

○

全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.7% 3.2% 3.4% 16.0% 3.9% 6.0% 1.0% 2.4% 2.0% 4.1% 4.2% 0.0% 3.4%

12 12 11 7 10 10 13 9 12 9 10 14 10

平均点 4.1% 7.1% 1.7% 7.1% 9.4% 3.4% 8.2% 2.0% 1.6% 2.7% 2.0% 13.8% 4.0%

順位 12 11 14 11 8 12 10 14 12 10 14 6 12

平均点 3.7% 4.2% 3.3% 9.7% 5.6% 2.7% 4.5% 2.5% 4.4% 0.0% 3.4% 4.4% 6.3%

順位 12 12 13 7 11 12 10 13 9 13 13 11 10

○

30代で高い傾向を示している。また、地域で見るとウトロが

20代以下が突出して高くなっている。

区分

平均点

順位

H24

区分

平均点

H30

H30

【4-5-11】 子育て環境

【4-5-12】 情報通信環境

順位

突出して高くなっている。

H24

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

0%

5%

10%

15%

20%
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全体 男 女
20代
以下 30代 40代 50代 60代 70代

80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

1.6% 1.8% 1.5% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 1.3% 5.4% 1.7% 3.3% 0.0%

14 14 14 10 13 14 14 9 13 8 13 12 14

平均点 2.8% 2.7% 2.6% 2.4% 0.0% 3.4% 4.1% 4.7% 1.6% 0.0% 2.7% 0.9% 6.0%

順位 14 14 12 14 14 12 13 11 12 13 13 14 11

平均点 3.4% 3.1% 3.7% 3.2% 5.6% 4.5% 2.3% 3.5% 3.7% 0.0% 2.6% 3.8% 9.5%

順位 13 13 12 13 11 11 14 12 10 13 14 13 8

○ 20代以下、80代以上、郡部で高い傾向を示している。

H30

区分

平均点

順位

H24

【4-5-13】 生涯学習環境

0%

1%

2%

3%

4%

5%

6%

7%
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問６　下記の町の将来イメージについて、それぞれどの程度共感しますか？

　　　（項目ごとに１つずつ○）

5 4 3 2 1

安定的な地域活力をもたらす　第一次産業のまち 5 4 3 2 1

多くの人が訪れ、賑わいのある　観光のまち 5 4 3 2 1

道路・公園・除排雪など　快適な暮らしのあるまち 5 4 3 2 1

事故・犯罪が少なく災害にも強い　安全・安心のまち 5 4 3 2 1

子どもたちを地域の力で見守る　子育て支援のまち 5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

健康づくりや地域医療を重視した　健康のまち 5 4 3 2 1

子どもの育成を学校と地域で支える　教育支援のまち 5 4 3 2 1

文化・スポーツなどの盛んな　生涯学習のまち 5 4 3 2 1

地域活動やボランティア活動が盛んな　助け合いのまち 5 4 3 2 1

町民主体のまちづくりを積極的に進める　住民自治のまち 5 4 3 2 1

健全な財政運営と地方分権をめざす　自立のまち 5 4 3 2 1

他地域・国際交流などの盛んな　交流のまち 5 4 3 2 1

非常に共
感(5)

やや共感
(4)

どちらで
もない
(3)

あまり共
感せず
(2)

全く共感
せず(1)

有効
回答数

無回答・
無効 合計 順位

3 127 271 126 66 21 611 15 626 3

2 137 298 119 45 14 613 13 626 2

5 91 251 157 82 28 609 17 626 5

7 106 189 152 123 38 608 18 626 7

1 173 223 168 33 11 608 18 626 1

4 99 214 205 68 20 606 20 626 4

6 95 179 209 89 38 610 16 626 6

8 83 162 225 105 33 608 18 626 8

9 72 160 238 98 37 605 21 626 9

11 61 160 251 99 38 609 17 626 11

10 55 185 230 105 33 608 18 626 10

12 34 135 293 108 32 602 24 626 12

13 49 138 256 118 46 607 19 626 13

14 39 104 292 121 53 609 17 626 14

1,221 2,669 2,921 1,260 442 - 251 - -

５．将来像

 ５－１．町の将来イメージ　（Ⅱ.問6）

【5-1-1】 将来イメージ・設問

【5-1-2】 将来イメージ・全体

項　　目 平均点

自然遺産のイメージを全面に出した　環境と共生するまち

高齢者や障がい者(児)など全ての人が安心できる　福祉のまち

非
常
に
共
感

や
や
共
感

ど
ち
ら
で
も

な
い

あ
ま
り

共
感
せ
ず

全
く共

感
せ
ず

環境と共生するまち 3.68
第一次産業のまち 3.81
観光のまち 3.48

福祉のまち 3.33
健康のまち 3.26

快適な暮らしのあるまち 3.33
安全・安心のまち 3.85
子育て支援のまち 3.50

3.04

生涯学習のまち 3.18
助け合いのまち 3.20
住民自治のまち 3.05

教育支援のまち 3.22

交流のまち 2.93
全体（合計） 3.35

自立のまち
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H24 H30

平均点 平均点

1 3.85 3.96 3.90

2 3.81 3.85 3.76

3 3.68 3.71 3.65

4 3.50 3.60 3.60

5 3.48 3.55 3.41

6 3.33 3.60 3.44

7 3.33 3.52 3.42

8 3.26 3.46 3.33

9 3.22 3.42 3.34

10 3.20 3.45 3.27

11 3.18 3.32 3.24

12 3.05 3.30 3.19

13 3.04 3.22 3.11

14 2.93 3.16 2.95

○

○

▲参考：第1位（安全安心）と第14位（交流）の共感度の違い（平均点0.92点）

住民自治のまち

自立のまち

交流のまち

①安全安心、②第一次産業、③環境と共生、④子育て支援、

る。

福祉のまち

快適な暮らしのあるまち

健康のまち

教育支援のまち

助け合いのまち

生涯学習のまち

⑤観光、といった順で共感度が高い。

なお、第1位と第14位では、平均点で0.92点の差がついてい

順位 項　　目 平均点 グラフ

安全・安心のまち

第一次産業のまち

環境と共生するまち

子育て支援のまち

観光のまち

173

223

168

33
11

39

104

292

121

53

0

50

100

150

200

250

300

350

5 4 3 2 1

安全・安心

交流

2.50 3.00 3.50 4.00
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平均点 平均点 平均点

1 3.85 3.93 3.84

2 3.81 3.88 3.72

3 3.68 3.72 3.67

4 3.50 3.60 3.50

5 3.48 3.52 3.40

6 3.33 3.36 3.32

7 3.33 3.34 3.30

8 3.26 3.26 3.27

9 3.22 3.22 3.26

10 3.20 3.15 3.23

11 3.18 3.13 3.20

12 3.05 3.03 3.07

13 3.04 3.02 3.06

14 2.93 2.94 2.92

　▲　上位7位まで

○

平均点 平均点 平均点 平均点

1 3.85 4.00 3.90 3.82

2 3.81 3.80 3.75 3.76

3 3.68 3.80 3.73 3.74

4 3.50 3.80 3.73 3.53

5 3.48 3.60 3.47 3.36

6 3.33 3.44 3.37 3.30

7 3.33 3.00 3.06 3.14

8 3.26 2.96 3.06 3.10

9 3.22 2.92 3.06 3.07

10 3.20 2.92 3.00 2.99

11 3.18 2.84 2.96 2.98

12 3.05 2.84 2.92 2.85

13 3.04 2.84 2.88 2.82

14 2.93 2.56 2.78 2.77

自立 教育支援 交流 交流

交流 生涯学習 自立 自立

生涯学習 交流 住民自治 健康

住民自治 住民自治 健康 住民自治

安全安心 安全安心 観光

教育支援 助け合い 教育支援 助け合い

助け合い 自立 福祉 教育支援

快適な暮らし 健康 生涯学習 福祉

健康 観光 助け合い 生涯学習

自立 自立 自立

交流 交流 交流

第一産業や観光では、男性が若干共感が強い。

安全安心 環境共生 第一次産業 第一次産業

【5-1-4】 将来イメージ・年代別

順位
全体 20代以下 30代 40代

項目 項目 項目 項目

快適な暮らし 観光

健康 健康 助け合い

将来イメージに対して、男女で大きな差は見られないが、

観光 子育て支援

安全安心 第一次産業 安全安心

第一次産業 安全安心 第一次産業

項目

福祉

生涯学習 助け合い 生涯学習

住民自治 住民自治

環境共生

子育て支援

項目 項目

環境共生 環境共生

【5-1-3】 将来イメージ・男女別

順位
全体 男 女

福祉

第一次産業 快適な暮らし 環境共生 安全安心

観光 福祉 子育て支援 子育て支援

福祉 子育て支援 快適な暮らし 快適な暮らし

環境共生 第一次産業 観光 環境共生

子育て支援

観光 子育て支援 快適な暮らし

福祉

住民自治

教育支援 教育支援 教育支援

助け合い 生涯学習 健康

快適な暮らし

3.3

3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

4.0

全体 男 女

第一次産業

安全安心

環境共生

観光

快適な暮らし

子育て支援

福祉
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平均点 平均点 平均点 平均点

1 3.91 3.86 3.92 3.97

2 3.84 3.77 3.76 3.78

3 3.69 3.58 3.67 3.77

4 3.44 3.46 3.59 3.73

5 3.42 3.40 3.44 3.71

6 3.36 3.29 3.43 3.67

7 3.32 3.23 3.37 3.67

8 3.22 3.20 3.34 3.56

9 3.20 3.18 3.32 3.55

10 3.11 3.11 3.31 3.52

11 3.07 3.10 3.29 3.50

12 3.01 3.07 3.18 3.38

13 2.99 3.02 3.06 3.38

14 2.96 2.85 2.93 3.22

○ 全体的な傾向として、若年者よりも高年者の方が共感が強い

傾向が読み取れる。

自立 自立 住民自治 自立

交流 交流 交流 交流

助け合い 生涯学習 助け合い 生涯学習

住民自治 住民自治 自立 住民自治

教育支援 助け合い 教育支援 快適な暮らし

生涯学習 快適な暮らし 生涯学習 教育支援

快適な暮らし 教育支援 観光 子育て支援

健康 健康 快適な暮らし 助け合い

子育て支援 観光 健康 環境共生

福祉 福祉 福祉 観光

環境共生 環境共生 環境共生 健康

観光 子育て支援 子育て支援 第一次産業

安全安心 第一次産業 安全安心 安全安心

第一次産業 安全安心 第一次産業 福祉

順位
50代 60代 70代 80代以上

項目 項目 項目 項目

3.20
3.30
3.40
3.50
3.60
3.70
3.80
3.90
4.00
4.10

全体 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

2.90

3.00

3.10

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.70

全体 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

安全安心第一次産業

環境共生

観光

快適な暮らし

子育て支援

福祉

生涯学習

健康

教育支援

助け合い
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平均点 平均点 平均点 平均点

1 3.85 3.91 3.93 3.86

2 3.81 3.83 3.85 3.84

3 3.68 3.70 3.70 3.83

4 3.50 3.53 3.48 3.76
5 3.48 3.50 3.48 3.65

6 3.33 3.37 3.36 3.61

7 3.33 3.32 3.31 3.32

8 3.26 3.28 3.26 3.29

9 3.22 3.27 3.25 3.12

10 3.20 3.21 3.24 3.07

11 3.18 3.18 3.20 3.07

12 3.05 3.07 3.13 2.98

13 3.04 3.06 3.00 2.93

14 2.93 2.95 2.97 2.88

○

○

○

ウトロでは、「子育て」「観光」「快適な暮らし」への共感度

が相対的に極端に高い結果となった。

郡部では、斜里市街やウトロと比較すると「第一次産業」への

共感がより強い傾向が読み取れる。

交流 交流 交流 交流

見られた。

住民自治 住民自治 自立 生涯学習

自立 自立 住民自治 自立

助け合い 生涯学習 健康 教育支援

生涯学習 助け合い 教育支援 福祉

健康 健康 助け合い 健康

教育支援 教育支援 生涯学習 住民自治

福祉 福祉 福祉 快適な暮らし

快適な暮らし 快適な暮らし 快適な暮らし 助け合い

子育て支援 子育て支援 観光 安全安心
観光 観光 子育て支援 子育て支援

第一次産業 第一次産業 安全安心 第一次産業

環境共生 環境共生 環境共生 環境共生

項目 項目 項目 項目

安全安心 安全安心 第一次産業 観光

【5-1-5】 将来イメージ・居住地区別

順位
全体 斜里市街 郡部 ウトロ

居住地区では、斜里市街・郡部と、ウトロとの間に大きな差が

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.70

3.80

3.90

4.00

4.10

全体 斜里市街 郡部 ウトロ

安全安心

第一次産業

環境共生

観光

快適な暮らし

子育て支援

福祉
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.85 3.88 3.84 3.80 3.73 3.76 3.91 3.77 3.92 3.97 3.91 3.85 3.76

1 2 1 2 3 2 1 2 1 1 1 2 4

平均点 3.904 3.82 3.97 3.57 3.61 3.80 3.86 3.92 4.09 4.25 3.90 4.05 4.02

順位 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

平均点 3.96 3.85 4.05 4.06 4.02 3.86 4.06 3.86 3.96 4.11 3.99 4.01 3.69

順位 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.81 3.93 3.72 3.80 3.90 3.82 3.84 3.86 3.76 3.73 3.83 3.93 3.84

2 1 2 2 1 1 2 1 2 4 2 1 2

平均点 3.76 3.80 3.72 3.57 3.53 3.80 3.79 3.77 3.91 3.75 3.81 3.87 3.67

順位 2 2 2 1 3 1 2 2 2 2 2 2 4

平均点 3.85 3.92 3.81 3.95 4.01 3.84 3.83 3.73 3.96 3.86 3.88 3.97 3.69

順位 2 1 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 3

○

区分

平均点

順位

H24

区分

平均点

順位

H24

H30

過去のアンケートでは、全ての属性で第1位となっていたが、

若干共感度が下がっていることが読み取れる。

【5-2-2】 「第一次産業のまち」への共感度

全体的に共感度は高くなっており、過去のアンケートと比較

しても共感度が上がっていることが読み取れる。

H30

 ５－２．町の将来イメージ（項目別）　（Ⅱ.問6）

【5-2-1】 「安全・安心なまち」への共感度

3.70

3.75

3.80

3.85

3.90

3.95

3.70

3.75

3.80

3.85

3.90

3.95

4.00
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.68 3.72 3.67 4.00 3.75 3.74 3.69 3.58 3.67 3.71 3.70 3.70 3.83

3 3 3 1 2 3 3 3 3 5 3 3 3

平均点 3.65 3.60 3.69 3.57 3.61 3.77 3.64 3.52 3.72 3.74 3.71 3.75 3.49

順位 3 3 4 1 1 3 3 4 4 3 3 3 5

平均点 3.71 3.72 3.72 3.87 3.71 3.74 3.67 3.61 3.85 3.73 3.75 3.72 3.65

順位 3 3 3 3 4 3 5 3 3 7 3 4 4

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.50 3.52 3.50 3.44 3.47 3.36 3.42 3.46 3.59 3.67 3.53 3.48 3.65

4 5 4 6 5 5 5 4 4 6 4 4 5

平均点 3.60 3.48 3.72 3.55 3.47 3.48 3.60 3.62 3.76 3.66 3.64 3.56 3.86

順位 4 4 3 4 4 4 4 3 3 5 4 5 2

平均点 3.60 3.55 3.63 3.58 3.72 3.47 3.72 3.46 3.69 3.73 3.62 3.73 3.37

順位 4 5 5 6 3 6 3 4 5 6 5 3 5

○

区分

【5-2-3】 「環境と共生するまち」への共感度

20代以下が突出して共感度が高くなている。

【5-2-4】 「子育て支援まち」への共感度

70代以上・ウトロで高く、60代以下でやや低い。

平均点

順位

H24

区分

平均点

順位

H24

H24

H30

3.30

3.40

3.50

3.60

3.70

3.80

3.90

3.50

3.60

3.70

3.80

3.90

4.00

4.10
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.48 3.60 3.30 2.96 3.73 3.53 3.44 3.40 3.37 3.67 3.50 3.48 3.86

5 4 7 8 3 4 4 5 7 6 5 4 1

平均点 3.44 3.32 3.54 3.45 3.31 3.25 3.32 3.34 3.72 3.70 3.48 3.58 3.24

順位 5 7 5 5 5 7 7 7 5 4 5 4 8

平均点 3.60 3.53 3.65 3.48 3.69 3.52 3.68 3.42 3.72 3.89 3.63 3.68 3.26

順位 5 6 4 8 5 5 4 6 4 2 4 5 6

○

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.33 3.34 3.40 3.80 3.37 3.30 3.32 3.11 3.34 3.55 3.32 3.31 3.61

7 7 5 2 6 6 7 10 8 9 7 7 6

平均点 3.41 3.40 3.42 3.45 3.24 3.34 3.52 3.24 3.58 3.58 3.42 3.46 3.82

順位 7 5 7 5 6 5 5 10 8 9 7 8 3

平均点 3.55 3.66 3.45 3.66 3.61 3.54 3.51 3.43 3.67 3.55 3.53 3.56 3.77

順位 6 4 10 4 7 4 9 5 6 12 7 7 1

○ 20代以下で突出して高くなっており、斜里市街・郡部と比較して

ウトロが高くなっている。

【5-2-5】 「福祉のまち」への共感度

30代、80代以上では高く、20代以下で突出して低くなっている。

居住地別では、ウトロが突出して高くなっている。

【5-2-6】 「観光のまち」への共感度

区分

平均点

順位

H24

区分

平均点

順位

H24

H30

H30

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

3.10

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

3.70

3.80

3.90
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.33 3.36 3.32 3.60 3.00 3.14 3.36 3.29 3.43 3.78 3.37 3.36 3.07

6 6 6 5 10 7 6 6 6 2 6 6 10

平均点 3.42 3.35 3.48 3.26 3.23 3.34 3.37 3.38 3.61 3.63 3.47 3.46 3.40

順位 6 6 6 8 7 6 6 5 7 7 6 7 6

平均点 3.52 3.46 3.58 3.61 3.53 3.43 3.56 3.40 3.62 3.84 3.60 3.58 3.03

順位 7 7 6 5 9 7 7 7 8 4 6 6 12

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.22 3.22 3.26 2.84 3.06 2.99 3.20 3.23 3.32 3.52 3.27 3.20 3.07

9 9 9 11 7 10 9 7 9 10 9 11 10

平均点 3.33 3.26 3.39 3.19 3.05 3.13 3.19 3.28 3.68 3.64 3.39 3.54 3.06

順位 9 9 8 9 9 11 10 8 6 6 8 6 12

平均点 3.46 3.39 3.52 3.29 3.49 3.29 3.59 3.37 3.64 3.64 3.51 3.47 3.15

順位 8 9 7 10 10 9 6 8 7 9 8 10 9

○

順位

H24

【5-2-7】 「快適な暮らしのあるまち」への共感度

20代以下、80代以上で突出して高い結果となっている。

【5-2-8】 「健康のまち」への共感度

80代以上で高いが、40代以下とウトロで低い。

区分

平均点

区分

平均点

順位

H24

H30

H30

2.90
3.00
3.10
3.20
3.30
3.40
3.50
3.60
3.70
3.80

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.20 3.13 3.27 2.92 3.06 3.07 3.07 3.18 3.29 3.56 3.18 3.26 3.32

10 11 8 9 7 9 11 9 11 8 11 8 7

平均点 3.27 3.18 3.35 3.12 3.00 3.17 3.22 3.22 3.52 3.51 3.32 3.37 3.24

順位 10 11 10 11 10 10 8 11 10 11 10 11 8

平均点 3.45 3.39 3.50 3.53 3.55 3.25 3.53 3.32 3.53 3.74 3.49 3.49 3.18

順位 9 8 8 7 8 10 8 9 9 5 9 9 7

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.26 3.26 3.23 3.00 2.92 2.98 3.22 3.20 3.44 3.77 3.28 3.24 3.29

8 8 10 7 12 11 8 8 5 3 8 10 8

平均点 3.34 3.29 3.37 3.38 3.08 3.22 3.20 3.37 3.56 3.46 3.37 3.43 3.39

順位 8 8 9 7 8 8 9 6 9 12 9 9 7

平均点 3.42 3.37 3.47 3.45 3.63 3.31 3.49 3.28 3.47 3.59 3.43 3.56 3.16

順位 10 10 9 9 6 8 10 10 12 11 10 8 8

○

区分

平均点

【5-2-9】 「助け合いのまち」への共感度

80代以上で高く、50代以下で低い結果となった。

【5-2-10】 「教育支援のまち」への共感度

30代、40代で極端に低く、80代以上で極端に高い。

区分

平均点

順位

H24

H30

H30

順位

H24

2.90

3.00

3.10

3.20

3.30

3.40

3.50

3.60

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.18 3.15 3.20 2.56 3.06 3.10 3.11 3.10 3.31 3.50 3.21 3.25 2.98

11 10 11 14 7 8 10 11 10 11 10 9 12

平均点 3.24 3.18 3.28 3.17 3.00 3.20 3.04 3.26 3.39 3.52 3.29 3.40 3.00

順位 11 10 11 10 10 9 12 9 12 10 11 10 13

平均点 3.32 3.30 3.35 3.16 3.46 3.21 3.37 3.24 3.46 3.45 3.38 3.33 3.11

順位 11 11 11 11 11 11 13 11 13 13 11 12 10

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.05 3.03 3.07 2.84 2.96 2.85 3.01 3.07 3.06 3.38 3.07 3.00 3.12

12 12 12 11 11 12 12 12 13 12 12 13 9

平均点 3.19 3.17 3.21 2.81 3.00 3.03 3.06 3.16 3.44 3.63 3.22 3.25 3.24

順位 12 12 12 14 10 12 11 13 11 7 12 13 8

平均点 3.30 3.27 3.32 3.13 3.35 3.17 3.40 3.13 3.50 3.65 3.31 3.38 3.02

順位 12 12 12 13 12 12 12 12 10 8 12 11 14

○

区分

平均点

順位

H24

【5-2-11】 「生涯学習のまち」への共感度

若年者とウトロでやや低く、高齢者と郡部でやや高い結果と

【5-2-12】 「住民自治のまち」への共感度

なっている。

区分

平均点

H30

H30

80代以上では他の年代と比較して高くなっている。

順位

H24

2.50
2.60
2.70
2.80
2.90
3.00
3.10
3.20
3.30
3.40
3.50

2.80

2.90

3.00

3.10

3.20

3.30

3.40
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

3.04 3.02 3.06 2.92 2.78 2.77 2.99 3.02 3.18 3.38 3.06 3.13 2.93

13 13 13 10 14 14 13 13 12 13 13 12 13

平均点 3.11 3.04 3.16 3.02 2.63 2.91 2.97 3.18 3.39 3.42 3.12 3.26 3.17

順位 13 13 13 12 14 14 13 12 13 13 13 12 11

平均点 3.22 3.23 3.23 3.02 3.29 2.92 3.46 3.05 3.49 3.60 3.26 3.25 3.03

順位 13 13 13 14 14 14 11 13 11 10 13 14 12

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

2.93 2.94 2.92 2.84 2.88 2.82 2.96 2.85 2.93 3.22 2.95 2.97 2.88

14 14 14 11 13 13 14 14 14 14 14 14 14

平均点 2.95 2.96 2.94 3.00 2.68 2.94 2.88 2.85 3.17 3.09 2.94 3.11 3.00

順位 14 14 14 13 13 13 14 14 14 14 14 14 13

平均点 3.16 3.21 3.12 3.15 3.31 2.98 3.24 2.99 3.34 3.40 3.17 3.26 3.08

順位 14 14 14 12 13 13 14 14 14 14 14 13 11

○

平均点

順位

H24

区分

平均点

順位

H24

全般的に低いが、80代以上で相対的に高めとなった。

【5-2-14】 「交流のまち」への共感度

全体的に低いが、80代以上で相対的に高めとなった。

区分

H30

H30

【5-2-13】 「自立のまち」への共感度

2.70

2.80
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3.00

3.10
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3.40
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問７　斜里町の人口は現在11,７00人ですが、2040年には8,200人に減少すると予測されています。

　　　人口減少への対応について、あなたの意見に近いものはどれですか？（○は２つまで）

1

2

3

4
5
6
7

8

回答数 選択率 回答数 選択率

4 193 30.8% 4 201 25.3% 211 32.4%

2 219 35.0% 2 255 32.2% 222 34.1%

1 278 44.4% 1 461 58.1% 278 42.7%

6 67 10.7% 6 109 13.7% 102 15.7%

5 151 24.1% 5 161 20.3% 152 23.3%

7 53 8.5% 7 71 9.0% 50 7.7%

3 194 31.0% 3 197 24.8% 193 29.6%

8 15 2.4% 8 14 1.8% 22 3.4%

1,170 1,469 - 1,230

617 781 - 640

9 12 - 11

626 793 - 651

順位 回答数 選択率

1 278 44.4%

2 219 35.0%

3 194 31.0%

4 193 30.8%

5 151 24.1%

6 67 10.7%

7 53 8.5%

8 15 2.4%

○
○

子育て対策を充実させ、子どもを産み育てやすい環境を作るべき

【5-3-2】 人口減少への対応・全体

H24

 ５－３．人口減少への対応　（Ⅱ.問7）

【5-3-1】 人口減少への対応・設問

選択肢 略語 回答数 選択率 順位
H30

その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

人口減少は全国共通の流れであり、やむを得ない

減少への対処策となりえる「コンパクト」となっているが、
第4位「やむを得ず」と大差がなく、過去の調査と同様に
全国的潮流への抵抗の難しさや諦め感が伺える結果となった。

交流人口増加 交流人口

その他 その他

「若年層などへの雇用創出」への支持が高かった。
第2位は「子育て対策の充実」という積極策となり、第3位は

やむを得ない やむを得ず

移住・定住対策 移住定住

高齢者に活躍 高齢者活躍

子育て対策

効率的・コンパクトなまち コンパクト

有効回答数

回答者数

無回答者数

全対象者数

選択項目 略語

交流人口増加 交流人口

効率的・コンパクトなまち コンパクト

その他 その他

若年層などへの雇用を創出 雇用創出

高齢者に活躍 高齢者活躍

移住・定住対策 移住定住

若年層などへの雇用を創出し、人口減少を食い止めるべき

高齢者にも活躍してもらい、労働世代（生産年齢）減少分の仕事量を補うべき
移住・定住対策を積極的に進めるべき
観光振興等で交流人口を増やし、定住者減少分の経済効果を補うべき

やむを得ない やむを得ず

子育て対策を充実 子育て対策

人口が減っても維持できるよう、効率的でコンパクトなまちを作るべき

若年層などへの雇用を創出 雇用創出

子育て対策を充実
44.4%

35.0%
31.0%30.8%

24.1%

10.7%
8.5%2.4% 0%
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選択率 選択率 選択率

P 8 1 44.4% 40.4% 48.2%

K 3 2 35.0% 37.6% 33.8%

I 1 3 31.0% 32.6% 31.4%

J 2 4 30.8% 31.9% 29.0%

M 5 5 24.1% 25.2% 23.2%

T 12 6 10.7% 9.9% 11.0%

L 4 7 8.5% 7.8% 9.1%

R 10 8 2.4% 2.5% 1.5%

U 13

N 6

○

選択率 選択率 選択率 選択率

1 44.4% 52.0% 51.0% 41.7%

2 35.0% 36.0% 49.0% 39.3%

3 31.0% 36.0% 35.3% 31.0%

4 30.8% 20.0% 27.5% 26.2%

5 24.1% 16.0% 23.5% 25.0%

6 10.7% 16.0% 5.9% 13.1%

7 8.5% 8.0% 3.9% 6.0%

8 2.4% 8.0% 0.0% 3.6%

選択率 選択率 選択率 選択率

1 57.3% 39.2% 49.0% 45.9%

2 31.3% 36.0% 34.9% 36.5%

3 28.1% 34.4% 33.6% 33.8%

4 26.0% 32.0% 26.8% 24.3%

5 25.0% 24.0% 24.2% 17.6%

6 14.6% 9.6% 12.8% 14.9%

7 8.3% 5.6% 9.4% 5.4%

8 0.0% 0.8% 0.7% 4.1%その他 その他 その他 その他

高齢者活躍 高齢者活躍 高齢者活躍 高齢者活躍

交流人口 交流人口 交流人口 交流人口

移住定住

子育て対策 子育て対策 コンパクト やむを得ず

コンパクト コンパクト 子育て対策 コンパクト

その他 高齢者活躍 高齢者活躍 その他

順位
50代 60代 70代

高齢者活躍 コンパクト 交流人口 交流人口

交流人口 その他 その他 高齢者活躍

項目 項目 項目

やむを得ず 雇用創出 やむを得ず コンパクト

移住定住 交流人口 移住定住 移住定住

子育て対策 移住定住 子育て対策 やむを得ず

コンパクト やむを得ず コンパクト 雇用創出

項目 項目

雇用創出 子育て対策 雇用創出 子育て対策

大きな男女差は見られなかったが、雇用創出や高齢者活躍と
いった項目で男性より女性の支持が高くなっており、社会潮流

【5-3-4】 人口減少への対応・年代別

順位
全体 20代以下 30代 40代

項目 項目

となっている女性の社会進出の表れと読み取れる。

交流人口 交流人口 交流人口

その他 その他 その他

移住定住 移住定住 移住定住

高齢者活躍 高齢者活躍 高齢者活躍

コンパクト やむを得ず コンパクト

やむを得ず コンパクト やむを得ず

雇用創出 雇用創出 雇用創出

子育て対策 子育て対策 子育て対策

順位
全体 男 女

項目 項目 項目

【5-3-3】 人口減少への対応・男女別

80代以上

項目

雇用創出 雇用創出 雇用創出 雇用創出

移住定住 やむを得ず やむを得ず 子育て対策

やむを得ず 移住定住 移住定住

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

全体 男 女

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

全体 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

雇用創出

子育て支援

やむを得ず

高齢者活躍
交流人口

コンパクト

移住定住

雇用創出

子育て支援

やむを得ず

高齢者活躍

交流人口

コンパクト

移住定住
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○

〇

〇

〇

選択率 選択率 選択率 選択率

1 44.4% 45.9% 42.2% 41.4%

2 35.0% 37.2% 38.9% 37.9%

3 31.0% 30.5% 38.9% 32.8%

4 30.8% 29.8% 28.9% 27.6%

5 24.1% 25.3% 22.2% 20.7%

6 10.7% 11.2% 8.9% 20.7%

7 8.5% 7.4% 4.4% 6.9%

8 2.4% 2.0% 2.2% 3.4%

○

○

コンパクト コンパクト

やむを得ず やむを得ず 子育て対策 やむを得ず

雇用創出策は、斜里市街が45.9％と特に支持か高かった。

ウトロでは、子育て対策の支持が高く１位となった。

交流人口 交流人口 交流人口 高齢者活躍

その他 その他 その他 その他

移住定住 移住定住 移住定住 交流人口

高齢者活躍 高齢者活躍 高齢者活躍 移住定住

雇用創出

コンパクト コンパクト

全体 斜里市街 郡部 ウトロ

項目 項目 項目 項目

また、移住定住とやむを得ずが同率となっており、積極策と

諦め感が混在した特徴的な結果となっている。

60代以上でコンパクトが30%超となっている。

交流人口増は、前年代で低調だった。

【5-3-5】 人口減少への対応・居住地区別

順位

雇用創出は、20代以下、40代を除いて支持が最も高い。

20代以下では、子育て支援が最も高くなっている。

雇用創出 雇用創出 雇用創出 子育て対策

子育て対策 子育て対策 やむを得ず

0.0%
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45.0%
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全体 斜里市街 郡部 ウトロ
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コンパクト
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

44.4% 40.4% 48.2% 20.0% 51.0% 31.0% 57.3% 39.2% 49.0% 45.9% 45.9% 42.2% 32.0%

1 1 1 4 1 3 1 1 1 1 1 1 2

平均点 42.7% 44.2% 41.6% 52.4% 40.6% 38.2% 37.8% 44.6% 39.0% 53.3% 46.1% 35.8% 32.0%

順位 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2

平均点 58.1% 58.1% 58.5% 62.9% 52.2% 50.9% 63.2% 58.5% 63.7% 53.8% 62.0% 57.5% 47.6%

順位 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

35.0% 37.6% 33.8% 52.0% 49.0% 41.7% 31.3% 36.0% 33.6% 24.3% 37.2% 28.9% 41.4%

2 2 2 1 2 1 2 2 3 4 2 4 1

平均点 34.1% 36.4% 31.9% 52.4% 45.3% 28.1% 37.8% 27.0% 30.1% 36.0% 34.1% 33.9% 36.0%

順位 2 2 3 1 1 3 1 4 4 2 2 4 1

平均点 32.2% 34.3% 30.5% 54.8% 50.0% 25.9% 29.3% 25.5% 31.9% 19.2% 30.2% 36.9% 34.9%

順位 2 2 2 2 2 3 2 3 3 5 2 2 2

○

 ５－４．人口減少への対応（項目別）　（Ⅱ.問7）

【5-4-1】 「若年層などへの雇用を創出」

【5-4-2】 「子育て対策を充実」

子育て世代である30代以下から50%程度の支持を受けた。

当事者である20代以下の支持が最も低くなっている。

順位

H24

区分

平均点

順位

H24

区分

平均点

H30

H30

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

55%

20%

30%

40%

50%

60%
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

30.8% 32.6% 29.0% 36.0% 27.5% 39.3% 25.0% 32.0% 26.8% 36.5% 29.8% 38.9% 27.6%

4 3 4 2 4 2 5 4 4 2 4 2 4

平均点 32.4% 28.6% 35.9% 40.5% 20.3% 34.8% 30.6% 29.7% 39.8% 34.7% 32.7% 35.8% 22.0%

順位 3 3 2 3 4 2 3 3 1 3 3 1 5

平均点 25.3% 23.9% 26.8% 19.4% 23.3% 30.4% 22.6% 20.0% 32.6% 34.6% 25.6% 24.4% 17.5%

順位 3 4 3 4 4 2 4 4 2 2 4 3 5

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

31.0% 31.9% 31.4% 16.0% 35.3% 26.2% 28.1% 34.4% 34.9% 33.8% 30.5% 38.9% 32.8%

3 4 3 5 3 4 3 3 2 3 3 2 3

平均点 29.6% 26.2% 31.9% 19.0% 18.8% 22.5% 28.6% 36.5% 35.8% 26.7% 28.3% 35.8% 26.0%

順位 4 4 3 4 5 5 4 2 3 4 4 1 4

平均点 24.8% 24.4% 25.4% 8.1% 16.7% 24.1% 21.1% 39.0% 23.0% 23.1% 25.8% 23.1% 22.2%

順位 4 3 4 6 5 4 5 2 4 4 3 4 4

○

H24

区分

平均点

順位

H24

【5-4-4】 「効率的でコンパクトなまち」

20代以下では、圧倒的に支持が低くなっており、60代以上で

支持が高くなっている。

平均点

【5-4-3】 「やむを得ない」

40代・80代以上・郡部で35%超となっている。

順位

H30

H30

区分

25%

30%

35%

40%

15%

20%

25%

30%

35%

40%
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

24.1% 25.2% 23.2% 36.0% 23.5% 25.0% 26.0% 24.0% 24.2% 17.6% 25.3% 22.2% 20.7%

5 5 5 2 5 5 4 5 5 5 5 5 5

平均点 20.3% 19.9% 20.3% 21.0% 28.9% 24.1% 21.1% 20.0% 11.9% 15.4% 21.6% 15.6% 28.6%

順位 5 5 5 3 3 4 5 4 6 6 5 5 3

平均点 20.3% 19.9% 20.3% 21.0% 28.9% 24.1% 21.1% 20.0% 11.9% 15.4% 21.6% 15.6% 28.6%

順位 5 5 5 3 3 4 5 4 6 6 5 5 3

○

全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

10.7% 9.9% 11.0% 8.0% 0.0% 6.0% 14.6% 9.6% 12.8% 14.9% 11.2% 8.9% 6.9%

6 6 6 7 8 7 6 6 6 6 6 6 7

平均点 15.7% 14.6% 16.8% 9.5% 9.4% 11.2% 14.3% 21.6% 17.9% 18.7% 15.1% 17.4% 12.0%

順位 6 6 6 6 7 7 6 6 6 6 6 6 6

平均点 13.7% 12.4% 14.7% 4.8% 4.4% 9.8% 23.3% 13.5% 13.3% 25.0% 13.0% 14.4% 12.7%

順位 6 6 6 7 7 7 3 6 5 3 6 6 7

○

区分

平均点

順位

H24

【5-4-6】 「高齢者にも活躍してもらう」

前年代で高い支持とはなっていない。

【5-4-5】 「移住・定住対策」

H30

H30

20代以下の支持が圧倒的に高いのが特徴的となっている。

区分

平均点

順位

H24
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

8.5% 7.8% 9.1% 16.0% 5.9% 13.1% 8.3% 5.6% 9.4% 5.4% 7.4% 4.4% 20.7%

7 7 7 5 6 6 7 7 7 7 7 7 5

平均点 7.7% 8.2% 7.4% 11.9% 10.9% 13.5% 5.1% 5.4% 5.7% 6.7% 6.6% 10.1% 10.0%

順位 7 7 7 5 6 6 7 7 7 7 7 7 7

平均点 9.0% 9.8% 8.4% 11.3% 10.0% 12.5% 5.3% 8.0% 10.4% 7.7% 8.8% 6.3% 17.5%

順位 7 7 7 5 6 6 7 7 7 7 7 7 5

○

【5-4-7】 「交流人口を増やす」

ウトロでの支持が特に高くなっている。

区分

平均点

順位

H24

H30
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問８　次の項目に対する現状への満足度と今後の重要度について、どのようにお考えですか？

　　　満足度・重要度それぞれ１つずつ、最も近いものを選んでください。

5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0
5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

※ 計30項目それぞれについて、満足度と重要度を選択してもらったもの。

満足(5) やや満足(4)
どちらとも

いえない(3)
やや不満(2) 不満(1) 有効回答者数 順位 不明(0) 無回答・無効 有効回答率

1 110 267 125 70 29 601 2 10 15 96.0%

2 67 188 232 52 26 565 4 33 28 90.3%

3 54 180 247 47 26 554 5 42 30 88.5%

4 28 125 272 90 44 559 18 31 36 89.3%

5 14 48 253 147 91 553 29 33 40 88.3%

6 42 140 182 129 99 592 27 9 25 94.6%

7 29 143 247 94 70 583 24 14 29 93.1%

8 24 110 296 84 46 560 22 28 38 89.5%

9 72 182 236 40 34 564 3 29 33 90.1%

10 20 92 263 108 76 559 28 29 38 89.3%

11 45 161 143 143 105 597 26 9 20 95.4%

12 31 119 311 58 31 550 12 42 34 87.9%

13 39 154 312 37 19 561 6 31 34 89.6%

14 55 153 261 54 37 560 8 30 36 89.5%

15 21 71 352 47 33 524 19 68 34 83.7%

16 27 99 290 62 49 527 20 64 35 84.2%

17 43 160 281 49 29 562 7 32 32 89.8%

18 25 95 177 154 133 584 30 13 29 93.3%

19 29 105 265 86 68 553 25 41 32 88.3%

20 21 75 320 48 49 513 23 82 31 81.9%

21 45 75 286 62 42 510 16 86 30 81.5%

22 36 89 246 57 43 471 15 122 33 75.2%

23 57 84 237 29 34 441 9 143 42 70.4%

24 29 87 318 27 26 487 11 98 41 77.8%

25 21 75 314 33 38 481 17 101 44 76.8%

26 80 217 206 22 14 539 1 54 33 86.1%

27 22 73 323 20 35 473 14 118 35 75.6%

28 31 102 311 41 42 527 13 73 26 84.2%

29 23 61 341 39 42 506 21 86 34 80.8%

30 43 160 251 67 36 557 10 40 29 89.0%

1,183 3,690 7,898 1,996 1,446 16,213 1,591 976全体（合計） 3.07

自治会活動支援 3.07
町政への住民参加・協働の機会 2.97
行政からの情報発信 3.19

図書館・博物館 3.61
青少年の健全育成対策 3.06

学校教育 3.04
学校給食 3.23
文化・芸術 3.14

公営住宅整備 3.04

子育て支援対策 2.99
健康づくり・疾病予防対策 3.25
病院・地域医療対策 2.53

スポーツ・レクリエーション 3.02

農業・漁業・林業振興 3.34

公園や緑地・街路樹整備 2.94
住宅環境整備 2.97

高齢者福祉対策 2.89
障がい者(児)福祉対策 2.94

火災・救急救命対策

上下水道・浄化槽整備 3.39

商工業・観光業振興 3.01
新規産業育成や雇用対策 2.54

道路整備 2.83

交通安全・防犯対策 3.28
3.24

消費者保護対策 3.00

地域公共交通対策 2.77
道路の除雪対策 2.83
防災・災害対策 3.11

６．個別行政分野

 ６－１．現状満足度と将来重要度の集計・比較（Ⅲ.問8）

【6-1-1】 満足度/重要度・設問

【6-1-2】 現状満足度・集計表

平均点

不
明
・
わ
か
ら
な
い

重
要
で
は
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

重
要

や
や
重
要

不
明
・
わ
か
ら
な
い

不
満

や
や
不
満

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

や
や
満
足

満
足

今後の重要度現状への満足度

項目名

・・・

自然保護や野生動物対策 3.39

・・・

ゴミ処理や資源リサイクル対策 3.60
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重要(5) やや重要(4)
どちらとも

いえない(3)

あまり重要

ではない(2)
重要ではない(1) 有効回答者数 順位 不明(0) 無回答・無効 有効回答率

1 287 197 63 8 0 555 2 13 58 88.7%

2 196 203 114 18 4 535 12 24 67 85.5%

3 280 172 77 7 2 538 3 25 63 85.9%

4 203 205 119 10 3 540 11 23 63 86.3%

5 225 190 109 10 4 538 8 24 64 85.9%

6 171 229 131 20 4 555 15 10 61 88.7%

7 118 194 194 36 8 550 26 13 63 87.9%

8 118 194 208 14 3 537 22 23 66 85.8%

9 165 205 155 12 1 538 17 27 61 85.9%

10 144 200 167 13 5 529 20 33 64 84.5%

11 257 218 71 9 3 558 4 8 60 89.1%

12 230 180 134 3 0 547 7 17 62 87.4%

13 165 184 178 14 1 542 19 18 66 86.6%

14 235 170 121 9 4 539 9 20 67 86.1%

15 112 169 211 14 5 511 24 45 70 81.6%

16 222 164 121 5 1 513 6 48 65 81.9%

17 184 208 134 6 2 534 13 27 65 85.3%

18 327 162 51 11 5 556 1 8 62 88.8%

19 231 175 119 7 7 539 10 27 60 86.1%

20 182 164 151 7 6 510 14 54 62 81.5%

21 114 164 198 24 3 503 25 59 64 80.4%

22 242 137 114 6 0 499 5 69 58 79.7%

23 177 122 167 10 1 477 16 87 62 76.2%

24 88 119 257 22 9 495 29 63 68 79.1%

25 86 144 249 14 5 498 27 61 67 79.6%

26 112 193 202 19 3 529 23 42 55 84.5%

27 119 159 205 8 2 493 21 74 59 78.8%

28 83 158 224 33 24 522 30 52 52 83.4%

29 77 160 242 20 11 510 28 60 56 81.5%

30 165 202 157 11 4 539 18 34 53 86.1%

5,315 5,341 4,643 400 130 15,829 1,088 1,863

町政への住民参加・協働の機会 3.53

行政からの情報発信 3.95

全体（合計） 3.97

図書館・博物館 3.74

青少年の健全育成対策 3.78

自治会活動支援 3.47

学校給食 3.97

文化・芸術 3.52

スポーツ・レクリエーション 3.59

障がい者(児)福祉対策 4.00

公営住宅整備 3.72

学校教育 4.23

健康づくり・疾病予防対策 4.06

病院・地域医療対策 4.43

高齢者福祉対策 4.14

火災・救急救命対策 4.16

消費者保護対策 3.72

子育て支援対策 4.17

道路の除雪対策 4.28

防災・災害対策 4.16

交通安全・防犯対策 3.92

住宅環境整備 3.76

上下水道・浄化槽整備 3.97

地域公共交通対策 3.88

新規産業育成や雇用対策 4.16

道路整備 3.98

公園や緑地・街路樹整備 3.69

自然保護や野生動物対策 4.06

農業・漁業・林業振興 4.34

商工業・観光業振興 4.10

【6-1-3】 将来重要度・集計表

分野名 平均点

ゴミ処理や資源リサイクル対策 4.37
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1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30 -8

全体（合計） 3.07 3.97

行政からの情報発信 3.19 10 3.95 18 -0.76

-17

町政への住民参加・協働の機会 2.97 21 3.53 28 -0.56 -7

自治会活動支援 3.07 13 3.47 30 -0.39

-22

青少年の健全育成対策 3.06 14 3.78 21 -0.72 -7

図書館・博物館 3.61 1 3.74 23 -0.13

-18

スポーツ・レクリエーション 3.02 17 3.59 27 -0.57 -10

文化・芸術 3.14 11 3.52 29 -0.38

10

学校給食 3.23 9 3.97 16 -0.74 -7

学校教育 3.04 15 4.23 5 -1.19

9

公営住宅整備 3.04 16 3.72 25 -0.68 -9

障がい者(児)福祉対策 2.94 23 4.00 14 -1.05

29

高齢者福祉対策 2.89 25 4.14 10 -1.25 15

病院・地域医療対策 2.53 30 4.43 1 -1.90

14

健康づくり・疾病予防対策 3.25 7 4.06 13 -0.81 -6

子育て支援対策 2.99 20 4.17 6 -1.18

-1

消費者保護対策 3.00 19 3.72 24 -0.72 -5

火災・救急救命対策 3.24 8 4.16 9 -0.91

5

交通安全・防犯対策 3.28 6 3.92 19 -0.64 -13

防災・災害対策 3.11 12 4.16 7 -1.05

8

道路の除雪対策 2.83 26 4.28 4 -1.46 22

地域公共交通対策 2.77 28 3.88 20 -1.11

0

上下水道・浄化槽整備 3.39 3 3.97 17 -0.58 -14

住宅環境整備 2.97 22 3.76 22 -0.80

12

公園や緑地・街路樹整備 2.94 24 3.69 26 -0.74 -2

道路整備 2.83 27 3.98 15 -1.15

7

新規産業育成や雇用対策 2.54 29 4.16 8 -1.61 21

商工業・観光業振興 3.01 18 4.10 11 -1.10

-8

農業・漁業・林業振興 3.34 5 4.34 3 -1.00 2

自然保護や野生動物対策 3.39 4 4.06 12 -0.68

順位

ゴミ処理や資源リサイクル対策 3.60 2 4.37 2 -0.78 0

【6-1-4】 分野別の満足度と重要度の比較表

分野名
満足度 重要度 満足度－重要度

平均点 順位 平均点 順位 平均点
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2018 2018

平均点 平均点

1 3.61 3.71 1 4.43 4.55

2 3.60 3.53 2 4.37 4.29

3 3.39 3.53 3 4.34 4.32

4 3.39 3.48 4 4.28 4.30

5 3.34 3.43 5 4.23 4.29

6 3.28 3.35 6 4.17 4.21

7 3.25 3.29 7 4.16 4.24

8 3.24 3.41 8 4.16 4.18

9 3.23 3.36 9 4.16 4.24

10 3.19 3.16 10 4.14 4.27

11 3.14 3.29 11 4.10 4.14

12 3.11 3.11 12 4.06 4.05

13 3.07 3.26 13 4.06 4.16

14 3.06 3.17 14 4.00 4.10

15 3.04 3.11 15 3.98 3.98

16 3.04 3.10 16 3.97 4.03

17 3.02 3.13 17 3.97 3.98

18 3.01 2.91 18 3.95 3.94

19 3.00 3.10 19 3.92 4.08

20 2.99 3.01 20 3.88 4.04

21 2.97 3.10 21 3.78 3.88

22 2.97 3.05 22 3.76 3.81

23 2.94 2.99 23 3.74 3.76

24 2.94 3.03 24 3.72 3.80

25 2.89 3.01 25 3.72 3.74

26 2.83 3.06 26 3.69 3.73

27 2.83 2.94 27 3.59 3.64

28 2.77 2.76 28 3.53 3.68

29 2.54 2.60 29 3.52 3.60

30 2.53 2.45 30 3.47 3.62

新規産業育成や雇用対策 文化・芸術

病院・地域医療対策

道路の除雪対策 公園や緑地・街路樹整備

道路整備 スポーツ・レクリエーション

地域公共交通対策 町政への住民参加・協働の機会

障がい者(児)福祉対策 図書館・博物館

消費者保護対策

高齢者福祉対策 公営住宅整備

子育て支援対策 地域公共交通対策

公営住宅整備 学校給食

文化・芸術 商工業・観光業振興

防災・災害対策 自然保護や野生動物対策

自治会活動支援 健康づくり・疾病予防対策

火災・救急救命対策 新規産業育成や雇用対策

自治会活動支援

町政への住民参加・協働の機会 青少年の健全育成対策

住宅環境整備 住宅環境整備

公園や緑地・街路樹整備

スポーツ・レクリエーション 上下水道・浄化槽整備

商工業・観光業振興 行政からの情報発信

消費者保護対策 交通安全・防犯対策

青少年の健全育成対策 障がい者(児)福祉対策

学校教育 道路整備

学校給食 火災・救急救命対策

行政からの情報発信 高齢者福祉対策

農業・漁業・林業振興 学校教育

交通安全・防犯対策 子育て支援対策

健康づくり・疾病予防対策 防災・災害対策

ゴミ処理や資源リサイクル対策 ゴミ処理や資源リサイクル対策

上下水道・浄化槽整備 農業・漁業・林業振興

自然保護や野生動物対策 道路の除雪対策

【6-1-5】 分野別の満足度と重要度の相関図１（順位比較）

＜現状満足度＞ ＜今後重要度＞

図書館・博物館 病院・地域医療対策

順位 項目 平均点 順位 項目 平均点
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【6-1-6】 分野別の満足度と重要度の相関図2（平均点比較）

1 ゴミ・資源

2 自然保護

3 農業・漁業・林業振興

4 商工観光

5 新産業・雇用

6 道路整備

7 公園緑地

8 住宅環境

9 上下水道

10 地域交通

11 除雪

12 防災

13 交通安全・防犯

14 火災救急

15 消費者保護

16 子育て

17 健康・疾病予防

18 病院・医療

19 高齢者福祉

20 障がい者福祉

21 公営住宅

22 学校教育

23 学校給食

24 文化芸術

25 スポーツ

26 図書館博物館

27 青少年健全

29 住民協働

30 情報発信

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9
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4.1

4.2

4.3

4.4

4.5
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将
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平均点(3.97)
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均
点
(3
.０
７
)
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 4.37 4.42 4.34 4.29 4.40 4.47 4.23 4.48 4.47 4.20 4.39 4.33 4.36
順位 2 1 3 15 7 2 5 1 1 7 2 3 5

H30 平均点 4.29 4.27 4.31 3.80 4.27 4.21 4.30 4.33 4.46 4.37 4.32 4.20 4.43
重要度 順位 5 4 5 19 8 5 3 2 3 4 2 9 5

H24 平均点 4.35 4.33 4.37 4.20 4.22 4.21 4.44 4.45 4.44 4.26 4.35 4.35 4.38
重要度 順位 3 4 2 9 9 4 3 2 4 6 4 4 2

平均点 3.60 3.56 3.62 3.92 3.45 3.28 3.22 3.63 3.88 4.00 3.62 3.45 3.62
順位 2 2 2 3 3 4 2 2 1 1 2 2 1

H30 平均点 3.53 0.44 3.60 3.21 3.13 3.16 3.32 3.59 4.00 3.90 3.65 3.40 3.06
満足度 順位 3 6 2 8 7 11 5 2 1 1 3 3 19

H24 平均点 3.62 3.60 3.63 3.29 3.07 3.44 3.46 3.76 4.07 4.09 3.66 3.62 3.31
満足度 順位 1 2 1 6 6 2 2 1 1 1 2 1 4

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

○

○ 重要度は、全体2位で前回アンケートよりも重要度が増して

区分

いるが、20代以下は前回同様に低い傾向となっている。

満足度は、全体で2位となっており、各属性についても

高い評価となっている。

 ６－２．満足度と重要度の項目別属性別分析　（Ⅲ.問8）

【6-2-1】 ゴミ処理や資源リサイクル対策

重
要
度

満
足
度

3.00
3.20
3.40
3.60
3.80
4.00
4.20
4.40
4.60

重要度

満足度

平均点

平均点
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 4.06 4.13 4.03 4.84 4.31 4.09 4.03 4.06 3.95 3.86 4.01 4.13 4.40
順位 12 10 15 1 9 11 13 11 19 24 13 8 3

H30 平均点 4.05 4.04 4.06 3.90 4.22 4.11 4.19 3.97 4.01 4.02 4.03 4.04 4.37
重要度 順位 15 15 17 17 10 12 9 19 21 22 15 17 8

H24 平均点 4.02 4.09 3.94 4.15 4.06 3.92 4.19 3.97 3.98 3.66 4.03 3.93 4.26
重要度 順位 15 12 15 11 14 14 9 16 23 29 15 18 4

平均点 3.39 3.47 3.31 3.79 3.54 3.37 3.21 3.39 3.28 3.55 3.42 3.20 3.57
順位 4 3 5 6 1 2 3 5 9 7 4 10 2

H30 平均点 3.47 3.49 3.46 3.44 3.57 3.63 3.56 3.28 3.48 3.48 3.54 3.40 3.53
満足度 順位 4 4 4 3 2 1 3 7 10 10 4 4 2

H24 平均点 3.26 3.28 3.24 3.71 3.11 3.21 3.40 3.17 3.14 3.32 3.38 3.02 2.97
満足度 順位 6 8 5 1 4 7 3 10 23 24 4 14 8

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

○

○

区分

満足度は、30代で1位となるなど、概ね全体的に高い評価と

なっている。

地域的な差も顕著に読み取れる。

【6-2-2】 自然保護や野生動物対策

重
要
度

満
足
度

重要度は、年代によってバラつきがある。また、居住地別
では、ウトロが斜里市街、郡部と比較して高い結果となり、

3.20
3.40
3.60
3.80
4.00
4.20
4.40
4.60
4.80
5.00
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 4.34 4.37 4.33 4.60 4.48 4.50 4.27 4.38 4.22 4.26 4.31 4.43 4.52
順位 3 3 4 7 4 1 3 2 5 6 4 1 1

H30 平均点 4.32 4.33 4.32 4.16 4.50 4.24 4.25 4.24 4.53 4.39 4.30 4.49 4.48
重要度 順位 2 2 4 5 2 4 6 6 2 3 4 2 3

H24 平均点 4.36 4.42 4.31 4.44 4.46 4.19 4.47 4.30 4.40 4.31 4.36 4.55 4.18
重要度 順位 2 2 5 3 2 5 2 5 6 5 3 1 8

平均点 3.34 3.32 3.35 3.91 3.35 3.20 3.17 3.32 3.41 3.65 3.34 3.23 3.56
順位 5 6 3 4 4 8 6 6 4 3 5 7 3

H30 平均点 3.43 3.41 3.45 3.43 3.09 3.50 3.29 3.34 3.67 3.66 3.52 3.21 3.32
満足度 順位 6 7 5 4 11 2 6 5 6 4 5 18 8

H24 平均点 3.25 3.32 3.20 3.45 3.04 3.24 3.15 3.16 3.45 3.68 3.37 2.99 3.36
満足度 順位 7 5 8 3 7 6 6 11 7 3 6 18 2

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

○

○

区分

満足度は、過去のアンケートと比較しても、全体的に高い

評価となっている。

【6-2-3】 農業・漁業・林業振興

重
要
度

満
足
度

重要度は、全体で3位であり、どの属性からも高い支持を

受けていることがわかる。

3.00
3.20
3.40
3.60
3.80
4.00
4.20
4.40
4.60
4.80
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 4.10 4.15 4.08 4.63 4.50 4.15 4.19 3.99 3.99 3.96 4.09 4.03 4.39
順位 11 7 11 4 3 8 7 14 16 20 11 14 4

H30 平均点 4.14 4.15 4.14 4.32 4.08 4.27 4.14 4.05 4.16 4.09 4.16 4.05 4.36
重要度 順位 12 12 13 4 13 3 11 14 19 15 11 16 9

H24 平均点 4.15 4.23 4.08 4.12 4.27 4.10 4.25 4.06 4.14 4.21 4.17 4.12 4.25
重要度 順位 10 8 13 13 8 7 8 11 18 10 10 11 7

平均点 3.01 2.97 3.03 3.18 3.06 2.99 2.87 2.99 3.02 3.24 3.01 3.01 3.22
順位 18 19 17 13 10 15 20 24 22 20 18 24 11

H30 平均点 2.91 2.95 2.87 2.97 2.41 2.93 2.80 2.90 3.04 3.25 2.96 2.90 2.68
満足度 順位 27 25 27 22 28 25 27 23 27 17 27 24 24

H24 平均点 2.87 2.88 2.85 2.82 2.60 2.79 2.87 2.76 3.15 3.36 2.92 2.80 2.66
満足度 順位 27 28 26 20 27 27 22 28 22 21 27 26 26

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

○

○

区分
重
要
度

なっている。

重要度は、全体で11位と中位に位置しているが、20代以下、

満
足
度

30代、ウトロで高い支持を受けている。

【6-2-4】 商工業・観光業振興

満足度は、全体で18位となっており、過去のアンケートと

比較すると高くなっているが、依然として評価は中位と

2.80
3.00
3.20
3.40
3.60
3.80
4.00
4.20
4.40
4.60
4.80
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 4.16 4.14 4.19 4.66 4.44 4.16 4.24 4.08 4.11 3.95 4.16 4.11 4.12
順位 8 8 8 2 6 7 4 9 9 21 7 9 11

H30 平均点 4.18 4.19 4.17 4.00 4.34 4.18 4.18 4.18 4.19 4.15 4.15 4.16 4.31
重要度 順位 10 10 10 8 7 8 10 9 17 12 12 10 12

H24 平均点 4.32 4.36 4.28 4.38 4.29 4.23 4.43 4.31 4.34 4.17 4.37 4.29 4.05
重要度 順位 5 3 7 4 7 2 4 4 8 12 2 6 11

平均点 2.54 2.55 2.53 2.64 2.47 2.58 2.24 2.71 2.53 2.83 2.51 2.65 2.75
順位 29 30 29 24 29 29 29 29 30 30 30 29 28

H30 平均点 2.60 2.57 2.64 2.65 2.12 2.60 2.54 2.61 2.73 2.93 2.64 2.52 2.53
満足度 順位 29 29 29 28 29 29 28 29 30 30 29 28 27

H24 平均点 2.41 2.41 2.41 2.42 2.42 2.44 2.29 2.30 2.57 2.83 2.39 2.48 2.47
満足度 順位 29 30 29 28 29 29 29 30 30 30 30 29 29

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.54 2.54 2.54 2.54 2.54 2.54 2.54 2.54 2.54 2.54 2.54 2.54 2.54 2.54

2.55 2.53

2.64 2.47 2.58 2.24 2.71 2.53 2.83

2.51 2.65 2.75

4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16 4.16

4.14 4.19

4.66 4.44 4.16 4.24 4.08 4.11 3.95

4.16 4.11 4.12

○

○

極めて低い評価となっている。

重要度は、80代以上を除いて概ね10位以内となっており、

比較的高い支持を受けいている。

区分

満
足
度

【6-2-5】 新規産業育成や雇用対策

重
要
度

満足度は、全体で29位となっており、どの属性を見ても

2.20

2.60

3.00

3.40

3.80

4.20

4.60
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.98 4.00 3.97 4.21 3.90 3.90 4.04 3.92 4.01 4.15 3.95 4.04 3.93
順位 15 14 19 19 22 16 12 18 14 9 17 13 19

H30 平均点 3.98 3.98 3.97 3.74 4.02 3.83 3.87 4.02 4.17 4.06 3.99 3.97 4.16
重要度 順位 19 18 18 22 16 20 20 16 18 17 18 18 18

H24 平均点 3.85 3.85 3.85 3.76 3.81 3.58 3.72 3.95 4.07 4.11 3.83 3.96 3.52
重要度 順位 20 20 20 24 19 23 23 17 20 15 20 16 29

平均点 2.83 2.72 2.90 3.75 2.90 2.91 2.55 2.79 2.76 3.02 2.77 2.80 3.20
順位 27 28 25 7 17 20 26 26 26 27 27 28 13

H30 平均点 2.94 2.81 3.06 2.67 2.76 2.98 2.87 2.78 3.28 3.16 2.99 2.71 3.14
満足度 順位 26 27 22 26 23 23 25 27 23 24 26 27 14

H24 平均点 3.03 3.13 2.95 2.85 2.84 3.11 3.01 2.96 3.18 3.45 3.08 2.84 3.33
満足度 順位 18 13 21 19 17 15 14 20 18 11 18 24 3

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83

2.72 2.90

3.75 2.90 2.91 2.55 2.79 2.76 3.02

2.77 2.80 3.20

3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98 3.98

4.00 3.97

4.21 3.90 3.90 4.04 3.92 4.01 4.15

3.95 4.04 3.93

○

○

【6-2-6】 道路整備

重
要
度

満
足
度

重要度は、全体的に中位の支持となっている。

区分

満足度は、20代以下及びウトロ以外の全ての属性で低い

評価となっている。

2.40
2.60
2.80
3.00
3.20
3.40
3.60
3.80
4.00
4.20
4.40
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.69 3.62 3.75 4.33 3.65 3.64 3.60 3.63 3.74 3.90 3.76 3.66 3.36
順位 26 27 25 13 28 27 24 26 23 22 22 26 30

H30 平均点 3.73 3.68 3.78 3.80 3.72 3.70 3.58 3.68 3.95 3.79 3.73 3.69 4.02
重要度 順位 26 27 26 19 24 26 28 25 23 29 25 27 22

H24 平均点 3.56 3.54 3.58 3.68 3.72 3.08 3.49 3.55 3.94 3.61 3.58 3.56 3.53
重要度 順位 28 29 27 27 24 30 27 28 24 30 29 27 28

平均点 2.94 2.95 2.94 3.71 3.04 2.84 2.76 3.03 2.97 3.02 2.91 3.16 3.04
順位 24 22 24 8 13 23 24 20 24 26 24 13 17

H30 平均点 3.02 2.99 3.05 2.66 2.77 2.99 3.02 3.01 3.30 0.14 3.11 3.01 2.58
満足度 順位 22 22 23 27 22 22 17 19 19 26 21 20 25

H24 平均点 3.09 3.13 3.04 2.89 2.80 3.21 3.07 3.11 3.16 3.34 3.14 3.08 2.92
満足度 順位 14 12 14 15 19 8 8 13 21 23 14 13 15

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

○

○

【6-2-7】 公園や緑地・街路樹整備

重
要
度

満
足
度

重要度についても、20代以下を除き低い結果となっている。

区分

満足度は、20代以下を除いて、全体的に低い評価となって

いる。

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.76 3.78 3.76 4.46 3.80 3.73 3.80 3.69 3.69 3.98 3.73 3.72 4.06
順位 22 22 23 12 27 22 20 25 26 19 24 23 15

H30 平均点 3.81 3.80 3.83 3.95 3.87 3.71 3.74 3.76 3.91 3.94 3.78 3.84 4.22
重要度 順位 22 23 22 13 20 25 23 22 25 24 24 22 16

H24 平均点 3.74 3.74 3.73 3.96 3.85 3.49 3.70 3.71 3.83 3.78 3.76 3.68 3.84
重要度 順位 24 23 24 18 17 24 24 23 30 26 25 22 19

平均点 2.97 2.93 2.99 2.98 2.74 2.79 2.74 3.14 3.08 3.21 2.99 3.08 2.82
順位 22 23 19 18 22 27 25 13 18 22 20 19 25

H30 平均点 3.05 3.00 3.09 2.55 2.57 3.12 3.00 3.00 3.40 3.33 3.16 2.94 2.54
満足度 順位 21 21 21 29 27 13 18 20 13 16 17 22 26

H24 平均点 3.00 3.04 2.96 2.60 2.67 3.01 2.94 3.10 3.17 3.45 3.05 2.99 2.61
満足度 順位 21 19 20 27 25 21 19 14 19 12 20 17 28

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

○

○

区分
重
要
度

満
足
度

重要度は、20代以下及びウトロで若干高めの支持となって

いるが、全体的に低い支持となっている。

満足度は、全体的に低い評価となっている。

【6-2-8】 住宅環境整備

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.97 3.93 4.01 3.93 4.00 3.91 3.85 4.03 4.08 4.12 3.99 3.96 3.88
順位 17 17 16 26 18 15 19 12 11 11 14 19 21

H30 平均点 3.98 4.03 3.93 3.73 3.79 3.85 3.98 3.99 4.22 4.15 4.01 3.95 4.15
重要度 順位 18 16 20 23 22 18 17 17 15 13 17 20 20

H24 平均点 3.93 3.93 3.94 3.87 3.79 3.62 3.86 3.99 4.21 4.32 3.94 3.95 3.79
重要度 順位 17 17 16 19 21 20 18 13 15 4 17 17 20

平均点 3.39 3.45 3.33 3.49 3.15 3.23 3.21 3.50 3.43 3.63 3.42 3.29 3.56
順位 3 4 4 10 8 6 3 3 3 5 3 5 4

H30 平均点 3.53 3.51 3.56 3.46 3.14 3.40 3.45 3.46 3.92 3.77 3.68 3.16 3.52
満足度 順位 2 3 3 2 5 4 4 3 2 3 2 10 3

H24 平均点 3.57 3.73 3.43 3.53 3.34 3.55 3.50 3.57 3.71 3.93 3.71 3.14 3.67
満足度 順位 2 1 2 2 1 1 1 2 2 2 1 6 1

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

○

○

区分

【6-2-9】 上下水道・浄化槽整備

重要度は、全体的に中位の支持となっている。

重
要
度

満
足
度

満足度は、20代以下で中位の評価となっているが、全体的

に高い評価となっている。

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.88 3.87 3.91 4.26 3.92 3.78 3.91 3.88 3.95 4.02 3.85 3.96 4.02
順位 20 19 20 17 21 20 14 19 17 18 20 18 17

H30 平均点 4.04 4.02 4.07 3.92 3.91 3.85 4.05 4.07 4.27 4.06 4.02 4.08 4.31
重要度 順位 16 17 16 15 19 19 14 13 10 18 16 15 13

H24 平均点 3.90 3.91 3.89 3.85 3.68 3.88 3.94 3.83 4.14 3.97 3.88 3.89 4.05
重要度 順位 18 18 18 21 26 16 16 19 17 19 18 19 12

平均点 2.77 2.78 2.77 3.86 2.67 2.84 2.53 2.78 2.74 2.98 2.80 2.88 2.54
順位 28 27 28 5 23 22 27 28 27 28 26 27 29

H30 平均点 2.75 2.74 2.77 3.00 2.77 2.84 2.51 2.63 2.86 2.97 2.91 2.42 2.39
満足度 順位 28 28 28 19 21 28 29 28 28 29 28 30 28

H24 平均点 2.87 2.97 2.77 3.05 2.73 2.73 2.79 2.81 3.07 3.16 2.98 2.67 2.71
満足度 順位 26 25 27 11 22 28 26 27 27 28 26 28 24

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

○

○

【6-2-10】 地域公共交通対策

区分

満足度は、20代以下を除いて非常に低い評価となっている。

重
要
度

満
足
度

重要度は、全体的に中位程度の支持となっている。

2.40
2.60
2.80
3.00
3.20
3.40
3.60
3.80
4.00
4.20
4.40

63



全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 4.28 4.23 4.34 4.63 4.26 4.28 4.36 4.30 4.24 4.26 4.31 4.15 4.17
順位 4 5 2 4 11 5 2 4 4 5 3 7 9

H30 平均点 4.30 4.31 4.29 4.05 4.39 4.19 4.30 4.32 4.44 4.27 4.30 4.29 4.42
重要度 順位 3 3 6 7 4 7 3 3 4 6 3 3 6

H24 平均点 4.33 4.32 4.34 4.47 4.36 4.17 4.32 4.31 4.46 4.25 4.33 4.36 4.25
重要度 順位 4 5 3 2 6 6 5 3 2 7 5 3 6

平均点 2.83 2.86 2.80 3.93 3.20 2.98 2.52 2.79 2.69 2.97 2.69 3.20 3.47
順位 26 26 27 2 5 16 28 27 28 29 28 9 6

H30 平均点 3.06 3.01 3.11 2.92 2.98 3.20 2.97 2.89 3.26 3.23 3.05 3.07 3.38
満足度 順位 20 20 17 23 17 8 19 24 24 19 25 15 5

H24 平均点 2.77 2.89 2.68 2.35 2.60 2.82 2.57 2.83 2.98 3.36 2.84 2.71 2.80
満足度 順位 28 27 28 29 26 26 28 25 28 20 28 27 21

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83 2.83

2.86 2.80

3.93 3.20 2.98 2.52 2.79 2.69 2.97

2.69 3.20 3.47

4.28 4.28 4.28 4.28 4.28 4.28 4.28 4.28 4.28 4.28 4.28 4.28 4.28 4.28

4.23 4.34

4.63 4.26 4.28 4.36 4.30 4.24 4.26

4.31 4.15 4.17

○

○

区分

満
足
度

なっている。

していることがわかる。

満足度は、20代以下、30代、郡部、ウトロで高い評価と

なっているが、全体及び50代以上からは非常に低い評価と

重要度は、30代とウトロ以外は上位となっており、重要視

【6-2-11】 道路の除雪対策

重
要
度

2.40

2.80

3.20

3.60

4.00

4.40

4.80
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 4.16 4.11 4.23 4.63 4.30 4.14 4.20 4.19 4.11 4.08 4.15 4.06 4.31
順位 7 11 5 4 10 9 6 5 8 14 9 12 7

H30 平均点 4.24 4.23 4.25 4.00 4.24 4.10 4.32 4.24 4.42 4.21 4.24 4.21 4.35
重要度 順位 8 7 7 8 9 13 2 7 5 9 6 8 10

H24 平均点 4.29 4.25 4.33 4.26 4.43 4.21 4.29 4.25 4.34 4.25 4.30 4.24 4.29
重要度 順位 6 6 4 6 4 3 6 7 9 7 6 7 3

平均点 3.11 3.19 3.06 3.40 3.04 3.05 3.05 3.17 3.09 3.30 3.07 3.23 3.30
順位 12 10 14 11 11 11 11 12 17 18 14 7 10

H30 平均点 3.11 3.09 3.13 3.12 3.05 3.10 2.92 2.98 3.38 3.25 3.16 3.02 3.07
満足度 順位 17 16 16 12 13 14 23 21 15 17 16 19 18

H24 平均点 2.97 3.00 2.94 2.87 2.85 2.99 2.89 2.94 3.08 3.39 3.01 2.88 2.96
満足度 順位 22 24 22 18 16 22 21 21 26 18 22 23 9

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

○

○

重
要
度

満
足
度

区分

【6-2-12】 防災・災害対策

満足度は、全体的に中位の評価となっている。

重要度は、属性によってバラつきはあるものの、高い支持

となっており、重要視されていることがわかる。

3.00
3.20
3.40
3.60
3.80
4.00
4.20
4.40
4.60
4.80
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.92 3.86 3.97 4.17 4.02 3.79 3.80 3.98 3.89 4.14 3.93 3.84 3.75
順位 19 20 17 20 17 19 21 15 20 10 19 21 24

H30 平均点 4.08 4.07 4.09 3.92 4.03 4.05 4.01 4.05 4.23 4.18 4.08 4.09 3.96
重要度 順位 14 13 14 15 15 15 16 15 13 11 14 14 24

H24 平均点 4.04 3.99 4.08 4.04 4.06 3.90 3.98 3.98 4.26 4.17 4.03 4.09 3.93
重要度 順位 14 16 14 15 15 15 15 14 12 13 14 12 16

平均点 3.28 3.33 3.24 3.59 3.17 3.21 3.19 3.31 3.31 3.48 3.26 3.32 3.43
順位 6 5 7 9 7 7 5 7 7 10 7 3 7

H30 平均点 3.44 3.55 3.33 3.24 3.08 3.27 3.82 3.31 3.64 3.47 3.51 3.33 3.25
満足度 順位 5 2 10 7 12 7 1 6 7 12 6 5 12

H24 平均点 3.28 3.32 3.23 3.38 3.07 3.24 3.11 3.32 3.44 3.45 3.35 3.13 3.22
満足度 順位 5 6 6 4 5 5 7 4 9 12 7 7 5

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

○

○

重
要
度

満
足
度

満足度は、全体的に高い評価となっている。

なっている。

重要度は、過去のアンケートと比較すると、全体的に低く

区分

【6-2-13】 交通安全・防犯対策

3.00

3.50

4.00

4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 4.16 4.14 4.18 4.48 4.33 4.06 4.17 4.08 4.18 4.27 4.18 4.11 4.08
順位 9 9 9 10 8 12 9 9 6 4 6 9 14

H30 平均点 4.24 4.25 4.24 4.00 4.18 4.11 4.30 4.27 4.40 4.29 4.23 4.22 4.34
重要度 順位 7 6 8 8 11 11 5 4 6 5 8 6 11

H24 平均点 4.19 4.21 4.18 4.18 4.12 3.98 4.17 4.20 4.45 4.22 4.20 4.16 4.14
重要度 順位 9 9 9 10 12 11 10 9 3 9 8 9 9

平均点 3.24 3.30 3.19 2.45 3.20 3.06 3.03 3.28 3.35 3.62 3.26 3.20 3.21
順位 8 7 10 27 5 10 13 8 6 6 8 11 12

H30 平均点 3.41 3.45 3.37 3.03 3.25 3.20 3.26 3.38 3.79 3.65 3.48 3.41 3.15
満足度 順位 7 5 7 18 3 9 7 4 4 5 7 2 13

H24 平均点 3.32 3.36 3.27 3.09 3.01 3.16 3.16 3.46 3.56 3.67 3.40 3.17 3.10
満足度 順位 3 3 4 9 8 11 5 3 5 4 3 3 6

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

○
○

【6-2-14】 火災・救急救命対策

重
要
度

満
足
度

重要度は、全体的に中位の支持となっている。

区分

満足度は、全体的にバラつきが見られる結果となっている。

2.40

2.80

3.20

3.60

4.00

4.40
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.72 3.67 3.77 4.17 3.85 3.64 3.60 3.75 3.71 3.84 3.74 3.72 3.56
順位 24 25 22 20 23 26 25 22 24 25 23 24 28

H30 平均点 3.80 3.80 3.80 3.61 3.80 3.74 3.76 3.75 3.94 3.92 3.79 3.73 3.98
重要度 順位 23 22 23 26 21 23 22 23 24 25 23 26 23

H24 平均点 3.75 3.71 3.78 3.85 3.70 3.60 3.73 3.67 3.92 4.06 3.78 3.64 3.65
重要度 順位 22 25 21 20 25 21 22 26 25 17 22 25 25

平均点 3.00 3.07 2.94 3.11 2.93 3.04 2.92 3.00 3.02 3.23 2.99 3.03 3.07
順位 19 14 23 15 16 12 18 21 23 21 21 23 16

H30 平均点 3.11 3.13 3.10 3.00 2.98 3.04 3.13 3.11 3.26 3.13 3.14 3.13 3.03
満足度 順位 16 15 18 19 18 16 14 13 25 27 19 12 20

H24 平均点 3.04 3.07 3.01 2.80 2.89 3.03 3.04 3.04 3.08 3.46 3.08 2.97 2.94
満足度 順位 16 16 18 23 14 19 10 16 25 9 17 19 13

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

○

○

【6-2-15】 消費者保護対策

重
要
度

満
足
度

重要度は、どの属性を見ても低い支持となっている。

満足度は、全体的に中位以下の低い評価となっている。

区分

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 4.17 4.20 4.16 4.55 4.54 4.27 4.09 4.09 4.02 4.15 4.16 4.20 4.35
順位 6 6 10 8 1 6 11 8 13 8 8 5 6

H30 平均点 4.21 4.22 4.21 4.45 4.35 4.18 4.13 4.17 4.22 4.21 4.20 4.21 4.48
重要度 順位 9 8 9 2 6 9 12 10 14 8 9 7 4

H24 平均点 4.13 4.16 4.11 4.36 4.45 3.97 4.05 3.97 4.25 4.18 4.15 4.16 3.98
重要度 順位 11 11 12 5 3 12 13 15 13 11 11 10 14

平均点 2.99 2.95 3.03 2.99 2.58 2.82 2.83 3.12 3.17 3.39 3.00 3.00 2.96
順位 20 21 18 17 28 24 21 15 11 16 19 25 18

H30 平均点 3.01 2.91 3.10 2.74 2.62 3.03 2.94 2.98 3.33 3.19 3.09 2.90 2.86
満足度 順位 23 26 20 25 25 19 21 22 17 22 22 25 22

H24 平均点 3.02 3.05 2.98 2.72 2.68 3.16 2.98 3.00 3.27 3.34 3.09 2.94 2.77
満足度 順位 20 18 19 24 24 12 15 18 15 22 16 20 22

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 2.99

2.95 3.03

2.99 2.58 2.82 2.83 3.12 3.17 3.39

3.00 3.00 2.96

4.17 4.17 4.17 4.17 4.17 4.17 4.17 4.17 4.17 4.17 4.17 4.17 4.17 4.17

4.20 4.16

4.55 4.54 4.27 4.09 4.09 4.02 4.15

4.16 4.20 4.35

○

○

【6-2-16】 子育て支援対策

満足度は、全体的に低い評価となっている。

重要度は、30代で1位となるなど全体的に高い支持となって

区分
重
要
度

満
足
度

おり、重要視していると共に今後への期待感と受け取れる。

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 4.06 4.06 4.06 4.64 4.15 4.01 3.90 3.98 4.08 4.31 4.05 4.16 4.04
順位 13 12 13 3 15 13 16 16 10 3 12 6 16

H30 平均点 4.16 4.16 4.16 4.10 4.03 4.13 4.07 4.15 4.36 4.24 4.16 4.14 4.28
重要度 順位 11 11 11 6 14 10 13 12 7 7 10 11 15

H24 平均点 4.10 4.07 4.11 4.24 4.12 3.93 4.06 4.06 4.27 4.11 4.14 3.99 3.98
重要度 順位 13 13 11 7 11 13 12 12 11 14 12 15 13

平均点 3.25 3.20 3.29 2.43 3.04 3.25 3.08 3.40 3.31 3.49 3.25 3.26 3.35
順位 7 9 6 29 11 5 10 4 8 9 9 6 8

H30 平均点 3.29 3.23 3.34 3.11 3.11 3.16 3.19 3.19 3.60 3.58 3.34 3.19 3.33
満足度 順位 9 10 9 13 10 12 10 10 8 8 9 9 6

H24 平均点 3.17 3.21 3.13 3.00 2.97 3.12 3.01 3.19 3.45 3.56 3.23 3.16 2.95
満足度 順位 9 9 11 13 10 14 13 9 8 6 9 5 12

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25 3.25

3.20 3.29

2.43 3.04 3.25 3.08 3.40 3.31 3.49

3.25 3.26 3.35

4.06 4.06 4.06 4.06 4.06 4.06 4.06 4.06 4.06 4.06 4.06 4.06 4.06 4.06

4.06 4.06

4.64 4.15 4.01 3.90 3.98 4.08 4.31

4.05 4.16 4.04

○

○

満
足
度

重要度は、逆に20代以下の支持が高くなっているが、

全体的には中位の支持となっている。

満足度は、20代以下で顕著に低い評価となっているが、
全体的に高い評価となっている。

重
要
度

区分

【6-2-17】 健康づくり・疾病予防対策

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 4.43 4.38 4.47 4.30 4.48 4.43 4.55 4.34 4.37 4.44 4.45 4.35 4.52
順位 1 2 1 14 4 3 1 3 2 1 1 2 1

H30 平均点 4.55 4.55 4.55 4.39 4.70 4.55 4.50 4.55 4.59 4.54 4.52 4.55 4.85
重要度 順位 1 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1

H24 平均点 4.58 4.54 4.61 4.75 4.72 4.46 4.64 4.51 4.58 4.50 4.61 4.53 4.51
重要度 順位 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1

平均点 2.53 2.56 2.49 2.38 2.18 2.31 2.14 2.65 2.62 3.20 2.53 2.61 2.46
順位 30 29 30 30 30 30 30 30 29 23 29 30 30

H30 平均点 2.45 2.47 2.45 2.24 1.95 2.18 2.24 2.47 2.84 3.03 2.54 2.46 2.04
満足度 順位 30 30 30 30 30 30 30 30 29 28 30 29 30

H24 平均点 2.38 2.51 2.26 2.08 1.94 2.17 2.23 2.41 2.80 3.14 2.44 2.35 2.13
満足度 順位 30 29 30 30 30 30 30 29 29 29 29 30 30

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

○

○

【6-2-18】 病院・地域医療対策

重
要
度

満
足
度

満足度は、80代以上を除いて全ての属性で29位か30位で
あり、過去と同様に極めて厳しい評価となっている。

伺えるが、この結果から内容までは把握できない。

区分

重要度は、20代以下を除いて全ての属性で支持が高く、

町民からの注目度や今後の改善への要望が強いことが

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 4.14 4.06 4.21 4.29 4.22 3.87 4.18 4.09 4.16 4.41 4.14 4.10 4.08
順位 10 13 7 15 12 18 8 7 7 2 10 11 13

H30 平均点 4.27 4.19 4.33 3.97 4.38 4.21 4.20 4.27 4.36 4.45 4.24 4.38 4.40
重要度 順位 6 9 2 12 5 6 8 5 8 2 7 33 7

H24 平均点 4.25 4.19 4.29 4.21 4.17 4.03 4.27 4.29 4.38 4.33 4.28 4.17 4.07
重要度 順位 7 10 6 8 10 9 7 6 7 2 7 8 10

平均点 2.89 2.90 2.89 2.87 2.60 2.82 2.77 3.00 2.88 3.29 2.85 2.96 3.08
順位 25 25 26 19 27 26 23 21 25 19 25 26 15

H30 平均点 3.01 2.98 3.03 3.06 2.69 2.88 2.87 2.82 3.32 3.41 3.06 2.85 3.00
満足度 順位 24 24 25 15 24 27 24 26 18 14 23 26 21

H24 平均点 2.91 2.96 2.87 2.88 2.79 2.90 2.74 2.81 3.17 3.31 2.99 2.82 2.80
満足度 順位 25 26 25 17 20 25 27 26 20 26 25 25 20

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89 2.89

2.90 2.89

2.87 2.60 2.82 2.77 3.00 2.88 3.29

2.85 2.96 3.08

4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14 4.14

4.06 4.21

4.29 4.22 3.87 4.18 4.09 4.16 4.41

4.14 4.10 4.08

○

○

バラつきが見られる結果となっている。

満足度は、ウトロ以外の属性で低い評価となっている。

重要度は、全体で10位となっているが、属性によって、

区分

【6-2-19】 高齢者福祉対策

重
要
度

満
足
度

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 4.00 3.95 4.05 4.48 4.20 3.93 3.90 4.02 4.00 4.04 3.97 4.00 4.13
順位 14 15 14 11 13 14 16 13 15 15 15 16 10

H30 平均点 4.10 4.04 4.15 3.89 4.08 4.09 4.02 4.15 4.23 4.04 4.09 4.13 4.18
重要度 順位 13 14 12 18 12 14 15 11 12 19 13 13 17

H24 平均点 4.10 4.01 4.17 4.08 4.09 3.99 4.05 4.10 4.28 4.08 4.12 4.08 3.96
重要度 順位 12 15 10 14 13 10 13 10 10 16 13 13 15

平均点 2.94 2.92 2.95 2.54 2.61 2.82 2.93 2.99 3.05 3.14 2.94 3.08 2.77
順位 23 24 22 26 26 25 17 25 20 25 23 18 27

H30 平均点 2.99 2.99 3.00 3.00 2.86 2.90 2.87 2.85 3.30 3.14 3.05 2.91 2.85
満足度 順位 25 23 26 19 19 26 26 25 21 25 24 23 23

H24 平均点 2.95 3.03 2.87 2.82 2.78 2.91 2.81 2.90 3.27 3.20 2.99 2.91 2.70
満足度 順位 24 23 24 21 21 24 24 23 14 27 24 22 25

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94 2.94

2.92 2.95

2.54 2.61 2.82 2.93 2.99 3.05 3.14

2.94 3.08 2.77

4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00 4.00

3.95 4.05

4.48 4.20 3.93 3.90 4.02 4.00 4.04

3.97 4.00 4.13

○

○

区分
重
要
度

満
足
度

重要度は、全体的に中位の支持となっている。

満足度は、全体的に低い評価となっている。

【6-2-20】 障がい者（児）福祉対策

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.72 3.71 3.74 4.55 3.83 3.66 3.66 3.72 3.71 3.71 3.71 3.72 3.86
順位 25 23 26 8 24 25 22 23 25 29 26 22 22

H30 平均点 3.74 3.71 3.78 3.93 3.75 3.75 3.74 3.61 3.76 3.89 3.70 3.75 4.28
重要度 順位 25 25 25 14 23 22 23 26 29 27 26 24 14

H24 平均点 3.74 3.77 3.72 3.98 3.75 3.48 3.79 3.71 3.85 3.82 3.78 3.59 3.91
重要度 順位 23 22 25 17 23 25 21 22 27 25 24 26 17

平均点 3.04 3.11 2.96 2.83 2.80 3.04 2.96 3.11 3.17 3.20 3.06 3.18 2.87
順位 16 12 21 21 19 13 15 16 12 24 15 12 23

H30 平均点 3.10 3.15 3.04 2.79 2.84 3.03 2.95 3.04 3.35 3.46 3.23 0.99 2.39
満足度 順位 18 12 24 24 20 17 20 16 16 13 12 21 29

H24 平均点 2.95 3.03 2.88 2.64 2.51 3.07 2.93 2.98 3.11 3.47 3.01 2.93 2.63
満足度 順位 23 21 23 25 28 18 20 19 24 8 23 21 27

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04

3.11 2.96

2.83 2.80 3.04 2.96 3.11 3.17 3.20

3.06 3.18 2.87

3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72 3.72

3.71 3.74

4.55 3.83 3.66 3.66 3.72 3.71 3.71

○

○

区分

満足度は、全体的に中位の評価となっているが、過去と比較

すると改善しているもののウトロで低い評価となっている。

【6-2-21】 公営住宅整備

重
要
度

満
足
度

重要度は、20代以下では高い支持があるものの、全体的に
支持が低い結果となっている。

2.60

3.00

3.40

3.80

4.20

4.60
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 4.23 4.25 4.23 3.93 4.52 4.38 4.15 4.14 4.25 4.10 4.22 4.30 4.31
順位 5 4 6 25 2 4 10 6 3 12 5 4 8

H30 平均点 4.29 4.26 4.33 4.47 4.49 4.36 0.21 4.20 4.33 4.09 4.28 4.23 4.51
重要度 順位 4 5 3 1 3 2 7 8 9 16 5 5 2

H24 平均点 4.22 4.24 4.21 4.13 4.37 4.08 4.11 4.22 4.42 4.33 4.19 4.31 4.25
重要度 順位 8 7 8 12 5 8 11 8 5 2 9 5 5

平均点 3.04 3.04 3.04 3.03 2.62 3.01 2.79 3.13 3.15 3.51 3.05 3.14 2.92
順位 15 16 16 16 24 14 22 14 15 8 16 17 22

H30 平均点 3.12 3.13 3.10 3.03 2.60 3.03 2.94 3.06 3.47 3.59 3.16 3.02 3.08
満足度 順位 15 14 19 17 26 18 22 14 11 7 15 18 17

H24 平均点 3.03 3.04 3.03 2.89 2.72 2.97 2.81 3.14 3.36 3.42 3.09 3.00 2.87
満足度 順位 17 20 17 16 23 23 25 12 11 17 15 16 18

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04 3.04

3.04 3.04

3.03 2.62 3.01 2.79 3.13 3.15 3.51

3.05 3.14 2.92

4.23 4.23 4.23 4.23 4.23 4.23 4.23 4.23 4.23 4.23 4.23 4.23 4.23 4.23

4.25 4.23

3.93 4.52 4.38 4.15 4.14 4.25 4.10

4.22 4.30 4.31

○

○

区分
重
要
度

満
足
度

重要度は、20代以下を除き高い支持を受けているため、町民
の関心が高く、今後への期待感が伺える結果となっている。

満足度は、全体では15位と中位となっているが、属性による

バラつきが目立つ評価が分かれる結果となっている。

【6-2-22】 学校教育

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.97 3.88 4.08 3.99 4.02 4.10 3.90 3.96 3.95 4.04 3.96 4.01 4.00
順位 16 18 12 23 16 10 15 17 18 15 16 15 18

H30 平均点 4.03 3.97 4.07 4.00 3.92 3.90 3.96 3.98 4.24 4.20 3.98 4.14 4.14
重要度 順位 17 19 15 8 18 17 18 18 11 10 19 12 21

H24 平均点 3.86 3.83 3.88 3.85 3.84 3.70 3.85 3.76 4.21 3.92 3.81 4.01 3.77
重要度 順位 19 21 19 22 18 18 19 21 14 22 21 14 21

平均点 3.23 3.24 3.21 2.87 2.85 3.31 3.09 3.22 3.36 3.63 3.29 3.15 2.78
順位 9 8 9 20 18 3 8 10 5 4 6 14 26

H30 平均点 3.36 3.28 3.44 3.24 3.12 3.31 3.21 3.26 3.70 3.62 3.44 3.19 3.10
満足度 順位 8 8 6 6 8 5 9 8 5 6 8 7 16

H24 平均点 3.31 3.35 3.29 3.30 3.12 3.20 3.20 3.32 3.70 3.45 3.37 3.38 2.82
満足度 順位 4 4 3 5 3 10 4 5 3 14 5 2 19

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23 3.23

3.24 3.21

2.87 2.85 3.31 3.09 3.22 3.36 3.63

3.29 3.15 2.78

3.97 3.97 3.97 3.97 3.97 3.97 3.97 3.97 3.97 3.97 3.97 3.97 3.97 3.97

3.88 4.08

3.99 4.02 4.10 3.90 3.96 3.95 4.04

3.96 4.01 4.00

○

○

区分

評価を受けている。

満足度は、20代以下、30代、ウトロを除き概ね中位以上の

重要度は、全体的に中位の支持となっている。

【6-2-23】 学校給食

重
要
度

満
足
度

2.60

3.00

3.40

3.80

4.20
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.52 3.50 3.55 4.08 3.63 3.42 3.40 3.50 3.56 3.67 3.51 3.52 3.71
順位 29 30 28 22 29 28 29 28 30 30 29 29 26

H30 平均点 3.60 3.60 3.60 3.47 3.46 3.65 3.48 3.60 3.67 3.79 3.58 3.63 3.66
重要度 順位 30 30 29 28 29 29 30 28 30 30 30 29 30

H24 平均点 3.52 3.49 3.55 3.49 3.36 3.41 3.44 3.50 3.83 3.72 3.54 3.42 3.67
重要度 順位 30 30 29 30 30 28 30 29 29 28 30 30 23

平均点 3.14 3.10 3.18 3.11 3.07 2.92 3.08 3.25 3.14 3.47 3.15 3.14 3.13
順位 11 13 11 14 9 19 9 9 16 11 11 15 14

H30 平均点 3.28 3.23 3.33 3.27 3.17 3.27 3.18 3.26 3.39 3.47 3.32 3.19 3.48
満足度 順位 10 9 11 5 4 6 11 9 14 11 10 8 4

H24 平均点 3.25 3.28 3.23 3.16 3.13 3.28 3.03 3.28 3.47 3.44 3.32 3.10 2.96
満足度 順位 8 7 7 7 2 4 11 6 6 16 8 10 10

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14 3.14

3.10 3.18

3.11 3.07 2.92 3.08 3.25 3.14 3.47

3.15 3.14 3.13

3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52 3.52

3.50 3.55

4.08 3.63 3.42 3.40 3.50 3.56 3.67

3.51 3.52 3.71

○

○ 重要度は、全体的に非常に低くなっており、現状維持傾向が

区分

満足度は、若干のバラつきはあるが、概ね中位以上の評価

となっている。

読み取れる結果となっている。

【6-2-24】 文化・芸術

重
要
度

満
足
度

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.59 3.64 3.56 3.74 3.81 3.67 3.43 3.55 3.60 3.72 3.59 3.59 3.73
順位 27 26 27 29 26 24 27 27 29 28 27 28 25

H30 平均点 3.64 3.67 3.61 3.70 3.47 3.67 3.56 3.55 3.76 3.80 3.63 3.64 3.70
重要度 順位 28 29 28 25 28 27 29 29 28 28 29 28 28

H24 平均点 3.56 3.60 3.53 3.69 3.49 3.47 3.48 3.47 3.84 3.76 3.59 3.50 3.72
重要度 順位 29 28 30 26 28 26 29 30 28 27 28 29 22

平均点 3.02 2.98 3.06 3.39 2.93 2.79 2.89 3.10 3.03 3.42 3.03 3.03 2.96
順位 17 18 15 12 15 28 19 17 21 15 17 22 19

H30 平均点 3.14 3.01 3.25 3.06 3.05 2.96 3.06 3.12 3.29 3.40 3.14 3.09 3.31
満足度 順位 14 19 13 16 14 24 15 12 22 15 18 13 9

H24 平均点 3.11 3.11 3.11 2.81 2.97 3.02 2.86 3.26 3.35 3.31 3.15 3.09 2.75
満足度 順位 13 15 13 22 11 20 23 7 12 25 13 12 23

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02 3.02

2.98 3.06

3.39 2.93 2.79 2.89 3.10 3.03 3.42

3.03 3.03 2.96

3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59 3.59

3.64 3.56

3.74 3.81 3.67 3.43 3.55 3.60 3.72

3.59 3.59 3.73

○

○
取れる結果となっている。

重
要
度

満
足
度

重要度は、全体的に低くなっており、現状維持傾向が読み

満足度は、中位の評価となっているが、一部の属性では低い

【6-2-25】 スポーツ・レクリエーション

評価となっている。

区分

2.60

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.74 3.70 3.78 3.26 3.96 3.69 3.57 3.71 3.75 4.04 3.72 3.67 3.92
順位 23 24 21 30 20 23 26 24 22 17 25 25 20

H30 平均点 3.76 374.00 3.79 3.72 3.61 3.71 3.73 3.75 3.87 3.96 3.79 3.73 3.95
重要度 順位 24 24 24 24 27 24 25 24 26 23 22 25 25

H24 平均点 3.73 3.70 3.77 3.75 3.76 3.59 3.68 3.67 4.00 3.87 3.78 3.67 3.55
重要度 順位 25 26 23 25 22 22 25 27 21 23 23 23 27

平均点 3.61 3.57 3.65 3.99 3.47 3.64 3.47 3.65 3.56 3.92 3.64 3.58 3.56
順位 1 1 1 1 2 1 1 1 2 2 1 1 5

H30 平均点 3.71 3.60 3.80 3.78 3.66 3.48 3.66 3.68 3.87 3.90 3.77 3.55 3.70
満足度 順位 1 1 1 1 1 3 2 1 3 2 1 1 1

H24 平均点 3.15 3.14 3.15 2.63 2.93 3.09 3.02 3.19 3.58 3.47 3.22 3.02 2.92
満足度 順位 11 11 11 26 13 16 12 8 4 7 10 15 14

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61 3.61

3.57 3.65

3.99 3.47 3.64 3.47 3.65 3.56 3.92

3.64 3.58 3.56

3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74 3.74

3.70 3.78

3.26 3.96 3.69 3.57 3.71 3.75 4.04

3.72 3.67 3.92

○

○

【6-2-26】 図書館・博物館

重
要
度

満
足
度

も現状維持傾向が読み取れる結果となっている。

区分

満足度は、全体で1位となっており、どの属性からも高い評価

受ける結果となっている。

重要度は、全体的に低くなっており、満足度が高いことから

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.78 3.80 3.75 4.24 3.98 3.75 3.62 3.82 3.80 3.80 3.76 3.85 3.83
順位 21 21 24 18 19 21 23 21 21 26 21 20 23

H30 平均点 3.88 3.87 3.88 3.60 3.69 3.76 3.79 3.81 4.20 4.11 3.88 3.96 3.90
重要度 順位 21 21 21 27 25 21 21 21 16 14 21 19 26

H24 平均点 3.82 3.87 3.78 3.59 3.80 3.69 3.80 3.83 4.11 3.94 3.85 3.83 3.67
重要度 順位 21 19 22 28 20 19 20 20 19 21 19 20 24

平均点 3.06 3.04 3.07 2.54 2.78 2.93 2.97 3.08 3.16 3.47 3.10 3.03 2.95
順位 14 15 13 25 21 18 14 18 13 11 12 21 20

H30 平均点 3.17 3.14 3.18 3.20 3.02 3.17 3.22 3.05 3.30 3.17 3.18 3.15 3.11
満足度 順位 12 13 14 9 15 10 8 15 20 23 14 11 15

H24 平均点 3.12 3.12 3.11 3.10 2.97 3.12 2.97 3.08 3.30 3.45 3.15 3.12 2.96
満足度 順位 12 14 12 8 12 13 16 15 13 10 12 8 11

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06 3.06

3.04 3.07

2.54 2.78 2.93 2.97 3.08 3.16 3.47

3.10 3.03 2.95

3.78 3.78 3.78 3.78 3.78 3.78 3.78 3.78 3.78 3.78 3.78 3.78 3.78 3.78

3.80 3.75

4.24 3.98 3.75 3.62 3.82 3.80 3.80

3.76 3.85 3.83

○

○

満
足
度

重要度は、全体的にやや低い支持となっている。

区分
重
要
度

満足度は、全体的に中位の結果となっている。

【6-2-27】 青少年の健全育成対策

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.47 3.51 3.44 3.88 3.48 3.12 3.36 3.43 3.61 3.90 3.46 3.49 3.52
順位 30 29 30 27 30 30 30 30 28 22 30 30 29

H30 平均点 3.62 3.68 3.57 3.32 3.27 3.45 3.59 3.53 3.98 4.04 3.63 3.59 3.76
重要度 順位 29 28 30 30 30 30 27 30 22 20 28 30 27

H24 平均点 3.62 3.67 3.58 3.51 3.53 3.23 3.49 3.70 3.99 4.03 3.64 3.65 3.43
重要度 順位 27 27 28 29 27 29 28 24 22 18 27 24 30

平均点 3.07 3.03 3.11 2.80 2.80 2.97 3.04 3.06 3.16 3.46 3.08 3.14 2.92
順位 13 17 12 22 19 17 12 19 14 13 13 16 21

H30 平均点 3.26 3.15 3.35 3.20 3.13 3.08 3.16 3.14 3.54 3.49 3.30 3.08 3.27
満足度 順位 11 11 8 9 6 15 12 11 9 9 11 14 11

H24 平均点 3.17 3.15 3.18 3.07 3.00 3.29 3.06 3.03 3.42 3.44 3.21 3.11 3.04
満足度 順位 10 10 9 10 9 3 9 17 10 15 11 9 7

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.07 3.07 3.07 3.07 3.07 3.07 3.07 3.07 3.07 3.07 3.07 3.07 3.07 3.07

3.03 3.11

2.80 2.80 2.97 3.04 3.06 3.16 3.46

3.08 3.14 2.92

3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47 3.47

3.51 3.44

3.88 3.48 3.12 3.36 3.43 3.61 3.90

3.46 3.49 3.52

○

○

【6-2-28】 自治会活動支援

重
要
度

満
足
度

重要度は、非常に低い支持となっており、中位の満足度から

考えても現状維持要望が読み取れる結果となっている。

区分

満足度は、全体的に中位の評価となっている。

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

81



全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.53 3.58 3.52 3.96 3.82 3.31 3.41 3.50 3.62 3.74 3.54 3.61 3.65
順位 28 28 29 24 25 29 28 29 27 27 28 27 27

H30 平均点 3.68 3.70 3.66 3.47 3.65 3.66 3.63 3.61 3.81 3.91 3.68 3.78 3.69
重要度 順位 27 26 27 28 26 28 26 27 27 26 27 23 29

H24 平均点 3.66 3.72 3.60 3.82 3.38 3.47 3.63 3.69 3.92 3.87 3.74 3.51 3.56
重要度 順位 26 24 26 23 29 27 26 25 26 24 26 28 26

平均点 2.97 2.95 2.99 2.44 2.62 2.90 2.95 3.00 3.06 3.35 2.98 3.04 2.85
順位 21 20 20 28 24 21 16 21 19 17 22 20 24

H30 平均点 3.09 3.05 3.13 3.10 3.11 3.00 3.04 3.01 3.22 3.22 3.14 3.07 3.28
満足度 順位 19 17 15 14 9 21 16 18 26 20 20 16 10

H24 平均点 3.03 3.03 3.03 3.03 2.81 3.20 2.96 2.87 3.20 3.38 3.03 3.10 2.89
満足度 順位 19 22 16 12 18 9 18 24 17 19 21 11 17

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

2.97 2.97 2.97 2.97 2.97 2.97 2.97 2.97 2.97 2.97 2.97 2.97 2.97 2.97

2.95 2.99

2.44 2.62 2.90 2.95 3.00 3.06 3.35

2.98 3.04 2.85

3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53 3.53

3.58 3.52

3.96 3.82 3.31 3.41 3.50 3.62 3.74

3.54 3.61 3.65

○

○

満
足
度

重要度は、全体的に低い支持となっている。

【6-2-29】 町政への住民参加・協働の機会

重
要
度

区分

満足度は、全体的に低い評価となっている。

2.40

2.60

2.80

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里市街 郡部 ウトロ

平均点 3.95 3.94 3.97 3.80 4.16 3.89 3.89 3.87 4.02 4.10 3.94 3.97 4.11
順位 18 16 18 28 14 17 18 20 12 13 18 17 12

H30 平均点 3.94 3.93 3.97 3.77 3.96 3.92 3.89 3.95 4.05 4.02 3.94 3.93 4.16
重要度 順位 20 20 19 21 17 16 19 20 20 21 20 21 19

H24 平均点 3.95 4.02 3.90 4.02 3.90 3.84 3.94 3.92 4.17 3.97 4.01 3.82 3.89
重要度 順位 16 14 17 16 16 17 17 18 16 20 16 21 18

平均点 3.19 3.15 3.24 2.67 3.00 3.18 3.15 3.19 3.21 3.46 3.18 3.31 3.31
順位 10 11 8 23 14 9 7 11 10 13 10 4 9

H30 平均点 3.15 3.04 3.26 3.13 3.02 3.01 3.15 3.03 3.46 3.19 3.20 3.07 3.33
満足度 順位 13 18 12 11 16 20 13 7 12 21 13 17 7

H24 平均点 3.05 3.06 3.03 2.98 2.88 3.07 2.97 2.94 3.26 3.57 3.05 3.16 2.91
満足度 順位 15 17 15 14 15 17 17 22 16 5 19 4 16

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19 3.19

3.15 3.24

2.67 3.00 3.18 3.15 3.19 3.21 3.46

3.18 3.31 3.31

3.95 3.95 3.95 3.95 3.95 3.95 3.95 3.95 3.95 3.95 3.95 3.95 3.95 3.95

3.94 3.97

3.80 4.16 3.89 3.89 3.87 4.02 4.10

3.94 3.97 4.11

○

○ 重要度は、全体的に中位の支持となっている。

【6-2-30】 行政からの情報発信

重
要
度

満
足
度

区分

満足度は、全体で10位で概ね高い評価と受け取れるが、属性

によって、バラつきの大きい結果となっている。

3.00

3.20

3.40

3.60

3.80

4.00

4.20
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問９　斜里町の町政運営やまちづくりに関心がありますか？

回答数 選択率 回答数 選択率

86 13.9% 167 21.5% 144 22.6%

248 40.0% 303 38.9% 239 37.5%

175 28.2% 190 24.4% 164 25.7%

71 11.5% 91 11.7% 61 9.6%

40 6.5% 27 3.5% 30 4.7%

620 100% 778 100% 638 100%

6 15 - 13 -

626 793 - 651 -

○

有効回答数 平均点 無回答等 合計

男 280 3.50 2 282

女 325 3.38 3 328
有効回答数 605 3.43 5 610
無回答等 15 1 16

合計 620 3.43 6 626

○ 性別による大きな差は見られない。

2 4 8 0 1

86 248 175 71 40

65 30 21

37 127 102 41 18

84 244 167 71 39

47 117

７．町政運営

 ７－１．町政運営への関心　（Ⅳ.問9）

【7-1-1】 町政運営への関心・設問

【7-1-2】 町政運営への関心・全体

関心がある (5)

3.43

無回答・無効

合　計

関心がある
やや

関心がある
どちらとも
いえない

あまり
関心がない

関心がない

5 4 3 2 1

選択肢 回答数 選択率 グラフ
H24 H30

やや関心がある (4)

どちらともいえない (3)

あまり関心がない (2)

関心がない (1)

有効回答数

有効回答 平均点

関心がある(5) やや関心がある (4) どちらともいえない (3) あまり関心がない (2) 関心がない (1)

3.63 3.64

あまり関心がない含む）とした人も18.0％となり、過去に比

較して、町政への関心が若干薄れている。

関心がある（やや関心がある含む）とした人が53.9％だった

が、どちらともいえないとした人が、28.2％、関心がない（

【7-1-3】 町政運営への関心・男女別

16.8%

11.4%

41.8%

39.1%

23.2%

31.4%

10.7%

12.6%

7.5%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

13.9% 40.0% 28.2% 11.5% 6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

関心がある やや関心がある
どちらとも

いえない

あまり

関心が

ない

関心が

ない

0 50 100 150 200 250

関心がある やや関心がある

どちらとも

いえない

あまり

関心が

ない

関心が

ない
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有効回答数 平均点 無回答等 合計

20代以下 28 2.75 1 29

30代 51 3.24 0 51

40代 84 3.24 0 84

50代 96 3.33 0 96

60代 125 3.38 0 125

70代 147 3.69 2 149

80代以上 72 3.85 2 74
有効回答数 603 3.44 5 608

無回答等 17 1 18

合計 620 3.43 6 626

○

有効回答数 平均点 無回答等 合計

斜里市街 399 3.42 4 403

郡部 89 3.47 1 90

ウトロ 58 3.45 0 58
有効回答数 546 3.43 5 551

無回答等 73 1 74

合計 619 3.43 6 625

○

10 29 25 2 7

86 248 175 70 40

居住地区別では特に大きな差はみられなかった。

5 27 18 5 3

76 219 150 68 33

58 156 108 51 26

13 36 24 12 4

20代以下が顕著に関心が低い結果となっている。

【7-1-5】 町政運営への関心・居住地区別

関心がある(5) やや関心がある (4) どちらともいえない (3) あまり関心がない (2) 関心がない (1)

1 5 9 1 1

86 248 175 71 40

18 31 18 4 1

85 243 166 70 39

12 52 42 10 9

32 61 34 17 3

9 33 20 13 9

9 36 33 14 4

2 5 8 7 6

3 25 11 5 7

【7-1-4】 町政運営への関心・年代別

関心がある(5) やや関心がある (4) どちらともいえない (3) あまり関心がない (2) 関心がない (1)

14.5%

14.6%

8.6%

39.1%

40.4%

46.6%

27.1%

27.0%

31.0%

12.8%

13.5%

8.6%

6.5%

4.5%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

斜里市街

郡部

ウトロ

7.1%

5.9%

10.7%

9.4%

9.6%

21.8%

25.0%

17.9%

49.0%

39.3%

37.5%

41.6%

41.5%

43.1%

28.6%

21.6%

23.8%

34.4%

33.6%

23.1%

25.0%

25.0%

9.8%

15.5%

14.6%

8.0%

11.6%

5.6%

21.4%

13.7%

10.7%

4.2%

7.2%

2.0%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

関心がある やや関心がある
どちらとも

いえない

あまり

関心が

ない

関心が

ない

関心がある やや関心がある
どちらとも

いえない

あまり

関心が

ない

関心が

ない
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全体 男 女 20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代 80代
以上

斜里
市街 郡部 ウトロ

平均点 3.43 3.50 3.38 2.75 3.24 3.24 3.33 3.38 3.69 3.85 3.42 3.47 3.45

H30 3.64 3.76 3.54 3.26 3.41 3.51 3.47 3.59 3.93 4.04 3.67 3.72 3.70

H24 3.63 3.77 3.53 3.08 3.52 3.29 3.58 3.79 4.06 3.80 3.68 3.64 3.59

○

有効回答数 平均点 無回答等 合計

10年未満 93 3.33 1 94

10～19年 65 3.25 0 65

20～29年 45 3.36 0 45

30年以上 403 3.49 5 408
有効回答数 606 3.43 6 612

無回答等 14 3.57 0 14

合計 620 3.43 6 626

○ 居住歴別では、大きな特徴・傾向は見いだしにくい。

0 0

86 248 175 71 40

62 163 111 45 22

85 242 168 71 40

1 6 7

10 21 16 11 7

2 20 16 6 1

関心がある(5) やや関心がある (4) どちらともいえない (3) あまり関心がない (2) 関心がない (1)

11 38 25 9 10

【7-1-6】 町政運営への関心・基本属性3種平均点比較

グラフのとおり、女性よりも男性が、若年者よりも高年者の

方が関心が高い傾向があった。

【7-1-7】 町政運営への関心・居住歴別

11.8%

15.4%

4.4%

15.4%

40.9%

32.3%

44.4%

40.4%

26.9%

24.6%

35.6%

27.5%

9.7%

16.9%

13.3%

11.2%

10.8%

10.8%

2.2%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年未満

10～19年

20～29年

30年以上

2.70

2.90

3.10

3.30

3.50

3.70

3.90

関心がある やや関心がある
どちらとも

いえない

あまり

関心が

ない

関心が

ない
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問１０　あなた自身の町政運営との関わり方について、最も近いものを１つ選んでください。

1 積極的かつ主体的に参加したい

2 自分の意見や要望は、できるだけ役場や議会議員に伝えたい

3 情報公開を前提に、基本的に役場や議会に任せたい

4 興味がなく、できるだけ関わりたくない

5 その他（　）

回答数 選択率 回答数 選択率

積極的 20 3.3% 39 5.1% 36 5.8%

意見 172 28.0% 229 29.9% 173 27.8%

付託 341 55.4% 380 49.6% 300 48.2%

無関係 63 10.2% 93 12.1% 89 14.3%

その他 19 3.1% 25 3.3% 25 4.0%

615 100% 766 100% 623 100%

11 27 - 28 -

626 793 - 651 -

○

積極的・主体的参加

意見要望を伝える

役場や議会に任せる

関わりたくない

その他

有効回答数

 ７－２．町政運営との関わり　（Ⅳ.問10）

【7-2-1】 町政運営との関わり・設問

【7-2-2】 町政運営との関わり・全体

選択項目 略語 回答数 選択率 グラフ
H24 H30

無回答・無効

合　計

積極的に参加したいと答えた人は、3.3％にとどまり、意見要

望を伝えたいとした人は28.0％、役場・議会に任せたいとし

傾向となっている。

た人は55.4％に及んでおり、過去のアンケート結果と同様の

3.3% 28.0% 55.4% 10.2% 3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0 100 200 300 400

積極的

参加 意見要望

役場議会

付託

関わり

たくない その他
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積極的 意見 付託 無関係 その他 有効回答数 無回答等 合計

男 14 90 138 30 7 279 3 282

女 6 79 194 31 12 322 6 328
有効回答数 20 169 332 61 19 601 9 610

無回答等 0 3 9 2 0 14 2 16

合計 20 172 341 63 19 615 11 626

○

積極的 意見 付託 無関係 その他 有効回答数 無回答等 合計

20代以下 2 6 14 5 1 28 1 29

30代 6 16 26 2 1 51 0 51

40代 1 25 39 16 2 83 1 84

50代 3 23 53 14 3 96 0 96

60代 3 25 81 13 3 125 0 125

70代 2 48 82 11 4 147 2 149

80代以上 3 27 35 1 3 69 5 74
有効回答数 20 170 330 62 17 599 9 608

無回答等 0 2 11 1 2 16 2 18

合計 20 172 341 63 19 615 11 626

○

【7-2-4】 町政運営との関わり・年代別

役場・議会に任せたいという人が、前年代で半数程度を占め

ている。

【7-2-3】 町政運営との関わり・男女別

女性よりも男性の方が、若干積極的な傾向が読み取れる。

7.1%

11.8%

1.2%

3.1%

2.4%

1.4%

4.3%

21.4%

31.4%

30.1%

24.0%

20.0%

32.7%

39.1%

50.0%

51.0%

47.0%

55.2%

64.8%

55.8%

50.7%

17.9%

3.9%

19.3%

14.6%

10.4%

7.5%

3.6%

2.0%

2.4%

3.1%

2.4%

2.7%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

5.0%

1.9%

32.3%

24.5%

49.5%

60.2%

10.8%

9.6%

2.5%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

積極的

参加 意見要望

役場議会

付託
関わり

たくない その他

積極

的

参加 意見要望

役場議会

付託

関わり

たくない その他
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積極的 意見 付託 無関係 その他 有効回答数 無回答等 合計

斜里市街 12 104 224 42 14 396 7 403

郡部 2 28 49 8 2 89 1 90

ウトロ 5 17 30 6 0 58 0 58
有効回答数 19 149 303 56 16 543 8 551

無回答等 1 23 37 7 3 71 4 75

合計 20 172 340 63 19 614 12 626

○

積極的 意見 付託 無関係 その他 有効回答数 無回答等 合計

10年未満 6 22 54 8 3 93 1 94

10～19年 2 18 30 9 3 62 3 65

20～29年 1 10 24 7 3 45 0 45

30年以上 11 120 223 39 10 403 5 408
有効回答数 20 170 331 63 19 603 9 612

無回答等 0 2 10 0 0 12 2 14

合計 20 172 341 63 19 615 11 626

○

【7-2-5】 町政運営との関わり・居住地区別

居住地区による差はあまり見られない。

【7-2-6】 町政運営との関わり・居住歴別

居住歴による差は、あまり見られない。

3.0%

2.2%

8.6%

26.3%

31.5%

29.3%

56.6%

55.1%

51.7%

10.6%

9.0%

10.3%

3.5%

2.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

斜里市街

郡部

ウトロ

6.5%

3.2%

2.2%

2.7%

23.7%

29.0%

22.2%

29.8%

58.1%

48.4%

53.3%

55.3%

8.6%

14.5%

15.6%

9.7%

3.2%

4.8%

6.7%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年未満

10～19年

20～29年

30年以上

積極的

参加 意見要望
役場議会

付託

関わり

たくない その他

積極的

参加 意見要望
役場議会

付託

関わり

たくない その他
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問１ 現在、あなたはどの程度幸せですか？　
　　　 「とても幸せ」を10点、「とても不幸」を0点とすると、何点くらいだと思いますか？

とても
幸せ

とても
不幸

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

55 9.0% 68 9.5% 35 9.5% 65 10.3%

33 5.4% 51 5.4% 20 5.4% 59 9.4%

151 24.7% 172 21.4% 79 21.4% 120 19.1%

110 18.0% 129 18.1% 67 18.1% 111 17.6%

76 12.4% 85 9.7% 36 9.7% 70 11.1%

117 19.1% 166 24.1% 89 24.1% 126 20.0%

22 3.6% 34 4.3% 16 4.3% 37 5.9%

28 4.6% 32 3.8% 14 3.8% 22 3.5%

11 1.8% 11 1.1% 4 1.1% 7 1.1%

3 0.5% 5 0.5% 2 0.5% 6 1.0%

6 1.0% 7 2.2% 8 2.2% 6 1.0%

612 100% 760 100% 370 100% 629 100%

14 33 14 22

626 793 384 651

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点 平均点

9.0% 5.4% 24.7% 18.0% 12.4% 19.1% 3.6% 4.6% 1.8% 0.5% 1.0% 6.64

10.3% 9.4% 19.1% 17.6% 11.1% 20.0% 5.9% 3.5% 1.1% 1.0% 1.0% 6.68

9.5% 5.4% 21.4% 18.1% 9.7% 24.1% 4.3% 3.8% 1.1% 0.5% 2.2% 6.51

8.9% 6.7% 22.6% 17.0% 11.2% 21.8% 4.5% 4.2% 1.4% 0.7% 0.9% 6.60

7.2% 6.2% 17.7% 20.0% 12.8% 22.0% 6.3% 5.2% 1.4% 0.6% 0.5% 6.44

○

の波形)となった｡

【8-1-1】 設 問

2011年内閣府調査及びこれまでの町内調査とほぼ同様の結果（類似

9点

1点

2016年斜里町調査

【8-1-2】　全 体

有効回答数

2013年斜里町調査

2011年内閣府調査

2022年斜里町調査

無回答・無効

合　計

平均点（無回答等を除く） 6.64

【8-1-3】　全体・内閣調査比較

0点（とても不幸）

8点

7点

6点

5点

区　分 回答数 選択率
H27 H30

6.51 6.68

グラフ
H24

6.60

2018年斜里町調査

８．幸福度調査

 ８－１．幸せの程度　（Ⅴ.問1）

←　　　　　　←　　　　　　　　→　　　　　　→

4点

3点

2点

10点（とても幸せ）

点数

0 40 80 120 160

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

10点 9点 8点 7点 6点 5点 4点 3点 2点 1点 0点

2022年斜里町調査
2018年斜里町調査
2016年斜里町調査
2013年斜里町調査
2011年内閣府調査
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区分 全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 6.64 6.61 6.67 7.36 6.37 6.42 6.21 6.79 6.65 7.32 6.58 6.90 7.02

H30 6.68 6.42 6.89 6.58 6.53 6.55 6.65 6.48 7.09 6.80 6.76 6.57 7.04

H27 6.51 6.23 6.73 6.60 6.45 6.49 6.54 6.36 6.61 6.77 6.53 6.63 6.66

H24 6.60 6.47 6.72 6.62 6.48 6.59 6.42 6.59 6.81 7.00 6.72 6.64 6.46

6.60 6.47 6.72 6.62 6.48 6.59 6.42 6.59 6.81 7.00 6.72 6.64 6.46

6.64

6.60

○

10年
未満

10～
19年

20～
29年

30年
以上

一戸建
て(持
家)

一戸建
て

(借家)

民間ア
パート

公営
住宅

社宅官
舎

間借り
等

その他

94 65 45 408 467 40 31 38 18 7 3

6.64 6.13 6.97 6.49 6.72 6.81 5.84 5.94 6.00 6.83 5.71 5.33

80 54 72 437 483 30 35 44 33 7 5

6.68 6.73 6.35 6.57 6.72 6.84 6.45 6.39 5.69 6.42 6.57 7.00

52 43 35 252 299 14 22 22 17 1 1

6.51 6.88 6.03 6.46 6.51 6.53 6.50 6.41 6.36 6.82 3.00 5.00

110 85 113 472 555 40 50 71 4 13 17

6.60 6.35 6.54 6.38 6.75 6.82 5.76 6.31 5.96 6.88 5.00 5.81

○

○

○

2016年該当

2016年平均

居住歴 住まい

全体

2013年平均点

【8-1-4】　基本属性3種平均点比較

【8-1-5】　属性（居住歴/住まい）平均点比較

居住歴では、10年未満居住者がやや低い。

の顕著な高低差は見られなかった。

前回との比較では、世代別では20代以下と70代が、地区別ではウト

ロが高い結果となっている。

該当人数

平均点

2018年該当

2018年平均

2013年該当

2013年平均

住まいでは、一戸建て（持家）と社宅官舎がやや高く、それ以外は

前回との比較では、サンプル数の少ない項目でバラつきが有るもの

低い。

5.20
5.40
5.60
5.80
6.00
6.20
6.40
6.60
6.80
7.00

6.00

6.20

6.40

6.60

6.80

7.00

7.20

7.40
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農林漁業
工業・建設

業等
商業･サー
ビス業

福祉･医療
関係

団体職員 公務員
パート･ア
ルバイト

主婦･主夫
専業

学生 無職 その他

70 47 60 17 22 33 67 93 4 163 31

6.64 7.04 6.15 6.71 6.35 7.59 5.64 5.73 7.15 7.50 6.81 6.40

72 51 64 30 22 30 62 101 2 179 21

6.68 6.50 5.77 7.00 6.87 6.57 7.17 6.39 7.19 6.50 6.68 6.79

53 30 39 15 15 14 39 52 3 95 19

6.51 6.42 6.20 6.90 6.87 7.73 6.21 6.60 6.90 5.00 6.18 6.06

100 59 89 29 30 28 92 121 10 181 29

6.60 6.84 6.29 6.59 6.72 6.71 6.37 6.29 6.77 7.90 6.57 6.62

#REF!

6.60

○

で低い。

1人 2人 3人 4人 5人
6人
以上

一人
暮らし

夫婦
のみ

核家族
三世代
家族

その他

110 260 104 84 32 20 106 232 188 46 26

6.64 6.34 6.66 6.32 7.06 7.16 6.85 6.22 6.78 6.71 7.24 5.46

95 267 133 80 37 30 94 245 212 63 21

6.68 6.40 6.62 6.98 6.87 6.51 6.43 6.23 6.80 6.75 6.77 7.00

42 158 86 45 26 24 44 148 128 40 18

6.51 6.40 6.45 6.35 6.65 7.25 6.52 6.38 6.53 6.39 6.84 6.83

121 286 158 97 53 68 112 259 261 102 36

6.60 5.80 6.68 6.70 6.75 6.71 7.25 5.785.78 6.74 6.63 7.13 6.52

6.64

2013年平均
点

6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60 6.60

5.80 6.68 6.70 6.75 6.71 7.25
0.00 6.74 6.63 7.13 6.52

○

2016年該当

2016年平均

2016年該当

2016年平均

平均点

職業

全体

【8-1-7】　属性（世帯人数・構成）平均点比較

世帯人数

【8-1-6】　属性（職業）平均点比較

2013年該当

2013年平均

区　分

該当人数

商業・サービス業、団体職員、主婦・主夫専業、学生で高く、

工業・建設業等、福祉・医療関係、公務員、パート・アルバイト

世帯構成
全体

に低い。

世帯人数では4人以上の世帯で高く、世帯構成では一人暮らしが

平均点

2018年該当

2018年平均

2013年該当

2013年平均

該当人数

2018年該当

2018年平均

5.40
5.60
5.80
6.00
6.20
6.40
6.60
6.80
7.00
7.20
7.40

5.50

6.00

6.50

7.00

7.50

8.00
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問２ 問１で、自分の幸福感を判断する際に重視した基準は何ですか？（○は２つまで）

1

2

3

4

※　設問項目は2011年内閣府調査と同じだが、2013年・2016年斜里町調査では「○は２つまで」、
　内閣府調査では「○は２つ」と問いかけ方が異なる点に注意が必要。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

307 49.0% 1 356 47.8% 198 53.7% 307 49.7%

208 33.2% 3 292 39.2% 117 31.7% 217 35.1%

217 34.7% 2 285 38.3% 140 37.9% 239 38.7%

99 15.8% 4 109 14.7% 81 22.0% 112 18.1%

831 1,042 - 536 - 875

626 744 - 369 - 618

○

H24
グラフ

【8-2-1】　設 問

2016年斜里町調査 53.7%

【8-2-2】　全 体

【8-2-3】　全体・内閣調査比較

過去の自分との比較

他人との比較

自分の理想との比較

将来への期待

有効回答者数

31.7% 37.9% 22.0%

47.8% 14.7%

15.8%

61.8%

39.2%

60.3%

38.3%

34.2%

 ８－２．幸福感の判断基準　（Ⅴ.問2）

27.3%

自分の理想との比較 将来への期待 過去の自分との比較

33.2%

2013年斜里町調査

2011年内閣府調査

2022年斜里町調査 49.0%

他人との比較

自分の理想との比較

将来への期待

過去の自分との比較

他人との比較

有効回答数

34.7%

2011年内閣府調査を除いて、これまでの調査とほぼ同様の結果と

なった。

2018年斜里町調査 49.7% 35.1% 38.7% 18.1%

H27 H30
回答数 回答率 順位

0 150 300

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

自分の

理想と

の比較

将来へ

の期待

過去の

自分と

の比較

他人と

の比較

2022年斜里町調査

2018年斜里町調査

2016年斜里町調査

2013年斜里町調査

2011年内閣府調査
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問３ 問１で、自分の幸福感を判断する際に重視した事項は何ですか？（○はいくつでも）

1 9

2 10

3 11

4 12

5

6

7 14

8 15

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

327 52.2% 3 383 48.9% 185 48.9% 338 52.0%

173 27.6% 7 213 23.3% 88 23.3% 159 24.5%

366 58.5% 1 461 56.6% 214 56.6% 380 58.5%

239 38.2% 5 234 34.4% 130 34.4% 219 33.7%

134 21.4% 9 122 19.0% 72 19.0% 129 19.8%

103 16.5% 11 141 17.2% 65 17.2% 96 14.8%

244 39.0% 4 294 38.6% 146 38.6% 267 41.1%

101 16.1% 12 131 19.6% 74 19.6% 121 18.6%

350 55.9% 2 428 61.1% 231 61.1% 366 56.3%

215 34.3% 6 278 33.1% 125 33.1% 221 34.0%

96 15.3% 13 106 13.2% 50 13.2% 88 13.5%

52 8.3% 14 76 13.2% 50 13.2% 78 12.0%

123 19.6% 10 146 20.6% 78 20.6% 130 20.0%

144 23.0% 8 204 29.4% 111 29.4% 157 24.2%

15 2.4% 15 15 1.1% 4 1.1% 8 1.2%

2,682 3,232 1,623 2,757

626 767 378 650

H24
グラフ

就業状況（仕事の有無・安定） 友人関係

充実した余暇

仕事の充実度

精神的なゆとり

健康状況

 ８－３．幸福感の重視事項　（Ⅴ.問3）

【8-3-1】　設 問

家計状況

就業状況

健康状況

自由な時間

家族関係

友人関係

職場の人間関係

地域との関係

良好な住環境

自然環境

その他

地域コミュニティとの関係

良好な住環境（家の広さや

街並みの美しさ等）

自然環境の素晴らしさ

その他

家計状況（所得・消費）

自由な時間

充実した余暇

仕事の充実度

精神的なゆとり

趣味・社会貢献などの生きがい

13

家族関係

【8-3-2】　全 体

有効回答総数

職場の人間関係

回答率 順位
H27

有効回答者数

趣味等の生きがい

回答数
H30

0 150 300 450
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家計
状況

就業
状況

健康
状況

自由な
時間

余暇
仕事の
充実度

精神的
ゆとり

趣味な
ど生き
がい

家族
関係

友人
関係

職場人
間関係

地域
関係

住環境
自然
環境

52.2% 27.6% 58.5% 38.2% 21.4% 16.5% 39.0% 16.1% 55.9% 34.3% 15.3% 8.3% 19.6% 23.0%

52.0% 24.5% 58.5% 33.7% 19.8% 14.8% 41.1% 18.6% 56.3% 34.0% 13.5% 12.0% 20.0% 24.2%

48.9% 23.3% 56.6% 34.4% 19.0% 17.2% 38.6% 19.6% 61.1% 33.1% 13.2% 13.2% 20.6% 29.4%

49.9% 27.8% 60.1% 30.5% 15.9% 18.4% 38.3% 17.1% 55.8% 36.2% 13.8% 9.9% 19.0% 26.6%

62.2% 35.5% 62.1% 34.3% 24.2% 21.5% 51.4% 22.6% 61.3% 35.4% 14.3% 10.2%

○

【8-3-4】　男女別

＜設問順＞

回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位

327 52.2% 3 137 49.5% 3 185 66.8% 3

173 27.6% 7 83 30.0% 6 85 30.7% 7

366 58.5% 1 147 53.1% 1 208 75.1% 1

239 38.2% 5 110 39.7% 4 122 44.0% 6

134 21.4% 9 63 22.7% 9 70 25.3% 9

103 16.5% 11 62 22.4% 10 38 13.7% 13

244 39.0% 4 98 35.4% 5 139 50.2% 4

101 16.1% 12 49 17.7% 12 48 17.3% 11

350 55.9% 2 145 52.3% 2 197 71.1% 2

215 34.3% 6 75 27.1% 7 133 48.0% 5

96 15.3% 13 48 17.3% 13 46 16.6% 12

52 8.3% 14 27 9.7% 14 24 8.7% 14

123 19.6% 10 50 18.1% 11 69 24.9% 10

144 23.0% 8 67 24.2% 8 73 26.4% 8

15 2.4% 15 5 1.8% 15 10 3.6% 15

2,682 1,166 1,447

626 277 326

家計状況

就業状況

趣味等の生きがい

家族関係

友人関係

2013斜里町

女全体 男

2011内閣府

2022斜里町

仕事の充実度

自然環境

精神的なゆとり

有効回答総数

健康状況

自由な時間

充実した余暇

地域との関係

良好な住環境

【8-3-3】　全体・内閣調査比較

2016斜里町

有効回答者数

職場の人間関係

その他

全国調査やこれまでの調査結果と同様の傾向となっている。

2018斜里町

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%
2022斜里町
2018斜里町
2016斜里町
2013斜里町
2011内閣府

95



＜順位順＞

58.5% 53.1% 75.1%

55.9% 52.3% 71.1%

52.2% 49.5% 66.8%

39.0% 39.7% 50.2%

38.2% 35.4% 48.0%

34.3% 30.0% 44.0%

27.6% 27.1% 30.7%

23.0% 24.2% 26.4%

21.4% 22.7% 25.3%

19.6% 22.4% 24.9%

16.5% 18.1% 17.3%

16.1% 17.7% 16.6%

15.3% 17.3% 13.7%

8.3% 9.7% 8.7%

2.4% 1.8% 3.6%

【8-3-5】　年代別

＜設問順＞

回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位

327 52.2% 3 13 44.8% 3 29 56.9% 1 54 64.3% 1

173 27.6% 7 8 27.6% 7 23 45.1% 5 34 40.5% 4

366 58.5% 1 8 27.6% 7 29 56.9% 1 38 45.2% 3

239 38.2% 5 18 62.1% 1 21 41.2% 6 29 34.5% 6

134 21.4% 9 13 44.8% 3 18 35.3% 7 10 11.9% 12

103 16.5% 11 8 27.6% 7 15 29.4% 9 17 20.2% 9

244 39.0% 4 14 48.3% 2 27 52.9% 4 33 39.3% 5

101 16.1% 12 6 20.7% 11 11 21.6% 13 9 10.7% 13

350 55.9% 2 10 34.5% 6 28 54.9% 3 44 52.4% 2

215 34.3% 6 11 37.9% 5 16 31.4% 8 25 29.8% 7

96 15.3% 13 7 24.1% 10 12 23.5% 12 25 29.8% 7

52 8.3% 14 4 13.8% 13 8 15.7% 14 4 4.8% 14

123 19.6% 10 4 13.8% 13 13 25.5% 11 14 16.7% 10

144 23.0% 8 5 17.2% 12 15 29.4% 9 11 13.1% 11

15 2.4% 15 0 0.0% 15 2 3.9% 15 2 2.4% 15

2682 129 267 349

626 29 51 84

40代30代

家族関係

家計状況

仕事の充実度

地域との関係

その他

精神的なゆとり

友人関係

自由な時間

就業状況

自然環境

充実した余暇

良好な住環境

趣味等の生きがい

職場の人間関係

職場の人間関係

地域との関係

健康状況

自由な時間

2

順位

3

全体 20代以下

友人関係

友人関係

その他

家計状況

就業状況

地域との関係

良好な住環境

充実した余暇

健康状況 健康状況

就業状況

精神的なゆとり

職場の人間関係

趣味等の生きがい

家族関係

自然環境

自然環境

その他

有効回答総数

職場の人間関係

地域との関係

その他15

仕事の充実度

趣味等の生きがい

充実した余暇充実した余暇

4

5

6

7

8

全体

1 健康状況

趣味等の生きがい

有効回答者数

仕事の充実度

14

家族関係

家計状況

自由な時間

精神的なゆとり

男 女

9

10 仕事の充実度

家族関係

家計状況

良好な住環境

精神的なゆとり

自由な時間

友人関係

就業状況

自然環境

良好な住環境

11

12

13
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回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位 回答数 回答率 順位

52 54.2% 3 64 51.6% 3 83 56.5% 3 26 37.1% 5

41 42.7% 4 32 25.8% 7 26 17.7% 10 4 5.7% 13

54 56.3% 2 76 61.3% 2 103 70.1% 1 47 67.1% 1

34 35.4% 5 41 33.1% 5 56 38.1% 6 33 47.1% 3

27 28.1% 7 20 16.1% 10 29 19.7% 9 15 21.4% 8

26 27.1% 9 12 9.7% 13 14 9.5% 12 8 11.4% 11

34 35.4% 5 40 32.3% 6 67 45.6% 4 21 30.0% 7

16 16.7% 12 16 12.9% 11 26 17.7% 10 15 21.4% 8

55 57.3% 1 77 62.1% 1 90 61.2% 2 38 54.3% 2

27 28.1% 7 42 33.9% 4 57 38.8% 5 31 44.3% 4

24 25.0% 10 14 11.3% 12 9 6.1% 14 4 5.7% 13

6 6.3% 14 9 7.3% 14 12 8.2% 13 8 11.4% 11

15 15.6% 13 26 21.0% 8 35 23.8% 8 13 18.6% 10

19 19.8% 11 25 20.2% 9 42 28.6% 7 23 32.9% 6

0 0.0% 15 0 0.0% 15 3 2.0% 15 4 5.7% 13

430 494 652 290

96 124 147 70

＜順位順＞

58.5% 62.1% 56.9% 64.3%

55.9% 48.3% 56.9% 52.4%

52.2% 44.8% 54.9% 45.2%

39.0% 44.8% 52.9% 40.5%

38.2% 37.9% 45.1% 39.3%

34.3% 34.5% 41.2% 34.5%

27.6% 27.6% 35.3% 29.8%

23.0% 27.6% 31.4% 29.8%

21.4% 27.6% 29.4% 20.2%

19.6% 24.1% 29.4% 16.7%

16.5% 20.7% 25.5% 13.1%

16.1% 17.2% 23.5% 11.9%

15.3% 13.8% 21.6% 10.7%

8.3% 13.8% 15.7% 4.8%

2.4% 0.0% 3.9% 2.4%

57.3% 62.1% 70.1% 67.1%

56.3% 61.3% 61.2% 54.3%

54.2% 51.6% 56.5% 47.1%

42.7% 33.9% 45.6% 44.3%

35.4% 33.1% 38.8% 37.1%

35.4% 32.3% 38.1% 32.9%

28.1% 25.8% 28.6% 30.0%

28.1% 21.0% 23.8% 21.4%

27.1% 20.2% 19.7% 21.4%

25.0% 16.1% 17.7% 18.6%

19.8% 12.9% 17.7% 11.4%

16.7% 11.3% 9.5% 11.4%

15.6% 9.7% 8.2% 5.7%

6.3% 7.3% 6.1% 5.7%

0.0% 0.0% 2.0% 5.7%

80代以上

自然環境

趣味等の生きがい

地域との関係

職場の人間関係

趣味等の生きがい

家計状況

家族関係

70代

40代

充実した余暇

その他

職場の人間関係

自然環境

自由な時間

自然環境

良好な住環境

仕事の充実度

地域との関係

良好な住環境

仕事の充実度

その他

自然環境 職場の人間関係

地域との関係

その他

良好な住環境

地域との関係

その他

職場の人間関係

健康状況

就業状況

精神的なゆとり

自由な時間

友人関係

充実した余暇

仕事の充実度

精神的なゆとり

友人関係

自然環境

精神的なゆとり

趣味等の生きがい

充実した余暇

友人関係

自由な時間

精神的なゆとり

就業状況

良好な住環境

友人関係

家計状況

仕事の充実度

職場の人間関係

就業状況

精神的なゆとり

自由な時間

職場の人間関係

友人関係

仕事の充実度

就業状況

自由な時間

良好な住環境

健康状況

家族関係

家計状況

家族関係

自然環境

50代 60代 70代

家族関係

健康状況

家計状況

健康状況

就業状況

充実した余暇

自然環境

充実した余暇

趣味等の生きがい

地域との関係

その他

80代以上

趣味等の生きがい

精神的なゆとり家族関係

健康状況

50代 60代

友人関係

職場の人間関係

精神的なゆとり

家計状況

健康状況

職場の人間関係

健康状況

健康状況家族関係3

精神的なゆとり

就業状況

自由な時間

家計状況

友人関係

家族関係

2

3

仕事の充実度

15

充実した余暇

趣味等の生きがい

家計状況

良好な住環境

仕事の充実度

地域との関係

就業状況

13

14

15

順位

1

9

その他

良好な住環境

仕事の充実度

家族関係

家計状況

趣味等の生きがい

職場の人間関係

趣味等の生きがい

その他

仕事の充実度

充実した余暇

精神的なゆとり

4

8

その他 就業状況

7

自然環境

その他

1

2

全体

趣味等の生きがい

自由な時間

健康状況

充実した余暇

有効回答総数

良好な住環境

地域との関係

地域との関係

自由な時間

友人関係

就業状況

友人関係

自然環境

20代以下

地域との関係

自由な時間

有効回答者数

10

14

5

6

7

30代

充実した余暇

良好な住環境

8

9

10

11

順位

4

5

6

家族関係

家計状況

11

12

13

12
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＜30代・50代・70代比較グラフ＞

＜20代以下・40代・60代・80代以上比較グラフ＞

○ 年代によって重視する項目はやや異なることが読み取れる。
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【8-3-6】　健康×年代

【今回】

【H30】

【H27】

【H24】

○

【8-3-7】　家族×年代

【今回】

【H30】

【H27】

【H24】

○

3位

56.6% 30.0% 40.4% 48.8% 68.6% 60.2% 64.4%

1位 7位 1位 3位 2位 2位 1位

2位

80代以上全体 70代30代

1位

58.5% 51.2% 53.1% 46.5% 57.0% 60.3% 72.5% 72.2%

54.9% 52.4%

1位 1位

60代

1位 2位 3位 4位 3位 1位 1位 1位

60.1% 44.3% 53.3%

59.0%

2位 6位 4位 3位

全体 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

58.5% 27.6%

61.9% 67.2% 66.7%

60.0% 61.7% 67.4% 74.5% 57.1% 56.2% 56.4%

5位 3位

55.6%

2位

1位 1位 1位

2位 2位 2位

2位 2位

3位

62.3%

65.6% 69.8% 61.3%

2位 2位

70.1% 67.1%

20代以下

34.5%

61.8% 50.0%63.3% 53.1% 52.1%

49.3% 58.3%

3位

2位

1位 1位 1位 1位

54.5% 65.6%

6位

1位 2位1位

54.3%61.2%

40代

1位 1位

56.9% 45.2% 56.3% 61.3%

2位 1位 1位

46.3%

55.8%

2位

61.1%

1位

1位

54.5%

家族は、40代以下と80代以上で低い結果となった。

2位

50代

57.3% 62.1%

2位

55.9%

2位 4位 1位 2位1位 1位

56.3%

幸福感を判断するにあたって、高年者ほど、健康を重視する傾向が

強くなる。

30%

35%

40%

45%

50%

55%

60%

65%

25%
30%
35%
40%
45%
50%
55%
60%
65%
70%
75%
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【8-3-8】　家計×年代

【今回】

【H30】

【H27】

【H24】

○

○

【8-3-9】　精神的ゆとり×年代

【今回】

【H30】

【H27】

【H24】

○

80代以上

41.2% 41.8% 37.0% 33.3%

4位 3位 5位 5位 4位 4位 5位 6位

64.3%

20代以下

54.2%

1位 1位

3位

全体 30代

61.3% 58.9%

70代

3位 3位 3位

44.8%

3位

51.6% 56.5%

1位

40代 50代 60代

59.4% 65.1%

2位

家計状況は、30代～50代で高い傾向があり、20代以下と80代以降で

これまでと比較して、70代で重視する傾向が見られる。

30代以下と70代で重視される傾向がある。

48.9% 55.0%

5位

37.1%

37.5%

51.0% 37.0% 35.9%

39.2%

62.7%

27.1%

48.4%

52.0%

80代以上

52.2%

3位

40代 50代 60代 70代

45.6%

39.7%

20代以下

2位

52.9% 39.3%

4位

低い結果となった。

55.3%

32.3%

3位 3位 5位 5位

3位

35.4%

2位

30.0%

2位 4位 5位 5位 6位 4位 7位

51.2%

4位

27.1%

5位

47.8% 38.2% 38.9% 35.6% 37.5%

5位

55.6% 59.1% 63.4% 48.5%

26.4%

6位

39.0% 48.3%

4位

5位 4位5位

49.9%

3位 2位 2位

38.6% 45.0% 36.2% 39.5%

3位 4位 2位 1位

全体

58.1%

2位 2位

2位

41.7%

5位

56.9%

47.5%

3位

4位

30代

38.8% 44.3%

5位

41.1% 53.7% 53.1% 55.8%

7位4位 3位 3位 4位

30.8%

1位

4位 4位

35%

40%

45%

50%

55%

60%

65%

70%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

55%

60%
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【8-3-10】　自由時間×年代

【今回】

【H30】

【H27】

【H24】

○

【8-3-11】　友人関係×年代

【今回】

【H30】

【H27】

【H24】

○

3位

33.1% 40.0% 34.0% 27.9% 27.5% 30.6% 37.0% 38.5%

6位 4位 6位 6位 7位 6位 5位 4位

26.8% 35.9% 41.7%

4位 4位 5位 4位 5位

38.8% 44.3%37.9% 31.4%

5位

6位

6位

34.4% 30.0% 27.7% 20.9% 27.5% 32.7% 43.8% 53.8%

6位

29.1%

70代

62.1%

33.7%

41.2% 34.5% 38.1%

6位 5位

20代以下と80代以上が高い結果となった。

20代以下と70代以上では重視される傾向であるが、30～50代ではや

や低い。

80代以上

4位2位 6位 6位 6位

29.2%

6位 3位

3位

5位

4位

5位

33.1%

3位

45.3%

5位

5位

34.0%

6位

32.5%

36.2% 59.0% 34.4%

4位

41.5% 37.5% 28.0% 31.5% 40.0% 40.3%

60代 70代

38.2%

30代 40代全体

50代

4位

80代以上

20代以下 50代

5位 6位

6位 8位 9位 7位 5位

35.4% 47.1%

20代以下 30代 40代 60代

8位

32.2%

5位 8位 7位

4位

29.8% 28.1% 33.9%

7位

3位

1位 6位

46.5%

31.8% 31.3% 32.0%

6位 5位

5位

34.3%

30.1%

6位

5位 4位

30.5% 31.1% 25.6% 22.7% 24.4% 29.4% 44.5% 41.7%

5位 5位 8位 7位

全体

5位

25%

30%

35%

40%

45%

50%

30%

35%

40%

45%

50%

55%

60%

65%
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【8-3-12】　自然環境×年代

【今回】

【H30】

【H27】

【H24】

○

【8-3-13】　就業状況×年代

【今回】

【H30】

【H27】

【H24】

○

13位

6.3%

7位

33.3%

7位 6位 13位 11位 10位 6位 3位 6位

23.3% 30.0% 42.6% 41.9% 33.3% 19.4% 6.8% 5.1%

30代と70代以上で重視される傾向が見られた。

45.1%

8.3%

23.7% 33.5%

9位

7位 4位

5.7%

全体

7位

60代

37.5%

全体では7位の項目だが、30代から50代以下の労働世代では40％超

と比較的重視されることが伺える。

32.9%

7位

13位

23.3%

20.8%

6位

12位

80代以上

25.0%

29.4% 30.0% 10.6% 16.3% 21.6% 30.6% 49.3%

17.8%

8位

17.7%

6位 6位

7位

40.5%

12位

8位 6位 3位 4位 5位 8位 12位

24.5% 39.0% 35.9%

8位

26.6% 18.0%

40代

7位

27.6%

12位 9位

23.0%

8位

6位 5位

全体

24.2%

8位

70代

8位 12位

10位14位

5位

80代以上

19.1%

11位

3位 5位 5位 4位 8位 13位

5位

21.2%

5位

40.5%

9位

11位

4.9% 26.6%

10位

9.2%

9位

37.6%

42.7% 25.8%

13.1% 19.8% 20.2%

20代以下

12位

30代

9位 7位

28.6%

50代 60代 70代

24.4% 23.7%

17.2%

20代以下

8位

27.3% 8.6%

29.4%

11位

7位 5位 4位

39.5%

27.6%

30代 40代 50代

34.2%

27.8% 50.8% 40.0% 35.5%
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【8-3-14】　住環境×年代

【今回】

【H30】

【H27】

【H24】

○

【8-3-15】　生きがい×年代

【今回】

【H30】

【H27】

【H24】

○

20.6% 25.0% 23.4% 14.0% 23.5% 16.3% 21.9% 28.2%

9位 10位 9位 14位 9位 9位 8位 8位

9位

60代

10位13位 11位 8位

前回と比較して、40代で若干低い結果となっている。

30代以下と80代以上で高い結果となった。

11位

8位 8位

13位

19.6%

11位 13位 10位 10位11位 10位 9位 7位

16.7% 12.9%

18.1%

17.7% 21.4%

25.0% 23.4% 23.3% 9.8% 16.3% 20.5% 20.5%

10位 9位 8位 13位 9位 9位 9位

14.4% 28.9%

80代以上30代

18.6%

20.0%

13位

9位

10位

20代以下全体 40代

9位

19.6%

14.6%

10位

50代

15.6% 21.0%

13位 8位

23.3% 19.4% 21.2% 21.7%

23.8%

21.9%

12位 10位

全体

10位

20代以下 50代 60代

18.6% 22.0% 23.4% 19.8% 19.4% 15.8% 16.7% 25.0%

12位

80代以上

20.7%

13位

16.1%

19.0%

10位

16.0% 17.5% 23.4% 12.5%

21.6%

10位

24.6% 27.8% 13.6%

8位

30代 40代

11位 12位 12位13位 10位 11位

9位 10位 7位

8位 11位

16.7%

12位 12位

70代

10位

17.1% 18.0% 16.7% 13.6% 16.0% 8.3%

12位11位

70代

10.7%

10位

13.8% 25.5%

10%

15%

20%

25%

30%

10%

15%

20%

25%
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【8-3-16】　余暇×年代

【今回】

【H30】

【H27】

【H24】

○

【8-3-17】　仕事充実×年代

【今回】

【H30】

【H27】

【H24】

○

17.6% 18.6% 10.2%

11位

9位

13位

9位 12位

10位

7位 9位

9位

17.9%

18.1%

10位

21.4%

50代 60代 70代

3位 12位

全体

12位 5位 9位 6位 6位 13位 13位 12位

9.7%

70代

13.7%

11.9%

20.2% 27.1%

全体

11位

7位

12位

17.2% 35.0%

28.1% 31.4% 22.6%19.8% 29.3%

80代以上

7位 8位 7位

12.5%

27.6% 29.4%

40代

9.5%16.5%

11位

10位 10位 12位

11.4%

14.8% 8.3%

12位 8位

12位

27.1%

10位 9位

9位 11位 10位 9位

44.8% 35.3%

8位

25.0% 21.3% 18.6% 21.6%

14.5% 9.9% 12.4% 18.0%

19.0% 13.3% 20.5%

80代以上

7位

20代以下

20代以下 30代 40代 50代 60代

13位

10位

26.8% 25.0% 24.4% 19.4% 10.3%

9位

前回の結果と同様の傾向となっている。

9位

23.4% 27.9% 31.4% 10.2% 6.8% 7.7%

6.3%18.4% 26.4%

12位 9位 11位 11位 13位 12位 10位 5位

21.4%

9位

15.9% 27.9% 17.8%

28.1% 16.1% 19.7%

30代

11位 10位 12位 10位 10位 12位 9位 10位

30代以下と50代え高くなっており、特に20代以下で前回と比較し

て顕著に高くなっている。

20代以下～50代が高く、60代以上では低くなっており、全体的に

7位

6.7%

12位

23.0% 24.4%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%
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【8-3-18】　職場人間関係×年代

【今回】

【H30】

【H27】

【H24】

○

○

【8-3-19】　地域との関係×年代

【今回】

【H30】

【H27】

【H24】

○

13位 14位 14位 11位 14位 11位 11位 11位

13位 10位 7位 11位 12位 14位 14位 13位

13.2% 15.0% 8.5% 16.3% 7.8% 14.3% 16.4% 15.4%

11位

11.7%

50代

15.7%

13位

70代

24.4% 18.2% 13.0% 8.8%

13.2% 25.0% 29.8% 16.3% 15.7% 8.2% 5.5% 5.1%

23.4% 26.7%

10位 12位

20代以下 30代

31.1%

80代以上

14位 13位

13.2% 15.0% 8.5% 16.3% 7.8% 14.3% 16.4%

14位

13.8%

9.8% 20.3%

14位 14位 14位

30代・40代を頂点とした年代が重視している傾向が明瞭となった。

全体で最下位の項目となったが、30代以下で重視される傾向もみ

られた。

11位

11位

13位14位

8.3%

14位

14位

11位

13位 11位 11位 9位 13位 14位 14位

14.0% 11.8% 10.3%

11位 11位

14位 14位

13.5% 17.2%

14位

14位 14位

全体

13.5%

13位

全体

14位

17.1% 9.6%

14位

13位 14位 14位 11位

7.0% 2.1%

6.9%

14位 13位

11.4%

14位

17.1% 23.4% 26.7%

60代 70代

13.8%

12.0%

17.2% 9.6%

50代

20代以下 30代 40代

4.8% 6.3% 7.3% 8.2%

前回と同様の傾向となっている。

80代以上

6.9%5.0%

13位

15.4%

10位 12位 7位

5.0%

12.5%

12位

60代

40代

14位

11位

5%

10%

15%

20%

25%

30%

0%

5%

10%

15%

20%
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８－４．　幸福感構成要素の満足度　　（Ⅴ.問4～9）

【8-4-1】　設 問

問４ 自分の家計状況（所得や消費生活）満足していますか？
問５ 今住んでいる住宅や周辺の住環境に満足していますか？
問６ 仕事をしている方、仕事を終え退職された方に伺います。

自分の仕事（仕事内容や給与・収入など）に満足していますか？
（退職された方は、過去の自分を振り返って。）

問７ ご家族との関係は良好ですか？
問８ 身近な地域社会との関係やつながり（友人関係や近所付きあい、困ったときの助け合い

など）に満足していますか？
問９ 自分の周りの文化や自然などとの関係やつながりに満足していますか？

回答方法（選択肢）

【8-4-2】　全 体

6 71 211 176 93 70 5 3.19 6

4 99 247 142 86 45 7 3.43 4

5 70 196 146 99 61 54 3.20 5

1 348 166 75 22 9 6 4.33 1

2 108 246 219 17 28 8 3.63 2

3 65 205 314 17 14 11 3.47 3

761 1271 1072 334 227 91 3.55

H24 H27 H30

平均点 平均点 平均点

○

○

○

グラフ

4.17

3.62

3.46

3.43

3.16

3.19

4

3.69

4.33

全体（合計）

どちらでもない

3.52

3.49

3.25

3.25

3.56

3.57

3.21

3.27

4.334.23

無回答・無
効 順位

どちらでもない

前回と傾向はあまり変わらない。

3.63

1

2

家計状況

やや不満
(2) 不満(1)満足(5)

やや満足
(4)

どちらでも
ない(3)

2

やや良好 良好ではない

問7以外

問7

満足

4 3 1

雇用（仕事）

順位 項  目 平均点

3.72

3

良好

家計状況

家族関係

地域関係

5

平均点

5

6

住居

雇用（仕事）

家族関係

地域関係

文化自然関係

3.47住居

文化自然関係

不満

3.43

3.20

3.19

あまり良好で
はない

やや満足 やや不満

家族関係への満足度（良好である）が顕著に高い。

その他の項目も平均3点台であることから一定の満足度が見て取れ

る。

3 3.2 3.4 3.6 3.8 4 4.2 4.4
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【8-4-3】　家族関係への満足度

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

4.33 4.33 4.33 4.60 4.57 4.27 4.27 4.32 4.27 4.36 4.33 4.34 4.45

4.33 4.34 4.33 4.63 4.49 4.39 4.18 4.24 4.45 4.20 4.35 4.21 4.55

4.23 4.21 4.25 4.40 4.33 4.14 4.12 4.33 4.03 4.37 4.30 4.11 4.15

4.17 4.17 4.17 4.25 4.31 4.34 4.17 3.97 4.18 4.17 4.22 4.10 4.28

○

○

【8-4-4】　地域社会との関係への満足度

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

3.63 3.54 3.71 3.46 3.33 3.37 3.40 3.73 3.72 4.21 3.61 3.66 3.67

3.72 3.62 3.81 3.34 3.57 3.72 3.60 3.66 3.98 3.96 3.75 3.67 3.88

3.69 3.59 3.78 3.65 3.65 3.58 3.73 3.71 3.70 3.71 3.69 3.71 3.85

3.62 3.59 3.64 3.54 3.42 3.64 3.43 3.66 3.83 3.83 3.64 3.71 3.56

○

○

H27

H27

平均点

H30

20代以下で極端に低いが、50代以降、徐々に満足度が高まってい

前回と比較して若年層でやや低いが、高年層で高い。

る。

40代以下と70代・ウトロでやや高く、50・60・80代と郡部でやや低

い傾向が見られた。

前回と比較して70代とウトロでやや高い傾向が見られた。

H24

H24

平均点

H30

4.2

4.3

4.4

4.5

4.6

3.3

3.5

3.7

3.9

4.1

4.3
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【8-4-5】　文化・自然関係への満足度

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

3.47 3.46 3.49 3.58 3.35 3.31 3.30 3.51 3.52 3.84 3.43 3.54 3.78

3.49 3.40 3.57 3.32 3.38 3.48 3.35 3.46 3.66 3.67 3.49 3.50 3.63

3.57 3.52 3.61 3.25 3.58 3.70 3.44 3.59 3.64 3.51 3.56 3.58 3.73

3.43 3.42 3.44 3.39 3.41 3.46 3.33 3.44 3.52 3.50 3.42 3.56 3.37

○

○

【8-4-6】　住宅環境への満足度

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

3.43 3.31 3.53 2.80 3.29 3.00 3.26 3.54 3.67 3.89 3.52 3.36 3.26

3.52 3.47 3.56 2.85 3.08 3.45 3.32 3.59 3.92 3.81 3.58 3.39 3.32

3.56 3.42 3.67 2.95 3.27 3.23 3.50 3.63 3.82 3.97 3.56 3.61 3.42

3.46 3.42 3.49 3.08 3.00 3.35 3.41 3.59 3.75 3.82 3.50 3.48 3.21

○

○

H27

H27

20代以下で極端に低いが、50代以降、徐々に満足度が高まってい

る。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

20代以下で低いが、70代以上・ウトロでやや高かった。

前回と比較して70代以上でやや高かった。

H24

平均点

平均点

H30

H24

H30

2.8

3.0

3.2

3.4

3.6

3.8

4.0

3.3

3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9
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【8-4-7】　仕事への満足度

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

3.20 3.19 3.20 2.74 3.00 2.89 3.09 3.24 3.45 3.40 3.17 3.37 3.14

3.25 3.26 3.24 2.88 3.05 3.25 3.15 3.24 3.48 3.35 3.30 3.29 3.00

3.27 3.28 3.26 2.71 3.00 3.02 3.51 3.46 3.30 3.43 3.24 3.44 3.21

3.19 3.24 3.15 2.67 2.97 3.08 3.12 3.25 3.50 3.51 3.19 3.26 3.34

○

○

【8-4-8】　家計状況への満足度

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

3.19 3.18 3.21 2.88 3.22 2.90 3.00 3.31 3.31 3.53 3.17 3.38 3.16

3.25 3.17 3.33 3.07 2.97 3.41 3.14 3.24 3.33 3.45 3.25 3.38 3.30

3.21 3.03 3.36 2.90 2.98 3.07 3.10 3.28 3.38 3.49 3.15 3.39 3.33

3.16 3.11 3.21 2.89 2.89 3.06 3.13 3.24 3.39 3.49 3.16 3.28 3.27

○

○

H27

H27

高年になるほど満足度は高い傾向が見られた。

前回と比較して、40代がやや高い傾向が見られた。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

30代以下で低いが、70代でやや高かった。

H24

平均点

H24

平均点

H30

H30

2.7

2.8

2.9

3.0

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5

2.8

2.9

3.0

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5

3.6
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問１　親子の間でコミュニケーションがとれていると感じますか？
問２　お住まいの地域における子育てに関する事業・サービス・施設など
　　　（提供しているのが、民間か行政かを問わず）が充実していると思いますか？
問３　お住まいの地域に、子育て家庭に対して理解し、協力する雰囲気があると感じますか？
問４　自分が望む子育てができるような環境があると感じますか？
問５　あなたは、斜里町には安心して子どもを生み育てられる環境が整っていると思いますか？
問６　お住まいの地域には、子育てや子どもの教育などについて相談できる人がいる、
　　　あるいは、相談できる場所がありますか？
問７　お住まいの地域の子どもとあなたとのコミュニケーションは十分取れていると思いますか？
問８　あなたは、斜里町では就労しながら無理なく子育てすることができると思いますか？
問９　お住まいの地域における教育に関する事業・サービス・施設など（提供しているのが、
　　　民間か行政かを問わず）が充実していると思いますか？
問１０　お子さんが規則正しい生活習慣を身につけていると思いますか？
問１１　あなたのご家族には、子育てに関する理解や協力があると感じますか？
問１２　お子さんが健やかに成長していると感じますか？
問１３　あなたは、子育てに喜びや生きがいを感じていますか？
問１４　お子さんが、社会で生活していくうえで必要な知識や技能、社会性、体力などを身に
　　　　つけていると思いますか？
問１５　お子さんが十分な教育を受けられていると感じますか？

回答方法（選択肢）

2 70 53 27 3 2 471 155 4.20 2

12 9 37 56 31 18 475 151 2.92 12

9 12 54 49 34 6 471 155 3.21 9

10 9 37 65 27 13 475 151 3.01 10

14 12 27 54 42 18 473 153 2.82 14

8 24 35 52 27 11 477 149 3.23 8

11 13 28 62 36 11 476 150 2.97 11

13 13 23 64 33 17 476 150 2.88 13

15 7 20 55 46 21 477 149 2.64 15

6 33 60 32 21 2 478 148 3.68 6

4 53 61 25 6 3 478 148 4.05 4

1 71 58 17 2 0 478 148 4.34 1

3 59 60 23 4 1 479 147 4.17 3

5 32 64 41 10 1 478 148 3.78 5

7 32 54 44 15 3 478 148 3.66 7

449 671 666 337 127 7,140 2,250 3.43

感じる(5)
やや感じる

(4) 順位

家族・理解や協力

健やかに成長

喜びや生きがい

必要な知識や技能等

９． 子育てに関する調査

９－１．子育ての現状に対する意識　　（Ⅵ.問1～15）

【9-1-1】　設 問

※ 「子育て」については、現在子育てを行っている方（０歳～１８歳までのお子さんがいる方。同居・別居
いずれも対象となります。）にのみお伺いします。該当しない方は、Ⅲ．「健康・医療」に進んでください。

問1,3,4,11,12,13,15 感じる やや感じる あまり感じない 感じないどちらとも言えない

問2,5,7,8,9,10,14 思う やや思う どちらとも言えない

2

思わない

あまり思わない 思わない

どちらと
も言えな
い(3)

あまり感
じない
(2)

感じない
(1)

無回答・
無効 回答者

どちらとも言えない あまり思わない

【9-1-2】　全 体

5 4 3

平均点

1

問6 ある 少しある

安心して育てられる環境

相談できる人、場所

子育て・事業等充実

親子間コミュニケーション

協力する雰囲気

自分が望む環境

全体（合計）

就労しながら無理なく子育て

教育・事業等充実

地域の子とのコミュニケーション

十分な教育

規則正しい生活習慣
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H27 H30
平均点 平均点

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 4.34 4.49 4.19 4.57 4.62 4.36 4.44 4.25 3.79 4.22 4.34 4.43 4.50

H30 4.20 3.97 4.39 4.59 4.36 4.36 3.82 3.88 3.82 3.29 4.16 4.03 4.47

H27 4.26 4.14 4.35 4.78 4.35 4.19 4.08 3.92 4.15 4.50 4.10 4.52 4.90

○

○

2.92

2.83

2.66

2.80

2.65

1

規則正しい生活習慣 3.68

順位 項　目 平均点

4.20

3

2 親子間コミュニケーション

3.49

2.95

喜びや生きがい 4.17

4.26

4.09

健やかに成長 4.34

グラフ

4.19

3.96

3.75

3.62

3.49

3.26

4.20

4.16

4.13

3.96

3.30

4.05

5 必要な知識や技能等 3.78

3.66

3.23

2.96

3.59

3.57

10 自分が望む環境

4

6

7 十分な教育

8 相談できる人、場所

9 協力する雰囲気

家族・理解や協力

3.20

3.01

3.21 3.16

3.10

2.96

2.89

2.80

15 教育・事業等充実 2.64 2.67

12 子育て・事業等充実 2.92

13 就労しながら無理なく子育て 2.88

14 安心して育てられる環境

11 地域の子とのコミュニケーション 2.97

【9-1-3】　お子さんが健やかに成長していると感じますか？

前回と傾向はあまり変わらなかった。健やかに成長、親子間の

コミュニケーション、喜びや生きがいなどへの満足度が高い

が、教育・事業等充実、就労しながら無理なく子育てなどの不

満が大きいことが伺える結果となった。

30代以下とウトロでやや高く、60代以上でやや低い。

前回までと比較すると、男女で逆転した結果となっている。

2.82

2.6 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.8 4 4.2

3.6

3.8

4

4.2

4.4

4.6

4.8
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 4.17 4.38 3.96 4.57 4.42 4.18 4.12 3.75 3.77 4.33 4.26 4.10 4.06

H30 4.13 4.04 4.20 4.47 4.22 4.29 4.07 3.63 3.73 2.71 4.12 3.89 4.47

H27 4.19 4.06 4.30 4.44 4.27 4.15 4.08 4.08 3.92 4.50 4.15 4.26 4.60

○

すか？

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 4.20 4.31 4.10 4.57 4.69 4.22 4.04 4.00 3.71 4.22 4.28 4.10 4.26

H30 4.16 4.04 4.26 4.71 4.39 4.30 3.90 3.44 3.91 3.00 4.17 3.89 4.60

H27 4.09 3.96 4.18 4.11 4.38 4.00 3.75 3.75 4.00 4.60 3.92 4.22 4.55

○

30代以下と80代以上でやや高い。

30代以下と斜里市街とウトロでやや高く、50代から70代で低い。

【9-1-5】　親子の間でコミュニケーションがとれていると感じま

【9-1-4】　あなたは、子育てに喜びや生きがいを感じていますか？

3.7

3.8

3.9

4.0

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

4.6

3.6
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 4.05 4.24 3.84 4.43 4.58 3.87 4.12 3.75 3.86 3.89 4.09 3.90 4.28

H30 3.96 3.91 4.00 4.71 4.11 4.04 3.46 3.88 3.82 3.00 3.93 3.81 4.60

H27 3.96 4.06 3.85 4.33 4.19 3.85 3.75 3.67 3.83 3.50 3.93 3.91 4.10

○
○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.78 3.92 3.66 3.71 3.88 3.76 3.64 4.13 3.57 4.11 3.81 3.71 3.72

H30 3.59 3.36 3.80 3.88 3.47 3.69 3.50 3.88 3.36 3.13 3.62 3.36 3.87

H27 3.75 3.69 3.80 4.11 3.81 3.58 3.67 3.75 3.77 3.50 3.60 3.96 4.00

○

【9-1-6】　あなたのご家族には、子育てに関する理解や協力

識や技能、社会性、体力などを身につけていると思いますか？

があると感じますか？

【9-1-7】　お子さんが、社会で生活していくうえで必要な知

30代以下とウトロでやや高く、60代以上でやや低い。
前回までとの比較では、30代でやや高くなっている。

30代、60代、80代以上が高く、50代、70代で低い。
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.68 3.78 3.59 4.29 4.04 3.56 3.56 4.13 3.36 3.67 3.68 3.57 4.00

H30 3.57 3.38 3.74 3.76 3.86 3.58 3.25 3.50 3.64 2.75 3.59 3.39 4.07

H27 3.62 3.44 3.78 3.67 3.65 3.69 3.17 4.00 3.31 3.80 3.58 3.65 3.70

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.66 3.78 3.53 3.86 3.85 3.38 3.76 3.88 3.64 4.00 3.62 3.76 3.94

H30 3.49 3.39 3.58 3.59 3.06 3.76 3.25 3.75 3.73 3.25 3.38 3.56 3.80

H27 3.49 3.49 3.45 3.89 3.50 3.35 3.67 3.58 3.00 3.75 3.38 3.65 3.60

○

【9-1-8】　お子さんが規則正しい生活習慣を身につけている
と思いますか？

【9-1-9】　お子さんが十分な教育を受けられていると感じま

30代以下、60代、ウトロで高い。

30代以下、50代から60代、80代以上、ウトロで高い。

すか？
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.23 3.12 3.36 3.57 3.42 3.25 3.00 3.44 3.00 3.25 3.30 2.90 3.32

H30 3.30 3.06 3.51 3.71 3.53 3.28 3.10 2.89 3.00 2.75 3.26 3.17 3.73

H27 3.26 3.09 3.43 3.78 3.32 3.28 3.27 2.92 3.15 2.67 3.27 3.14 3.90

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.21 3.20 3.20 3.57 3.31 3.02 3.04 3.22 3.24 3.90 3.13 3.10 3.58

H30 3.20 3.12 3.27 3.29 3.14 3.37 2.90 3.22 3.36 2.75 3.21 3.19 3.47

H27 3.16 3.10 3.20 3.44 3.00 3.12 3.42 3.15 3.31 2.40 3.19 3.05 3.55

○

【9-1-10】　お住まいの地域には、子育てや子どもの教育など
について相談できる人がいる、あるいは、相談できる場所があ
りますか？

協力する雰囲気があると感じますか？
【9-1-11】　お住まいの地域に、子育て家庭に対して理解し、

30代以下、60代、ウトロでやや高い。

20代以下、80代以上、ウトロでやや高い。
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.01 2.99 3.03 3.14 2.88 2.98 2.89 3.33 3.07 3.22 3.00 2.90 3.37

H30 2.96 2.79 3.11 2.94 2.75 3.19 2.72 3.11 2.90 2.88 2.97 2.86 3.00

H27 2.95 2.80 3.09 2.67 2.88 3.00 2.92 3.08 2.85 3.33 2.97 3.05 2.82

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.97 3.06 2.87 3.14 3.12 2.85 3.04 3.44 2.69 3.13 2.97 2.48 3.63

H30 3.10 3.08 3.13 3.29 3.11 3.37 2.72 2.89 2.80 2.63 3.06 2.94 3.67

H27 2.92 2.90 2.96 3.22 3.23 2.96 2.83 2.75 2.42 2.40 2.87 3.00 3.50

○

○
結果となった。

20代以下、60代、80代以上、ウトロで高い傾向が見られた。

じますか？

60代とウトロでやや高くなっている。

前回との比較では、40代、60代、80代以上の変動がやや大きい

【9-1-13】　お住まいの地域の子どもとあなたとのコミュニ
ケーションは十分取れていると思いますか？

【9-1-12】　自分が望む子育てができるような環境があると感
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.92 3.03 2.83 3.14 3.19 2.73 2.81 3.11 2.79 3.56 2.97 2.86 3.16

H30 2.96 2.90 3.01 3.06 2.67 3.02 3.03 3.00 3.30 2.57 3.03 2.89 2.93

H27 2.83 2.86 2.81 2.78 2.77 2.85 3.17 2.92 2.50 2.67 2.98 2.59 2.55

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.82 2.85 2.78 2.71 2.46 2.78 2.73 3.22 3.00 3.44 2.77 2.71 3.11

H30 2.80 2.67 2.92 2.76 2.42 2.98 2.76 2.78 3.27 2.75 2.82 2.81 2.73

H27 2.80 2.73 2.85 2.78 2.62 2.76 2.82 2.67 3.00 3.25 2.79 2.77 2.78

○

30代以下、80代以上、ウトロで高い。

60代、80代以上、ウトロで高いが、子育て世代である50代以下で

低い結果っとなっている。

【9-1-14】　お住まいの地域における子育てに関する事業・

【9-1-15】　あなたは、斜里町には安心して子どもを生み育て

わず）が充実していると思いますか？

られる環境が整っていると思いますか？

サービス・施設など（提供しているのが、民間か行政かを問
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.88 2.87 2.87 3.29 2.58 2.76 2.72 3.44 3.13 3.25 2.80 2.71 3.37

H30 2.89 3.00 2.79 2.65 2.44 3.26 2.83 2.89 3.00 2.75 2.89 2.94 2.73

H27 2.66 2.64 2.67 2.44 2.54 2.48 3.09 2.67 2.54 3.67 2.63 2.64 2.67

○

○

が充実していると思いますか？

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.64 2.67 2.58 3.00 2.58 2.51 2.32 3.00 2.87 2.88 2.62 2.57 2.95

H30 2.73 2.76 2.70 2.94 2.31 2.78 2.93 2.89 2.82 2.63 2.81 2.72 2.47

H27 2.65 2.63 2.67 2.67 2.69 2.48 2.75 2.75 2.69 2.60 2.76 2.45 2.40

○

○

20代以下、60代以上、ウトロで高い。

前回との比較では、20代、40代、60代、80代以上、ウトロの変動

【9-1-17】　お住まいの地域における教育に関する事業・サー

てすることができると思いますか？
【9-1-16】　あなたは、斜里町では就労しながら無理なく子育

ビス・施設など（提供しているのが、民間か行政かを問わず）

がやや大きい結果となっている。

20代以下、60代以上、ウトロで高い。

前回との比較では、50代の変動がやや大きくなっている。
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問１　体を動かしたり運動したりすることができていると思いますか？
問２　健康的な食生活を送ることができていると感じますか？
問３　体を休めることができていると感じますか？
問４　心が安らぐ時間を持つことができていると感じますか？
問５　心身ともに健康的な生活を送ることができていると感じますか？
問６　仕事と生活とのバランスが取れていると感じますか？ 
問７　充実した余暇・文化活動や地域の方とのふれあいある生活が送れていると感じますか？
問８　ストレスを発散する場や機会、精神的なやすらぎの場はありますか？
問９　お住まいの地域では、気軽に運動する場所や機会、散歩ができるような環境がありますか？
問１０　あなたは、日頃からスポーツ・運動（散歩、体操を含む）を行っていますか？どのくらいの
　　頻度ですか？

問１１　お住まいの地域に、安心してかかることができる医療機関（病院や薬局など）が充実してい
　　ると感じますか？

回答方法（選択肢）

7 145 197 104 125 52 3 626 3.41 7

3 140 258 146 62 17 3 626 3.71 3

2 168 241 120 69 23 5 626 3.74 2

1 164 243 141 54 19 5 626 3.77 1

5 117 235 179 68 23 4 626 3.57 5

8 89 184 219 74 36 24 626 3.36 8

9 50 153 230 134 51 8 626 3.03 9

6 138 221 115 107 39 6 626 3.50 6

4 178 189 118 104 34 3 626 3.60 4

11 70 57 131 107 253 8 626 2.33 11

10 30 95 136 193 167 5 626 2.40 10

1,289 2,073 1,639 1,097 714 74 6,886 3.31

問10

感じる(5)

運動ができている

健康的な食生活

医療機関の充実

全体（合計）

心身ともに健康的な生活

運動ができる環境

心が安らぐ時間

【10-1-1】　設 問

【10-1-2】　全 体

週5日以上 週3日以上

余暇・文化活動

やや感じる

平均点 順位

体を休めること

思わない

仕事と生活とのバランス

4

１０． 健康・医療に関する調査

3 2

感じない

問1 思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

問2～7,11 感じる どちらとも言えない あまり感じない

少しある

週1日以上 していない

１０－１．健康・医療の現状に対する意識　（Ⅶ.問1～11）

毎日

1

問8～9 ある あまり思わないどちらとも言えない

5

無回答・
無効

スポーツの頻度

回答者

ストレスを発散する場

どちらと
も言えな
い(3)

あまり感
じない
(2)

感じない
(1)

やや感じる
(4)
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H27 H30
平均点 平均点

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.74 3.75 3.76 3.49 3.27 3.43 3.32 3.90 4.07 4.25 3.77 3.90 3.54

H30 3.68 3.68 3.67 3.36 3.23 3.50 3.32 3.71 4.13 4.11 3.67 3.86 3.41

H27 3.80 3.74 3.84 3.65 3.38 3.23 3.50 3.91 4.22 4.28 3.78 3.88 3.76

○

○

2.94

2.20

2.08

グラフ

3.78

3.80

3.58

3.43

3.44

3.49

3.16

3.26

項目によって大きな差がついた。心が安らぐ時間、体を休める

ことなどへの満足度が高いが、スポーツの頻度、医療機関の充

実などの不満が大きいことが伺える結果となった。

若年者、中年者、ウトロでやや低く、高年者でやや高い結果と

なっている。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

9 余暇・文化活動

10 医療機関の充実

7

1 心が安らぐ時間

2 体を休めること

3.60

3.57

3.50

3.46

3.45

3.69

3.68

3.66

3.42

順位 項　目 平均点

2.34

2.19

3.74

3.71

3.23

3.25

2.99

8 仕事と生活とのバランス 3.36

運動ができている

5 心身ともに健康的な生活

6 ストレスを発散する場

3 健康的な食生活

4

11 スポーツの頻度

運動ができる環境

3.03

2.40

2.33

3.41

3.77

【10-1-3】　体を休めることができていると感じますか？

2 2.2 2.4 2.6 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.8

3.2

3.4

3.6

3.8

4

4.2
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.77 3.79 3.77 3.18 3.75 3.48 3.47 3.89 3.92 4.21 3.78 3.92 3.72

H30 3.69 3.69 3.69 3.71 3.42 3.53 3.45 3.58 4.04 4.04 3.72 3.69 3.69

H27 3.78 3.67 3.87 3.70 3.50 3.40 3.52 3.91 4.08 4.08 3.70 4.00 3.91

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.71 3.66 3.75 3.98 3.57 3.57 3.41 3.65 3.97 4.07 3.69 3.72 3.74

H30 3.66 3.63 3.67 3.60 3.33 3.56 3.35 3.61 3.98 4.04 3.66 3.74 3.47

H27 3.58 3.58 3.57 3.15 3.33 3.48 3.31 3.72 3.85 3.79 3.57 3.58 3.58

○

○

50代以降、徐々に高まっている傾向が見られる。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

20代以下、70代以上で高い結果となっている。

前回と比較すると、20代以下で大きな変動となっている。

【10-1-4】　心が安らぐ時間を持つことができていると感じま
すか？

すか？
【10-1-5】　健康的な食生活を送ることができていると感じま
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.50 3.61 3.42 3.62 3.73 3.37 3.19 3.45 3.59 3.85 3.49 3.60 3.68

H30 3.45 3.44 3.46 3.45 3.23 3.40 3.36 3.35 3.64 3.64 3.52 3.35 3.61

H27 3.49 3.46 3.51 3.45 3.33 3.37 3.44 3.51 3.63 3.49 3.47 3.51 3.58

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.50 3.50 3.50 3.50 3.50 3.50 3.50 3.50 3.50 3.50 3.50 3.50 3.50 3.50
3.61 3.42

3.48 3.73 3.37 3.19 3.45 3.59 3.85
3.49 3.60 3.68

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.57 3.58 3.57 3.29 3.67 3.27 3.35 3.63 3.67 3.97 3.55 3.69 3.61

H30 3.46 3.42 3.50 3.48 3.28 3.47 3.20 3.37 3.69 3.76 3.48 3.53 3.35

H27 3.44 3.39 3.48 3.60 3.33 3.19 3.15 3.56 3.63 3.53 3.38 3.65 3.42

○

の場はありますか？

と感じますか？

30代、70代以上、ウトロでやや高い結果となっている。

前回と比較すると30代で大きな変動となっている。

30代、60代以上でやや高く、特に80代以上で顕著に高くなって

いる。

【10-1-7】　心身ともに健康的な生活を送ることができている

【10-1-6】　ストレスを発散する場や機会、精神的なやすらぎ
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.60 3.66 3.53 2.71 3.33 2.96 3.21 3.60 4.06 4.21 3.62 3.70 3.54

H30 3.42 3.51 3.34 2.81 3.14 3.02 3.24 3.38 3.96 3.89 3.53 3.27 3.06

H27 3.43 3.36 3.47 3.15 2.73 3.19 3.29 3.53 3.86 3.68 3.47 3.39 3.18

全体 男 女 20代以下 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 斜里市街 郡部 ウトロ

3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60 3.60
3.66 3.53

3.16 3.33 2.96 3.21 3.60 4.06 4.21
3.62 3.70 3.54

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.36 3.42 3.31 3.29 3.33 3.21 3.27 3.36 3.49 3.51 3.33 3.53 3.47

H30 3.25 3.22 3.28 2.90 3.00 3.22 3.11 3.25 3.56 3.43 3.25 3.39 3.17

H27 3.26 3.20 3.31 3.30 3.15 2.84 3.02 3.46 3.50 3.24 3.21 3.42 3.34

○

○

若年者、中年者で低く、高年者で高い結果となっている。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

【10-1-8】　お住まいの地域では、気軽に運動する場所や機会、

か？ 

70代以上、郡部、ウトロで高い結果となっている。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

散歩ができるような環境がありますか？

【10-1-9】　仕事と生活とのバランスが取れていると感じます
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.41 3.48 3.35 3.52 2.98 3.11 2.99 3.27 3.89 4.00 3.35 3.42 3.65

H30 3.23 3.33 3.13 2.81 2.75 2.90 2.88 3.21 3.78 3.79 3.27 3.33 2.76

H27 3.16 3.26 3.05 2.85 2.71 3.00 2.90 3.24 3.69 3.21 3.13 3.23 2.94

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.03 3.06 3.01 2.80 3.04 2.85 2.78 3.07 3.10 3.54 3.02 3.11 3.09

H30 2.99 2.99 2.99 2.83 2.78 2.93 2.81 2.88 3.22 3.41 3.03 2.97 3.08

H27 2.94 2.91 2.95 2.95 2.88 2.49 2.62 3.08 3.26 3.00 2.91 2.97 3.21

○

○

前回と比較すると、20代以下で大きな変動となっている。

【10-1-10】　体を動かしたり運動したりすることができている

若年者、中年者でやや低く、高年者で高い結果となっている。

と思いますか？

【10-1-11】　充実した余暇・文化活動や地域の方とのふれあい
ある生活が送れていると感じますか？

前回と傾向はあまり変わらなかった。

若年者、中年者、ウトロでやや低いが、70代以上でやや高い結

果となっている。
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.40 2.44 2.35 2.23 1.75 1.96 1.91 2.25 2.75 3.52 2.52 2.35 1.67

H30 2.34 2.36 2.34 2.02 1.75 1.83 1.95 2.31 2.91 3.36 2.50 2.37 1.37

H27 2.20 2.23 2.15 2.15 1.54 1.79 1.96 2.22 2.50 3.16 2.16 2.43 1.67

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.33 2.34 2.29 1.81 2.08 1.98 2.00 2.18 2.66 2.89 2.27 2.25 2.47

H30 2.19 2.25 2.14 1.95 2.09 1.80 2.00 1.95 2.75 2.68 2.25 2.04 1.96

H27 2.08 2.16 2.02 1.70 1.67 1.88 1.85 2.29 2.41 2.23 2.04 2.15 1.88

○

○
が見られた。

30代、ウトロで顕著に低く、80代以上で高くなっている。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

【10-1-13】　あなたは、日頃からスポーツ・運動（散歩、体操
を含む）を行っていますか？どのくらいの頻度ですか？

【10-1-12】　お住まいの地域に、安心してかかることができる
医療機関（病院や薬局など）が充実していると感じますか？

若年者、中年者でやや低く、高年者でやや高いがもっとも平均

点が低い項目となった。

前回と傾向はあまり変わらなかったが、ウトロで若干の変動

1.6

2.0
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問１　孤立感や孤独感のない生活を送れていると感じますか？
問２　家庭や職場、学校、地域などで、自分の役割があると感じますか？
問３　お住まいの地域では、高齢者や障がい者への福祉が充実していると感じますか？
問４　お住まいの地域の商業施設や公共施設が、バリアフリーの面から、だれもが使いやすい
　　　と思いますか？ 
問５　お住まいの地域には、困っている人を見かけた時に、声を掛けたり協力したりしやすい
　　　雰囲気があると感じますか？
問６　高齢者や障がいのある人、ベビーカーを使っている人など、まちで困っている人がいる
      とき、手助けをすることができると思いますか？
問７　現在（あるいは将来の）、自分または家族の介護に対して安心した生活を送れていると
　　　感じますか？
問８　お住まいの地域には、自宅以外の居場所がありますか？
　　　（集える場所、行きつけのお店など）
問９　お住まいの地域は、高齢者にとって暮らしやすい地域であると思いますか？
問１０　お住まいの地域は、障がいのある人にとって暮らしやすい地域であると思いますか？

回答方法（選択肢）

3 156 171 190 75 28 6 626 3.57 3

2 176 184 164 58 36 8 626 3.66 2

5 24 135 302 121 40 4 626 2.97 5

6 20 139 284 137 35 11 626 2.95 6

4 30 195 261 112 23 5 626 3.16 4

1 155 262 165 30 9 5 626 3.84 1

8 30 81 268 171 68 8 626 2.73 8

9 26 186 123 151 135 5 626 2.71 9

7 24 103 255 165 75 4 626 2.74 7

10 5 57 288 176 93 7 626 2.52 10

646 1,513 2,300 1,196 542 63 6,260 3.08

１１． 福祉に関する調査

１１－１．福祉の現状に対する意識　　（Ⅷ.問1～10）

【11-1-1】　設 問

思わない

問4,6,9,10 思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

問8 たくさんある 少しある どちらとも言えない あまりない

高齢者への福祉が充実

【11-1-2】　全 体

感じる(5) 平均点 順位

バリアフリーの面

協力しやすい雰囲気

やや感じる
(4)

無回答・
無効 回答者

どちらと
も言えな
い(3)

あまり感
じない
(2)

感じない
(1)

高齢者の手助けができる

問1,2,3,5,7 感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

15 4 3 2

障がい・暮らしやすい

孤立感のない生活

家庭などで自分の役割

介護に対して安心

自宅以外の居場所

高齢者・暮らしやすい

全体（合計）
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H27 H30
平均点 平均点

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.84 3.75 3.94 3.53 3.88 3.86 3.77 3.76 3.93 3.99 3.84 3.87 3.98

H30 3.85 3.77 3.91 3.67 3.81 3.70 3.84 3.93 3.98 3.76 3.85 3.87 4.00

H27 3.88 3.71 4.03 3.79 3.98 3.84 3.94 4.08 3.79 3.41 3.96 3.73 3.97

○

○

3.61

3.19

3.03

2.83

2.77

2.75

2.68

2.58

4 協力しやすい雰囲気

5 高齢者への福祉が充実

6 バリアフリーの面

3.16

2.97

2.95

高齢者の手助けができる 3.84

2 家庭などで自分の役割 3.66

やすい、自宅以外の居場所などの不満が大きいことが伺える結

2.62

2.60

2.57

2.45

3.88

3.62

3.52

2.77

グラフ

項目によって大きな差がついた。高齢者の手助けができる、家

庭などで自分の役割などへの満足度が高いが、障がい・暮らし

3 孤立感のない生活 3.57

順位 項  目 平均点

3.85

3.66

1

20代以下・50代・60代でやや低く、70代以上、ウトロが高い結

2.74

2.73

7 高齢者・暮らしやすい

8 介護に対して安心

ができると思いますか？

果となった。

果となっている。

前回と比較すると、60代で若干の意識の低下がみられる。

る人など、まちで困っている人がいるとき、手助けをすること

3.12

2.92

9 自宅以外の居場所 2.71

10 障がい・暮らしやすい 2.52

【11-1-3】　高齢者や障がいのある人、ベビーカーを使ってい

2.4 2.6 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.8 4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

4

127



全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.66 3.68 3.66 3.73 4.00 3.75 3.92 3.66 3.54 3.15 3.65 3.69 3.88

H30 3.66 3.57 3.74 3.83 3.88 3.93 3.77 3.58 3.63 3.12 3.72 3.48 3.90

H27 3.62 3.58 3.66 4.05 3.67 3.79 3.75 3.71 3.56 2.75 3.58 3.86 3.48

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.57 3.53 3.63 3.93 3.73 3.49 3.32 3.71 3.59 3.67 3.56 3.71 3.76

H30 3.61 3.54 3.66 3.71 3.63 3.70 3.37 3.54 3.77 3.59 3.68 3.49 3.56

H27 3.52 3.40 3.61 3.75 3.40 3.38 3.56 3.46 3.63 3.65 3.52 3.45 3.61

○

○

【11-1-5】　孤立感や孤独感のない生活を送れていると感じま
すか？

50代が顕著に低く、30代以下・60代・郡部・ウトロで高い結果

前回と比較すると、40代と郡部の変動がやや大きい。

30代・50代、ウトロでやや高く、80代以上で低いがその他の

世代は大きな差は見られない。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

となっている。

【11-1-4】　家庭や職場、学校、地域などで、自分の役割があ
ると感じますか？
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 3.16 3.14 3.18 3.21 3.20 3.02 3.08 3.06 3.19 3.58 3.13 3.19 3.51

H30 3.19 3.13 3.24 2.74 3.19 3.15 3.15 3.00 3.41 3.55 3.20 3.17 3.46

H27 3.20 3.07 3.30 3.40 2.90 3.00 3.02 3.11 3.12 4.26 3.18 3.17 3.55

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.97 3.00 2.95 3.05 2.96 2.98 2.90 2.94 2.95 3.23 3.02 2.96 2.83

H30 3.03 2.99 3.07 3.00 2.72 2.99 2.88 2.94 3.33 3.26 3.13 2.96 2.67

H27 2.92 2.94 2.90 3.10 2.71 2.81 2.98 2.84 2.97 3.12 2.97 2.83 2.73

3.02 2.96 2.83

○

○

【11-1-7】　お住まいの地域では、高齢者や障がい者への福祉
が充実していると感じますか？

80代以上で顕著に高く、ウトロで低い結果となっている。

前回と傾向はあまり変わらなかった。

に、声を掛けたり協力したりしやすい雰囲気があると感じます
【11-1-6】　お住まいの地域には、困っている人を見かけた時

か？

前回との比較では、20代以下で変動がやや大きい。

80代以上、ウトロで顕著に高い結果となっている。
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.95 2.97 2.95 3.52 2.94 2.99 2.89 2.92 2.90 3.10 2.96 2.94 2.95

H30 2.83 2.81 2.85 2.69 2.47 2.82 2.66 2.80 3.13 3.03 2.95 2.77 2.36

H27 2.77 2.79 2.73 2.95 2.60 2.79 2.63 2.78 2.79 2.83 2.83 2.79 2.36

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.73 2.72 2.73 2.35 2.33 2.64 2.51 2.70 2.93 3.14 2.77 2.73 2.53

H30 2.75 2.77 2.73 2.48 2.30 2.69 2.58 2.63 3.07 3.23 2.81 2.69 2.44

H27 2.62 2.69 2.56 2.40 2.38 2.42 2.52 2.46 2.86 3.24 2.67 2.63 2.45

○

○

20代以下が顕著に高い結果となっている。

前回と比較すると、20代以下とウトロで変動がやや大きい。

30代以下と50代、ウトロで低いが、70代以上で高い結果となっ

前回と傾向はあまり変わらなかった。

【11-1-8】　お住まいの地域の商業施設や公共施設が、バリア
フリーの面から、だれもが使いやすいと思いますか？ 

【11-1-9】　現在（あるいは将来の）、自分または家族の介護
に対して安心した生活を送れていると感じますか？

ている。
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.74 2.72 2.75 2.14 2.53 2.62 2.51 2.69 2.87 3.29 2.85 2.67 2.22

H30 2.77 2.79 2.74 2.64 2.34 2.59 2.56 2.59 3.20 3.25 2.92 2.66 1.90

H27 2.60 2.71 2.50 2.45 2.35 2.33 2.50 2.48 2.83 3.18 2.73 2.51 2.06

○

○

全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.71 2.73 2.67 3.15 2.80 2.65 2.53 2.53 2.77 3.01 2.74 2.53 2.53

H30 2.68 2.74 2.64 2.79 2.52 2.76 2.47 2.39 2.98 3.01 2.77 2.56 2.36

H27 2.57 2.50 2.63 2.60 2.69 2.44 2.33 2.38 2.88 2.68 2.63 2.48 2.42

○

前回と比較すると、20代以下で変動が大きい。

70代以上でやや高く、20代以下とウトロで顕著に低い結果とな

【11-1-10】　お住まいの地域は、高齢者にとって暮らしやすい
地域であると思いますか？

【11-1-11】　お住まいの地域には、自宅以外の居場所がありま
すか？（集える場所、行きつけのお店など）

ている。

中年者と郡部、ウトロでやや低く、30代以下と70代以上でやや

高い結果となっている。
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全体 男 女
20代
以下

30代 40代 50代 60代 70代
80代
以上

斜里
市街

郡部 ウトロ

平均点 2.52 2.50 2.54 2.47 2.33 2.42 2.40 2.55 2.59 2.86 2.66 2.37 1.98

H30 2.58 2.57 2.59 2.52 2.25 2.51 2.39 2.40 2.94 2.97 2.73 2.46 1.76

H27 2.45 2.50 2.40 2.10 2.38 2.33 2.25 2.37 2.58 2.92 2.58 2.30 1.85

○

○

しやすい地域であると思いますか？
【11-1-12】　お住まいの地域は、障がいのある人にとって暮ら

おり、70代以上でやや高いが、全10項目で最も平均点が低い項

前回と傾向はあまり変わらなかった。

若年者、中年者、郡部でやや低く、ウトロで顕著に低くなって

目となっている
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問１０　あなたが町政に関して日頃感じていることや要望したいことなどがあれば、ご自由に記載

　　　　してください。

01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

※

自 然 2

１３．自由記載

【13-1-1】 設 問

【13-1-2】 集計結果

区　　分 件　　数

ゴ ミ 11

雇 用 3

道 路 15

産 業 3

施 設 32

生活環境 10

交 通 10

住 宅 8

除 雪 11

防 災 1

健 康 0

子育て 9

福 祉 10

医療・病院 9

教 育 7

税 金 3

議会・議員 5

行政運営 34

役場職員 4

　前回の集計区分を基本に22の分野（その他含む）に分類して集計を行っ

た。回答内容によっては複数カテゴリにあてはまる場合があるため、回答

数は212件（回答者は147人）であった。

　このうち「行政運営」に関する記載は34件であり、次いで「施設」に関

する記載が32件となっっている。

合　計 212

まちづくり 11

その他 14

0 5 10 15 20 25 30 35
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　01.自然

50代 男
斜里
市街

末永く住みやすい町としてつづくことを望みます。自然は大切です。海の恵み、
山の恵それぞれがいつまでも恩恵を受けられることが大切。人は死んでいきます
が、自然は残っていきます。しかし限りもあります。大切にしていきましょう。

80代 女
斜里
市街

斜里町は海、山、川に恵まれて自然豊でとても良い町だと思います。

　02.ゴミ

70代 男 ウトロ
事業ゴミ民宿に徹底させて班も抜けています。客に分別、指定袋に入れる様、町
の方から通達お願いします。関係無い人達が文句言いながら掃除してます。この
ままなら喧嘩がトラブルになります。

80代 男
斜里
市街

生ゴミの袋なんとかしてくれ、やぶけてばかり、年間10枚くらいが不良品。ゴミ
出しは私が出しています81歳。一般ゴミ代が高いと思う。半額にせよ。

60代 女 郡部
ゴミの件でお願い有ります。粗大ゴミですか部落の方まで収集をお願いしたいと
思います。調度良い車がない場合困ってます。お願いします。高年齢になると富
士まで行く事が大変になりますので

- - - 「ゴミ」について知りたかったんですね

40代 男 ウトロ
ゴミ関連の取り組みが甘い。ポイ捨て禁止条例があるのに機能していない。ポイ
捨てされやすい環境(ゴミ収集回数が少ない、公共のゴミ箱がない)に加えて不法
投棄をしても何もペナルティーがなければ現状は当然の帰結。

70代 男
斜里
市街

生ゴミ袋、新聞紙を入れる時にやぶけてしまう。その扱い方は今までは破けた袋
は捨てていた交換してくれるのだろうか？ゴミの手引きの中に種別毎で記載され
ていないもの等々がないようにしてもらいたい。

- - - 粗大ゴミの回収がもっと楽で出しやすくなって欲しい。

80代 男
斜里
市街

不用品の譲ります。譲り受けますの仲介を町としてやってほしい。本町にはリサ
イクル店なし。結果としてゴミとして出すがそうするとゴミ処理場の使用年数が
短くなり町としても得策ではない

70代 男 郡部
他町村が来る人のゴミポイ捨てが目立つ特に道路、海岸に多いと思う。キャンピ
ングカー等道路、脇道に駐車しない様にして欲しい。

50代 男
斜里
市街

霊園沿いの道にゴミが結構落ちている（不法投棄)？年1～2回位回収すればいいの
では火葬場に向かう身内はどんな気持ちなのかな？

40代 男
斜里
市街

生ゴミ処理機の助成をよろしくお願いします

　03.産業
70代 男

斜里
市街

知床や自然環境を活用した観光や芸術文化活動による、交流人口の増加対策。一
次産業の六次化をすすめることにより産業の振興と就労機会を増やすこと

30代 男
斜里
市街

世界遺産なのに売り出してないのが勿体ない。ウトロはまだホテルや自然を主に
したものがあるが斜里には何も無い。観光客を立ち寄らせる努力をするべき。

40代 女 郡部
船舶事故については大変ご苦労されたかと思います。今は町全体の気持ちが暗く
さみしい雰囲気です。うかれる事のできないのかとは思いますが全ての産業を盛
り上げてくれることを願っています。

　04.雇用

30代 女 ウトロ パートをもっと増やして欲しい。（職種を）

70代 女 郡部 高齢者で元気なら仕事の場を与えてください。元気なら死ぬまで仕事をしたい！

40代 女 郡部 子供がいる母親向けの仕事求人コーナーをどこかに作って欲しい。

　05.道路

60代 女
斜里
市街

散歩していても歩道より車道の方が歩きやすいところが沢山有り、危険ですね。
車道のチェックはしても、歩道のチェックはしてないのですか？

【13-1-3】　自由記載
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70代 男
斜里
市街

小中学校の通学路(?)かも知れないけれど、交差点(横断歩道は無い)の一時停止線
(昔はあったが)今は白線も消えていて危険なので、早く引いてほしい。町長はカ
ネが無い とか言うが、安全第一 観光船の事もあるが、死んでからでは遅いので
はないか 

70代 男 ウトロ

今ウトロ香川坂の工事中ですが、ホテル→役場の下の大きなカーブに段差をフ
ラットにして下さい。横の大きな壁から水が出ると秋遅くにブラックアイスバー
ンになり危険です。水の流れの上を車が通ると濡れ、それがアイスバーンに滑っ
てるのを２・３回見てます。春も同じです。路面に流さない方法を考えて下さ
い。まだ間に合います。

60代 男
斜里
市街

町の入口から町内の道路側、花壇に草が多く町民として恥ずかしい。自治体町民
に呼び掛けて定期的に掃除するべきだ！

50代 男
斜里
市街

アスファルトの破損もひどく補修も出来ていない

80代 男 郡部
道路についてお願いがございます。雨上がりの特に路面に水が溜まっている所に
ジャリをいれて補修して下さい。道より発展する我町、山間の道も、カワイガッ
テお願い申し上げます。

70代 女
斜里
市街

道路の状態が非常に悪くお年寄りが手押し車を使って買物等をしている姿を見か
けますが、スムーズに進めていない様子が見られましたので、優しい道があれば
いいですね。

20代 女 道路がガタガタすぎるのと、羅萌の砂利道等を早く舗装して欲しい。

60代 女
斜里
市街

以前家の前の道路が削れて、水たまりがひどく3月初旬、役所に行き地図で「ここ
です」と説明し、お願いしてきました。何度もお願いすれば良かったのでしょう
か。未だにそのままです。役所に務めている方の歩道を業者の方がなをしてた時
もありました。町民の意見は無視ですか？雪解けの時期が来るたびに、溜息で
す。

70代 女 郡部

美咲３号２線道路砂利道の為自動車等、通った時の土埃、雨が降った後や雪が降
り積もるまでの時期は道路が泥々となり長い間大変な思いをしております。又、
風向きにより余りにひどい土埃の為、夏の暑い時でも窓を閉めておく等、その事
を考えると気が滅入ってしまいます。舗装が無理でしたら簡易舗装でも良いので
何とかお願いします。これは美咲３号２号線に住んでおります全員の願いです。

80代 女
斜里
市街

我斜里町は農業、漁業、観光と大自然に恵まれた大変住み良い町と感じていま
す。環境美化推進を行っている所としてポイ捨て等についてきびしい制限されて
いる事は大変結構な事と思います。が、しかし街路地の巨木の落葉の処理に毎年
苦しんでいる町民がいる事も知って欲しい。防犯灯があっても木の葉の茂みで役
割をなさない防犯灯もある。歩道も樹木の根によって脹らんでで歩きずらい所も
ある。高齢者にとって大変悩ましき事なのです。担当の方々その様な所を見てま
すか。もし大きな地震でもあって巨木が倒れて交通が出来なくなった事を考えた
事もありますか。高齢でも家の回りくらいきれいにしたいと集まる落葉を痛い足
腰をさすりながら掃き集める高齢者がいる事を知って欲しい。１町民の苦しみを
是非聞いてください。根元から切れ！とは言いません。北見、網走等の街路樹を
参考に手入れして下さい。折に折にお願い申し上げます。（ちなみに毎年45Lのゴ
ミ袋10ケ以上は拾い集めなければなりません。)

20代 男 郡部 ホクレン南側住宅近くの道路の舗装はいつ頃終わるのでしょうか。

70代 女
斜里
市街

斜里町は知床の玄関口ですよね。せめて五間橋からトヨタの間だけでもいいので
道路の淵の草切、土橋さんのクリーニングあたりからトヨタ間、草がすごい恥ず
かしい。自転車に乗って歩道を走っていても木の枝にぶつかりそうになった事も
あった。頼んでも予算がないと言うんでしょうね。

60代 男 ウトロ 道路の補修を早くして欲しい。

50代 男
斜里
市街

街路樹の折枝いつもそのままになっているパトロールはするのに拾わないのか
な？

　06.施設

80代 女
斜里
市街

町の温泉の建物を建てて下さい。家にお風呂がないのでお願いします。

30代 男
斜里
市街

トレーニングセンターと温泉施設を作って欲しい。人の集まる場所を作りみんな
が喜ぶ斜里にして欲しい。あったか斜里町に感じません。温泉施設が無くなり残
念です。

- - -
温泉施設、食事も出来る（レストラン）休憩の出来る施設があればいいと思いま
す。

30代 男 ウトロ ウトロ地区ですが、遊べる公園が無さすぎて困っています。
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70代 女
斜里
市街

温泉があると希望します。グリーン温泉がいつやめるのかとても不安です。大切
な場ですので、特に年寄の憩いの場(社交場でもありますので町として考えていた
だきたく思います。)

60代 男 ウトロ ウトロ地区に博物館があれば良い。

70代 男
斜里
市街

町の自然環境を再確認し観光客の立ち寄り住民の憩いの場を充実し活気の有る場
所が有ればと常々感じています。例えば温泉施設、農水産物の格安コーナー諸事
情分かりませんが、道の駅をもっと充実し利用しやすいように工夫できないで
しょうか？ウトロ道の駅、網走道の駅他、旅行先で道の駅巡りを楽しんでいま
す。斜里道の駅は何も楽しくない。

50代 女
斜里
市街

生まれ持った性格や、保護犬、又は過去に虐待された犬等どうしても他の人や動
物、乗り物等に恐怖心からけたたましく吠えてしまう犬がいます。そんな臆病な
犬達に特化した専用のドッグラン（個室タイプ）や一方通行で迷路のような他の
ものとすれ違う事のないお散歩道等があれば広範囲の近郊の住民が来てくれる。
「臆病なワンコにも優しい町斜里町...」みたいなPRにも。斜里町民も近郊町もよ
ろこぶ臆病ワンコ専用施設他にはないので斜里町の目玉になるかも！！

50代 女
斜里
市街

斜里町駅を国道に！第２道の駅、新鮮な斜里町の食材を活かして斜里をもっと楽
しく華やかに世界遺産ウトロを含め観光客を増やし斜里町を明るい町にしてほし
い。

70代 女
斜里
市街

斜里町も高齢化が進む中、町の中に温泉施設があると、憩いの場が出来るのでは
ないかと思っています。

60代 男
斜里
市街

高齢者が自由に使えるジム施設、温泉施設などの整備が大切で町外からみたらす
ごく遅れている。

80代 女
斜里
市街

清里は緑清荘、札ツルにはパパスランド、小清水にも温泉がありますね。斜里に
はなぜその様な娯楽施設を作らないのでしょうか。グリーン温泉があると言って
も車がある人は皆、清里、札ツルへ行って楽しんでます。道の駅にも斜里特産物
を置いて、観光客を喜ばせて欲しいですね。

40代 女
斜里
市街

・プールを建て替えてほしい。（虫が入ってくる。更衣室が狭く暗い、水が冷た
いなどの理由で子どもが行きたがらない。温水で通年やってくれたらサイコー）
BGにトレーニングマシンのようなものがあったら嬉しい。気軽に集まれる集会所
がるといいのに。（特に冬場）

30代 女 ウトロ
ウトロにツルハなどの薬局がほしいです。斜里町民のためにいつもお疲れ様で
す。

60代 女 郡部
子供(孫)がのびのび遊べる大きな公園があれば子育てしやすいので検討して欲し
いです。

30代 男
斜里
市街

少し大きめの体育施設（トレーニングルーム等含む）があれば嬉しいです。少年
団活動等で町外との交流を斜里でできることのメリットは大きいと思います。

60代 女
斜里
市街

斜里町、小清水町に温泉があるのに斜里に無いのが不満です。

40代 女 ウトロ
無駄な箱物施設が多すぎるような気がする。もっと整備したりしなければならな
い箇所があるように思います。（特に陸上競技場）良い施設にする為にお金を
使って欲しい。

70代 女
斜里
市街

公園などの工事が遅いように思います。あさひ広場は昨年夏楽しめなく、今年も
いつ噴水が出て気持ちよく夏を楽しめるか分かりません。また情報がなく把握し
ずらいです。

40代 男
斜里
市街

子供が遊ぶ所が少なすぎ。公園を作って欲しい。小学生と幼児が別な所

60代 女
斜里
市街

B&Gのプール新しくしてほしいです。斜里プールあっても清里プールに行くことが
多いです！！

40代 女
斜里
市街

道の駅を国道に移して欲しい。温泉なども作って欲しい。清里や小清水にも負け
てる。住みづらい町。これだと若年層は残らず都会に行ってしまう。

70代 女
斜里
市街

今はグリーン温泉に行っていますが、そのうちやめる時が来ると思いますので斜
里町の温泉が欲しいです。オフロでいつも斜里にも温泉がほしいと皆で言ってい
ます。よろしくお願い致します。

30代 男
斜里
市街

道の駅の充実、飲食店の増加、漁業、農業等の地産物をもっと売り出すべき、斜
里、ウトロ、清里の物を集合させて農家さん漁師さんの物が売られている活気の
ある施設があればと思う。

30代 男
斜里
市街

子供の事を考えてるなら土地があるんだから遊べる施設を作るべき投資はマイナ
ススタートだけど世界遺産の地なんだから勝負してもいいと思う。このままなに
もしないで口だけの町政ならば斜里は潰れてゆく町になると思います。

40代 女 郡部 公園が少ない。児童館の隣の芝生を有効活用して欲しい。

50代 男 郡部
道の駅を国道沿いにして欲しい。最初から思っていました。現在の場所では意味
なし。

40代 女
斜里
市街

体育館、プール等の施設も不充分だと思います。
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70代 女
斜里
市街

中学校のグランドの土ぼこりが強風が起こると一面砂風状態になります。何とか
なりませんか？

60代 男
斜里
市街

私は移住者ですが、以前勤務（斜里）していたことがあり趣味の関係で住んでい
ます。冬期間体力増進ができません、体育館等スポーツ施設にバイク、ランニン
グ等あれば大変良いと思います。現在は消防しかなく人数制限され利用できませ
んでした。今は利用できませんが

40代 女
斜里
市街

道の駅も全く意味ないに等しいですよね観光客からしたら…。

20代 男
斜里
市街

トレーニングジムの施設を作って欲しい

　07.住宅

60代 女
斜里
市街

町内の空屋時情について営林署の大きなアパートの空屋が不気味な感じだし他に
こわれかけた家などが有り気持ちが悪くなります。

80代 男
斜里
市街

団地の雪投げして下さい。年よりばかりです。

80代 女 郡部
現在主人が入院中なので冬の除雪も出来ず困っています。アパート又は公営住宅
等お願い致します。是非お願い致します。

70代 男
斜里
市街

住宅整備に対して助成金は出さないのでしょうか

50代 女 ウトロ ウトロに共同住宅がもう少しあれば良いと思う。

80代 男 郡部 空き家対策を進めて欲しい。

40代 女 郡部
木材が２倍以上に値上がりして子育世代で家を建てるのが厳しくなってきている
ので建築補助等して欲しい。

50代 男
斜里
市街

・他自治体でも行われるようになり、認知度も高まってきた移住制度が私のよう
な退職近い人の定住制度について町外出身の私は定住を希望していますが、空き
住宅が少なく困っています。そのあたりの制度は整備・周知されているのでしょ
うか。切実な希望です。

　08.生活環境

40代 女 ウトロ ほっとメール＠しゃりは情報が早く良いです。このまま継続して欲しい

80代 男 郡部
最近インターネット、スマートフォンなどで書類などが無くなるようですが、年
寄りは大抵使ってないので分からないと思います。

20代 男
斜里
市街

町役場の動きが遅すぎる。もっとデジタル化そしてDXをもっと大胆に進めてほし
い。あとスマートタウンにも力を入れてほしい。

70代 男
斜里
市街

下水路の清掃、土砂取りをしてもらいたい。

40代 女
斜里
市街

基本的には住みやすい町だと思っています。

60代 男
斜里
市街

町民の誰かが亡くなった時、新聞折り込みに入れるだけではなく、斜里町のホー
ムページから閲覧出来るようにして欲しい。ネット社会で新聞を取ってない人も
いるので!!

60代 女
斜里
市街

ほっとメールの新型コロナウイルス感染の状況、小学校の親には流れているが町
民はない。コロナが町内は落ち着いていると思っていても実は何人かは出ている
別に特定するわけではなく町民として知っていたい。自分の観戦対策も変わるの
で。

30代 女 郡部 大栄に上水道設備をしてほしい。停電時は水もでないので不便。

40代 女 郡部
ホットメールで不審者情報のその後の報告をして欲しい。子供を安心して公園に
つれていけない。ずーっと警戒してないといけいない。

50代 女
斜里
市街

町政ではないかもしれませんが最近1～2ヵ月前からテレビの映りが悪くなり困っ
ています。テレビが悪いのではなく、電波によるものの様です。どんどん悪く
なっていて今では４局位受信できないこともあります。何が理由があるのでしょ
うか？早く直してください。

　09.交通

70代 女
斜里
市街

しゃりぐるとても便利で運転手の方も親切で手を貸してくださっています。大変
感謝しております。もっと使用して頂けるようにアピールなど広報でも何でも広
く町民の皆さんが乗れるようにして頂ければと思います。
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30代 男
斜里
市街

幼稚園、保育園へ行くバスが登園時に一本あってもらいたいです。例えばはまな
す保育園、大谷幼稚園、双葉保育園を順番に回れる便を作れば利用者もある程度
は見込めると思います。

40代 男 ウトロ
公共交通機関の利便性や住環境等、人が住み続けられるための対策が不足してい
る。

30代 女 ウトロ 交通手段が少ない、タクシーが欲しい。

70代 女
斜里
市街

車の運転出来なくなった時この町に住むことが出来ないという不安がある

60代 女 -

斜里町は若い時は自然環境も近くにあり、とても住みやすい所だと思っていまし
た。今は病院受診に遠くの（札幌）病院に受診したりするのに通うのが大変にな
り冬の除雪もだんだん出来なくなってきています。北見受診など車の運転ができ
なければ行く事が無理になる状況だと思います。バス・JRも便数が少なく、JRな
ど冬などすぐ止まりあてになりません。上記の理由により近い将来札幌に引越し
する事を考えています。住み慣れた家、環境なので離れたくは無いのですが将来
体の不自由になった時の事を考えると仕方ない事だと思っています。車のない方
の網走、北見の受診時の通院手段を考えて頂きたいです。（例：あいのりタク
シーなど）

80代 男
斜里
市街

町内の巡回バスいつも空気を運んでいる。乗っている人は一人もいない方が多
かった。もっと乗って欲しければ1回100円。巡回数も1時間に1本くらいにしない
とダメ。

40代 女
斜里
市街

高齢者が小清水、網走の病院に通院できるような交通手段の整備をお願いしたい
です。

50代 女
斜里
市街

子供が地方に住んでいるので高齢になり、何かあった時不安。親戚もいないし…
友達に頼るのも…。今は車を運転できるのでいいけど10年、20年後町外の病院に
行く時の交通手段が心配(不安)

50代 女
斜里
市街

しゃりぐるの利用者が少ないと思います。ハイヤーも台数が少なくミニバンぐら
いの大きさで自宅前まで来てくれ、乗り合わせで用事が足せたら年配の方も助か
るのではないかと思います。スクールバスもほとんど親が学校まで送迎していて
無駄に経費ばかりかかるのでは？人との繋がりが大事な今だからこそ安心、安全
な暮らしが送れたらと思う。新しい事も取り入れる事も大事だが昭和50年60年代
の近所のお付き合いみたいな生活があったらなぁ～と切に願っております。

　10.除雪

60代 男
斜里
市街

冬の除雪もそうだ町内は道道なので店前は個人負担になるのだが、買い物に行っ
ても車をとめられないこれでは利用しなくなる。なんとかできないか？

60代 男 -
除雪作業の時間が遅いです。出勤時間に間に合わず、公道までの１０メートルを
自力で除雪し車を出しています。せめて８時前に来て欲しい。

50代 男
斜里
市街

除雪、国道以外も24時間体制で行ってほしい

80代 男
斜里
市街

除雪をしてください。

70代 女
斜里
市街

毎年のことですが、除雪後の歩道に残っている石、ゴミ、野菜畑と地つづきなの
で困っています。園児も歩きますので、私で出来る事はしていますが、石が多く
まとめて道路に集めています。１回だけで助かります。収集して下さい。（53-
5）

60代 男
斜里
市街

雪の除雪は大変、重たい雪のかたまりを置いて行かれ年寄りには大変です。

80代 男 郡部 冬場の除雪を増やして欲しい。

30代 女 郡部
１号道路は冬場除雪が多い時は除雪が最後になる。トラクターなどがないので除
雪できない。

70代 女
斜里
市街

毎年冬になると除雪作業で家の前に雪をドッサリ置いていく事が当然のように
なっていますが、高齢になってくると除雪作業は困難になってきます。もう少し
町民の負担を少なくし町民の立場に立った住みやすい町にして欲しいです。

60代 男
斜里
市街

道路の除雪について交差点の左右の見通しの悪い部分だけでも何とかして頂きた
い。

50代 男 -
吹雪で立住生し、助けを求めたのに「その路線はやっていません」と言われた。
道路維持の対応が信じられません！

　11.防災

70代 女
斜里
市街

地震・津波等の際、避難場所がない。高台も高層建築もないので早急に対応して
頂きたい。
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　13.子育て

70代 男
斜里
市街

子育て環境の充実による安定した人口構成をすすめること

70代 男
斜里
市街

保育所の人員を増やす事。外国人労働者の子供を保育所で受けること。人口減少
により人不足で外国人労働者の家族が来ても保育所で断るため、奥さんが働けな
いようで人不足の解消になっていない。現在斜里町には外国人労働者が150人以上
働いているのに保育所の人員が少ない。

20代 男
斜里
市街

子育て世代にも支援をもっと充実させてほしい。

40代 女 郡部

子育てしやすい町、子育てがしたくて移住する人が増える町にして欲しい。３才
以上の医療費を補助又は無料にして欲しい。以外とお金がかかる。オホーツクの
市町村では無料が増えている。他の町では財源が少なくても無料にしているの
で、斜里も検討して欲しい。子育てに関する事を重要だと思って欲しい。人口も
減り続けるし増えない。隣の町に移住する人が増えてると思う。

50代 女 郡部
子育て支援の政策を充実させるべき・子供の通院医療費助成・学校給食費助成・
完全給食の提供

40代 女
斜里
市街

子育て世代にとって住みやすいとは感じていません。いつになった医療費の無償
化がきちんと検討されるのでしょうか。

40代 男
斜里
市街

子育て世代にやさしい町にしてほしい!!

30代 女
斜里
市街

いつも町民のために働いてくださっている方々に本当に感謝しています。私は子
育て世帯なのですが、斜里の待機児童問題をとても不安に感じています。斜里は
いい町ですが車が必要だったり、子供が高校を卒業したら進学先はほぼ町外にな
るので教育費の他に生活費も準備しなければならないなど田舎だからこそお金が
かかります。物価も高くなっており生活もいっぱいいっぱいで不安だらけです。
優先順位はもちろんあると思いますが、希望した人ができるだけ多く保育園を利
用できるようもっと力を入れて早急に対策をお願いできませんでしょうか。私も
やむを得ない理由で妊娠中退職してしまい求職したくても難しそうです...。そう
いう人も沢山いると思います。ただ私達が無理を言って現場の保育士さんを疲弊
させてしまってはいけないと思っています。本当に子供の為に限界まで頑張って
くださっているので...。なので一番に今働いてくださっている、これから働いて
くださる保育士さんの休日・給与・労働条件などの待遇をもっと良くしてほしい
です。保育士さんが無理なく健康に気持ちよく働ける環境を是非作って欲しいで
す。勝手な事ばかり書きましたが斜里の子供達の今と将来の為によろしくお願い
します。

30代 女
斜里
市街

とにかく子育てに関しての行政のサポートが手薄。議会だよりを見た時に愕然と
したが近隣の市町村が未成年者の医療費を無償としているにも関わらず財政面が
厳しいからとあっさり却下された件に関しては憤りすら覚えました。昨今ただの
風邪であってもコロナの可能性があるからと病院に行かざるを得ない状況にも関
わらず医療費は各家庭の負担。保育園や学校に行くにしても医師の判断が必要な
のであればそこは町が負担するなどで対応すべきなのでは？集団生活をしてる以
上予防や対策をしていてもかかりますしうっかりもらうようなら親も都度休まざ
るを得ない状況。その上で国保病院は水曜休診。子どもの医療関係があまりにも
手薄すぎて持ち家がなければ手厚い自治体に移住したいくらいです。少子化に嘆
いてあれこれ考えるならまず子どもの医療費を無償化し手厚くしてください。子
持ちほど住むのが辛いです。

　14.福祉

40代 女 -
障害の子供の相談する場がなく困っています。また子育て環境をもっと充実して
欲しい。

70代 女
斜里
市街

生きがい大学に入って３年目ですが、毎回とても楽しみに色々と教えて頂いてお
り生きがいを感じており休まずずっと身体の続く限りさせていただきたいと思っ
ております。大学関係の皆様いつも有難うございます。

60代 女 ウトロ

娘は26歳、高等養護学校卒業後、半年間はウトロで働き今無職で在宅中。ウトロ
地区で障がい者雇用の事業所が欲しいです。バスや親の送迎を必要とせずに、ウ
トロ内で仕事ができれば将来もずっとここで生活出来るだろうに…。斜里まで行
けば事業所はありますが片道40kmを通うことは心身ともに負担があり現実的では
ありません。障がいに対する理解と雇用があれば働く気持ちや能力があって家に
いる人が社会で生きがいを持って生活出来るようになり、双方に（雇用者も働く
人も）良いと思います。親が高齢化する中でこのままウトロでは無理かな～？町
へ親子で移る方が良いのかな～？と将来を考えるときに考えてしまいます。高齢
者も障がい者もウトロで困らずに生活できるようにするにはどうすれば良いの
か？課題です。
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50代 女
斜里
市街

介護保険を本当に必要な人に使って下さい。元気な綺麗な家の人の掃除に保険
使っていますが、体の不自由な人に使って下さい。

50代 女 - 独居の高齢者世帯が多いので安心できる生活ができるよう宜しくお願いします。

80代 男
斜里
市街

特別養護老人ホームの入所受け入れ現在どうなっているのか？町民に情報すべき
と思われます。

70代 女
斜里
市街

先日ご近所の方が、ご主人様が急に具合悪くなり奥様救急車に電話するのに番号
がわからないので呼んで下さいとの事(私が昼休みで居たので)出来ましたが、斜
里町では高齢者の御宅にボタンを押すと救急車を呼び出せるなどの物がついてい
ればと思いました。私も一人なのでいつも心配していた所です。福祉の力を願い
たいと思ってい居ます。

70代 女
斜里
市街

・車を離してから徒歩で買い物などに行きますが、途中で疲れます。どうかもう
少し休める椅子など置いて下さい。（歳と共に足腰の痛みが増えてきているの
で）・町政でないのですが、各お店の中にももう少し椅子が置いてあるとどんな
に助かることでしょうね。皆さん我慢して買い物をしているのです。・子供、お
年寄り、障がい者達が人間らしく楽しく不安なく安心できる生活！を。いつもあ
りがとうございます！

- - - 介護タクシーなくなり困っている人が沢山います。福祉の充実を願います。

80代 男
斜里
市街

高齢者になれば住む所ではない。その理由 医療が貧弱。 交通の便が極めて悪
い(札幌からの帰り、網走で３時間待たないとならない。あと３０分接続列車が
待っていてくれればなと思う。何とかならないのか) 特養が閉店休業、ものすご
く不安。特養は外観は立派、中身はダメ。

　15.医療・病院

30代 男 ウトロ
医療も不充分で、網走まで行かないと安心したサービスを受けられないことにと
ても息苦しさがあります。

30代 男
斜里
市街

病院のクオリティを上げてほしい。

60代 女 郡部 小児科医がいれば安心出来るので呼びかけて下さい。

30代 女 ウトロ 病院が遠い。

70代 女
斜里
市街

高齢になり運転免許を返納すると医療機関への通院も不可能です。国保の診療体
制、各科の充実を切に望みます。

30代 男
斜里
市街

国保病院の質を上げて欲しい。子供が脱水で行って点滴もしてもらえず網走に行
くような病院はどうなの土・日は先生いないからみれない。命がかかってる事な
ら尚更。人を集めたいのなら医療しっかりしないと、小中高までは最低限お金か
からないとか成人まで医療無料とか斜里独自の方針がないと人は来ない。

40代 女
斜里
市街

また赤字経営の続いている国保病院は必要なのでしょうか。

60代 女
斜里
市街

私がこの頃(ここ2～3年)思い続けている事は、終末医療について考えるようにな
りました。斜里は自然豊か(海・山・川)が身近にあり、人生の最後を自分なりに
過ごす場所が家以外にあったらと思います。ペインクリニックがあれば痛みに苦
しまず心穏やかな最期を迎えられたら幸せですね。そんな人に優しい町だったら
いいな。高度な医療は必要なく人に寄り添う優しい場所があったらいいのにと思
います。

　16.教育

50代 男
斜里
市街

小中学校の土曜授業は廃止すべき。家族との団らんを減らし、先生方の働き方改
革にも反する。土日にスポーツ大会が多く、それに出場する分だけ授業が受けら
れない。以上のことから土曜授業は百害あって一利無しと言える。土曜授業を
やったらと言って学力の向上には一切つながらない。

40代 女
斜里
市街

スポーツや勉強が得意な子ほど町外に進学してしまうのをどうにかできないか。
農家や漁師の子は「どうせ跡を継ぐから」と勉強に不熱心な子も多いと聞く。た
とえ継ぐのに勉強が不必要だとしても、それはそれで子どもの勉強への意欲をそ
がないような取り組みがあるといい。

30代 女 ウトロ 習い事をもっと出来るようになって欲しい。

40代 女 郡部

小学校の挨拶対策して欲しい。子供がかわいそう。教室暑すぎるクーラー入れて
欲しい。斜里町には今まで以上に子供の学習向上に力を入れて欲しい。子供に
色々なスポーツ体験できるイベント又は口座を増やして欲しい。子供に色々なス
ポーツを知って欲しい。楽しんでほしい。
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40代 女
斜里
市街

教育委員会と学校はうまく連携がとれているのでしょうか。

50代 女 ウトロ
地元の高校に魅力が無い。皆お金をかけて札幌、北見の学校に下宿しながら通っ
ている。地元の高校が魅力的なら地元の高校にもっと通うと思う。（大学進学に
力を入れるとか、留学とか、英語教育とか）今のままだと高校が無くなりそう。

　17.行政運営

60代 女
斜里
市街

良くない事を隠すという傾向がある。隠していい事と悪い事を判別していない。
本当の事を知って守らなければならない事もあります。

50代 女
斜里
市街

観光業ばかりに頼らず、斜里町民が町で買い物、飲食、余暇の充実を感じられる
町民目線の豊かさを実現出来る様にそちらの方面にも助成をお願いしたいです。

30代 男 ウトロ

思っていたイメージと少し違っていました。この町はどんな町にしたいのか、し
ているのか見えません。移住して欲しいのか、移住を求めているのかいないのか
子育てについてもやるべきこと、やってほしいことありますし、正直医療費負担
にはまさか？とおどろいています。人をひきつけるもは多く、くらしやすい所と
思います。まだまだやること沢山あるように思います。住んで良かったと思う半
面ちょっと、、残念と思うことあります。人を育てて大切にしてほしいと思いま
す。

60代 女
斜里
市街

KAZU1の事故で、斜里町として大きな打撃を受けました。世界遺産の知床に汚点が
できました。この機会に世界や日本国内にどう安心、安全を発信することができ
るのか、また継続することができるのか、町民の一人として悩んでいます。信頼
を取り戻すこと努力するしかないのはわかるのですが、具体的にどんな方法があ
るのか教えて欲しいです。

50代 女
斜里
市街

もっと若い人を大事にして欲しい。働ける場所や住宅を安くして自立できる用に
独身でも入居できる家を考えて欲しい。若い人を町から出さないようにして行か
ないと高齢者は守れないと思います。

40代 男
斜里
市街

人口減少をくいとめる事を考えて欲しい。

20代 男
斜里
市街

他の市町村と同じことをしてもこんな田舎では人口は減る一方です。

80代 男
斜里
市街

コロナ渦にあって、自治会活動や高齢者の交流が全く出来ない状況の中、孤立・
孤独感の強まりがある。このままでは以前のような自治会活動が行えないことが
杞憂されます。行政の立場として何らかの対策をすみやかに取り組むべきと思い
ます。（もちろん自治会と共同で）

40代 男 ウトロ 情報公開不足(博物館で何があった？等)

40代 男 ウトロ
外部の怪しげな企業や個人に無駄な出費をしているように感じる。(ICT事業やブ
ランディング事業など)sustainablebook等の出来がひどい。

70代 男
斜里
市街

町長をはじめとして職員一同は全分野において「現場主義」を重視して常に町民
のニーズを把握し対策を講じることが必要である、これは町会議員にも言えるこ
とである。今回の事故についての町の対応が遅すぎた。また日頃から観光業者、
観光協会、役場の対応が「観光客第一主義」ではなく「利益優先、理念なき経
営、行政」が招いたものであることを深く反省するべきである。コロナ関連でも
情報不足、自営業者への対策など不備だらけであった。

20代 女 -
現町長は漁業関係者との繋がりが強すぎる。農業をないがしろにしていると強く
感じる。

70代 女 -
お願いすることがある時「何度も頼むと聞いてくれるかも」とよく地域の人が言
います。がっかりです。

60代 女
斜里
市街

コロナになって３年になりますが、清里、小清水では町民の皆様に商品券等が一
戸ずつ配布されていると聞いてます。斜里にはそれさえ余裕が無いのでしょう
か！？※年寄のお祝い金も減らされたと聞いて凄い憤りを感じてます。

60代 女
斜里
市街

自治会費が高すぎる。毎日のように走る交通指導車、スピーカーを鳴らすだけで
あまり意味がないのでは…。ガソリンの無駄遣いだと思う。緊急時や災害時に大
いに活躍してほしいものです。

80代 男
斜里
市街

各自治会毎の町長との対話集会何故止めた。藤谷船津、牛来、村田、各町長とも
やってきたではないか。何故馬場町長になってやめたのか。日頃町に対しての思
いを伝える手段がない。

50代 女
斜里
市街

政策的に斜里町はコレ!だというものを感じられません。移住、子育て、産業、な
かなか話題が無いです。

- - -

町長の早期退陣希望します!!住みにくい!よそ者は肩身が狭い。ご名士ばかりス
ポットがあたり、利権があるのは不平等。観光協会会長になぜ魚加工の社長？素
人を登用するから責任を持てない。船の事故で、言いたいことは沢山あるが、、
個人特定されそうなので止めた。
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60代 男
斜里
市街

町長の言う「幸せを実感できる住み良いまちづくり」の現状の満足度は１～５の
どれですか？褒められる職員の定義を教示下さい。道路除雪(排雪)対策。防災、
災害、対策の町長の満足度は如何？広報等でお答え下さい。地域の歩道の凸凹が
非常に多い高齢者、障害のある人が暮らしやすいと思いますか？町長の満足度は
どうですか？

40代 女
斜里
市街

給付金について非課税の方たちのみに配るのはどうかと思った。物価が上がり大
変なのは誰も一緒なのに不公平だと思う。生活保護やひとり親世帯の人達の方が
遊び歩いているのを知っていますか？全員とは言わないけれど贅沢な暮らしをし
ている人もいます。他の町では色々取り組みしていたけど斜里町は非課税の方の
み。理解できません。

40代 女
斜里
市街

もっとわかりやすい事に、町のお金が使われているなと実感出来たらよいのにと
思っています。

50代 女
斜里
市街

町の為にいろんなアイディアを出し迅速に取り組んでほしい。ふるさと納税も
もっと早くやって欲しかった。

50代 男
斜里
市街

日々町政に尽力しておられるものと感謝しております。また春の事故の際にも大
変な思いの中で苦労され務めたものと思います。完全に収束してはないですが、
本当にお疲れ様でした。これからも子供たちが未来将来この町へ戻りたいと思え
る町づくりを目指して共に頑張っていきたいと感じます。

70代 女
斜里
市街

斜里町はとてもステキな町だと思います。日々努力している役場職員、関係者の
皆様ありがとうございます。福祉子育て事業にとても関心があります。穏やかに
心豊かに過ごしていけますように、いつも願っています!!

40代 女
斜里
市街

ある部署で働いてますが、予算の使い方がムダ使い多い気がします。本当に必要
な物に使って欲しい。適材適所の人事をお願いします。勤続年数が長いから管理
職とか古い体質いりません。スタッフ不足で仕事量が増える一方で、でも給料は
減りました。嫌気がさしてきてます。

50代 女
斜里
市街

コロナ情報が薄い。助成等が少ない（まん防に対する）

50代 女 郡部
知床観光船の事故は本当につらく悲しい。役場の方が真摯に対応にあたってくだ
さり頭が下がる。私たち町民にも基金の寄付等募ってほしい。

40代 女
斜里
市街

せっかく大自然が魅力であるのに町政がそれを売りにしていないのは残念です。
HPも知りたい情報は載ってませんし。斜里岳も斜里町から登れるルートがあるに
も関わらず町民で知ってる方はほぼ居ません。自力で探したものです。

50代 男
斜里
市街

斜里町がついの住みかと考えていますが、町のイメージダウンの現状と将来に不
安を感じてます。数ヶ年計画で先を見越した政策の見直しを求めます。

40代 女 -

斜里町は住民に寄った町政をしてくれていると思う。感謝しています。ウトロ地
区は個人個人が強すぎて「オレはオレ」といった傾向が強いように思う。（特に
個人事業者)町政をないがしろにしているというか…。もっと町全体で蜜な関係が
あればいいなと思います。

30代 男 ウトロ
メールで意見をしても回答が1度も来た事が無い。まじめにやる気があるとは思え
ない。

40代 男 郡部

私は二人の子育てをしています。　先日、このタイミングで均等割とやらで、非
課税対象家族でなくなりました。　そのため今回の補助金対象では無くなってし
まいました。　私は、コロナのせいで仕事を調整して現在、手取り?13万ぐらいで
す。　それで高校生、小学生を育てています。　この数字が他の世帯と比べて高
いのが低いのか分かりませんが、　生活はかなり厳しいです。　もう少し世帯別
に調べて本当の困窮世帯に補助金が行き渡る様にして欲しいと思います。

30代 男 ウトロ
お金に関心ある若者が増えています。町内財政のさらなる透明化と町議の効率的
且つ建設的な未来構想による街作りを、自身も積極的に参加し町民一体となり進
めていけたらと期待しています。

40代 男
斜里
市街

SDGSじゃないけど、持続可能なという言葉は好きです。これからドンドン採算が
会わないことが増えていくと思います。無理なものは諦めて少しでも子供達に
とって、また地元に帰って着たくなる町にしてほしいです

　18.税金

70代 男
斜里
市街

公共料金を引き上げない

40代 女
斜里
市街

内地から移住してきた者としては、斜里町はとにかく国民健康保険他、非常に高
いと感じます。（国保に関しては、数年かけて全国一律になるように進めている
様ですが）税収が少なくて仕方ないと言われれば何も言えない所ですが）

60代 男
斜里
市街

ふるさと納税　返礼品をもっと充実、魅力有る物にして欲しい。
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　19.役場職員

30代 男 ウトロ
役場の方々はもっとほかの役場の対応を見習って頂きたいです。業務が雑すぎま
す。

80代 男
斜里
市街

知床観光船沈没事故への斜里町役場の対応が称賛されており町民としてうれしい
限りです。これを機会に町民に信頼されるよう町職員として誇りを持って顔をあ
げ胸を張って元気に前向きにお仕事けっぱって下さい。期待しています。

70代 女
斜里
市街

役所の方は対応などとても親切で他地域から比べても丁寧だと思いました。毎日
お疲れ様です。１市民として感謝します。今度とも宜しくお願いします。

- - -
役場の人は高い給料を貰っているんですから公人であるという意識をもって町民
のために心をつくしてほしい。

　20.議会・議員

70代 男
斜里
市街

町議の数を減らた方が良い、選挙の時だけ一生懸命だが、日頃は町の(街)の状況
などあまり見ていないようだ！！議員の中の誰かがやると思っているのか人数が
多いと責任感が無くなっている。選挙で当選してしまえば残りは自分の生活だけ
に傾注している様に思える（全員は言わないまでも）人口減となって来ているの
で員数を(議員数)を減らしても良いと思う！！

70代 男
斜里
市街

町議の数が多い。もっと削減を

60代 男 -

町議の人数多すぎ、実際町民の為に何の活動をしているのか、わからない。議会
だよりをみてもどうでもいい事を質問している様にしか感じない。町民一人一人
と、どれだけの議員が接し町民の声を聞こうとしているのかわからない税金のム
ダ!!議員全員の一年間の活動報告、公約実行の報告を詳細にしてほしい。

40代 女 郡部 町議の人に色々気軽に意見言える仕組みを作って欲しい。

40代 女
斜里
市街

町議会議員の活動内容。町議会議員の定数の削減

30代 男 ウトロ
斜里町内なのにウトロだけ疎外感がありすぎるのは何故でしょうか？もっともっ
と色々な境遇の方々の声に耳を傾けて欲しいです。

60代 女
斜里
市街

どんどん人との付き合いが薄くなっていますね！コロナも悪いし！！斜里の人は
ほぼ自動車を使うので、道路や商店街で歩いている人を見ませんね！もっと商店
街に集まることを考えては・・・！！

50代 女
斜里
市街

高齢になっても活躍できる、仕事を続けられる町になって欲しい。都市に比べ給
料も低く貯蓄も少ないので今後の人口減少の予測をみこして是非、日本の端の過
疎地として輝く高齢者のモデル地区を実現して欲しい。なぜなら自分の将来の為
と若い方は子育ての最中に教育が充実している都市部に移住するケースが知って
いる範囲でかなり多く、がっかりする事が多かったので。

50代 男 ウトロ
斜里町の20年後の街づくりを有名な方にデザインしてもらい毎年少しづつステキ
な街づくりをしてほしい。

- - -
高齢者が安心して暮らせて、今若い世代の人達が年をとっても斜里で暮らしたい
と思えるような町づくりを望みます。

60代 男
斜里
市街

若い人が住みやすい職場、住環境、子育て対策を強化していかないと老人ばかり
で町が立ち行かなくなってしまう。若い人が斜里町に来て住みたくなるような町
づくりを考えていかないと…。

40代 女 郡部
過疎地域指定されたからには子供や若い人達の住みやすい町にするための政策を
増やして欲しい。力を入れて欲しい。

70代 女 -

これから未来を生きる子供達が夢を持って大人に向かって楽しい人生が送れる世
の中になって欲しいものです。一人暮らしが多くなって行く時代、人とのつなが
りが大切です。でもそれよりも個々で体を大切に元気でいることが若者への負担
も少なくする必要があると思います。年金も少なくなりますし大変な時代です。
色々と

80代 男
斜里
市街

隣人が支え合い笑顔で暮らせる町。安全、安心な町作りをお願いいたします。

30代 男 ウトロ
斜里は斜里、ウトロはウトロ、同じ町なのにまるで別のよう。２つの町があるよ
うに感じる部分があります。

40代 男 -
高齢者になると(65以上くらいから）人と関わりが少なると思うのでコミュニ
ティーが必要と感じます。・（集まる場を作る）・（アナウンス）

　21.まちづくり
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70代 男
斜里
市街

私達は現在の暮らしで良いと思います。有難うございました。町職員の方々の御
苦労をいつも感謝申し上げて居ります。企画総務課企画係御一同様（22.6.8記す)

70代 女
斜里
市街

今の所はないけど、今後分からず

70代 男
斜里
市街

オンライン回答はPCでも出来る様にしてもらいたい。QRと伴にURLアドレスを記し
て下さい。

70代 男
斜里
市街

アンケートを入れる封筒にせめて両面テープを付けてどこでも投函出来る様にし
てほしい。（のりもテープもない場所で記入して出来そうと思ったら同封のもの
はとじる事が出来なかった。そのまま出したい。車の中で書いてました。

70代 女
斜里
市街

特になし

80代 女
斜里
市街

入院中のため記入出来ません

70代 女
斜里
市街

申し訳ないですが、私の年齢になると全てとは言えないですが関心が薄れており
ます。

80代 男
斜里
市街

出来上がりましたので差出させて頂きます。雑字で申し訳ございません。今後共
宜しくご指導下さい。

40代 女 郡部 広報に町民の意見コーナーを作って欲しい。

40代 女 郡部 このようなアンケート1、2年に1回やって欲しい。

80代 女
斜里
市街

アンケート答えるために苦労しました。自分の体でやっとで、人を助ける事出来
ません。最近すこしづつ良くなってきていますが、助けてあげたい気持ちあるが

80代 男 郡部 有り。まんねりになって来ています。

50代 女
斜里
市街

何もないです。毎日みなさんが平和に暮らしていければ良いと思います。

　22.その他
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令和4年度 斜里町民アンケート調査

～　アンケートへのご協力のお願い　～

　日頃より、町政にご理解とご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。
　斜里町では第6次斜里町総合計画の基本テーマである「幸せを実感できる住みよいまちづくり」
をめざしているところですが、令和5年度をもって計画期間が満了することから、最終評価を実施
するにあたり、町民の皆様が日頃感じていること、町政に関するお考えやご意向、幸福感に関する
現状を把握し、町政に活かすことを目的として、アンケート調査を実施することと致しました。
　この調査は、自治基本条例の趣旨に沿ってまちづくりを推進するため、居住や町政運営全般、生
活意識などについて伺うものです。
　大変お手数をお掛けしますが、この調査票が送付された方におかれましては、ご回答についてご
協力をお願い致します。

　　　　　　　　　　　　　　　斜　里　町　長　　　　　　　　　　馬 場　　隆

■　ご回答にあたっての留意事項　■

１　　このアンケートは、斜里町内に在住する18歳以上の方（令和4年4月30日現在）の中か
　　ら、無作為に抽出された1,500名の方を対象として送付しています。（１世帯に２通以上
　　送られる場合もあります。）

２　　ご回答には、およそ20分程度のお時間を要します。あらかじめご了承ください。

３　　ご回答は、本調査票に記入の上ご返送いただくか、下記QRコードからオンラインでも受
　　け付けております。（封筒のあて名に書かれたご本人にご回答をお願いします。また、ご
　　不在の場合には、回答や転送などは不要です。）

４　　記入を終えた調査票は、同封の返信用封筒に入れて返送をお願いします。
　　（返信用封筒には切手を貼る必要はありません。また、お名前や連絡先の記入も不要で
　　す。）

５　　調査の結果は、自由記載欄を除き、すべて統計的に処理され、いかなる形でも回答者個
　　人が特定できないようにしておりますので、ご安心の上、率直な回答をお願いしま
　　す。（※返信用封筒のバーコードは、料金受取人払いのために郵便局が使用するものであ
　　り、回答者を特定するためのものではありません。）

６　　調査結果は、斜里町の町政運営にあたってデータを活用することがありますので、ご了
　　承ください。

７　　調査結果は、本年9月までに斜里町ホームページなどにて公表する予定です。

　＜オンライン回答用QRコード＞
＊別途通信料がかかる場合がございます。あらかじめご了承くださいますようお願いいたします。

　　　調査実施主体　：　斜里町
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＜ お問い合わせ先 ＞

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　斜里町役場 総務部 企画総務課 企画係

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　TEL　0152-23-3131（内線214）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　FAX　0152-23-4150

回答期限：令和４年６月２４日（金）
※郵送の方は、上記期日までに投函をお願いいたします。

※オンライン回答の方は上記期日までにご回答をお願いいたします。



1 8

2 9

3 10

4 11

5 12

6 13

7 14

問２　これからも斜里町に住み続けたいと思いますか？（１つに○）

Ⅰ．斜里町での居住について伺います。

問１　斜里町は住みやすいと思いますか？

住みやすい
まあまあ

住みやすい
どちらとも
いえない

やや
住みにくい

住みにくい

5 4 3 2 1

1 生涯、住み続けるつもり

2 当分の間（数年以上）、住み続けるつもり

3 仕事・学業・家族などの都合で、いずれ転出するつもり

3 斜里町内に就職したから

4 住みづらいので、できれば転出したい

5 わからない。何ともいえない

6 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問３　なぜ斜里町に住んでいますか？（１つに○）

1 昔から住んでいるから

2 斜里町民と結婚したから

4 仕事などの都合で、赴任してきたから

5 知床・斜里が好きで来た

6 特に理由はない。何となく

7 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問４　斜里町以外に1年以上住んでいたことがありますか？

1 あ る 2 な い

問５　斜里町で住みにくいと感じる点があるとすれば、その主な理由は何ですか？
　　　（最大３つまで○）

どこに行くにも遠い 医療・福祉環境

欲しいものが買えない/買い物 子育て環境

車がないと何もできない 教育環境

災害への不安 生涯学習環境

寒さや降雪 遊べる場が少ない

住環境 家族・子どもが近くにいない

情報通信環境 その他（　　　　　　　　　　）



-01 5 4 3 2 1

-02 5 4 3 2 1

-03 5 4 3 2 1

-04 5 4 3 2 1

-05 5 4 3 2 1

-06 5 4 3 2 1

-07 5 4 3 2 1

-08 5 4 3 2 1

-09 5 4 3 2 1

-10 5 4 3 2 1

-11 5 4 3 2 1

-12 5 4 3 2 1

-13 5 4 3 2 1

-14 5 4 3 2 1

1

2

3

4

5

6

7

8

Ⅱ．斜里町のめざすべき将来イメージなどについて伺います。

問６　下記の町の将来イメージについて、それぞれどの程度共感しますか？
　　　（項目ごとに１つずつ○）

非
常
に
共
感

や
や
共
感

ど
ち
ら
で
も

な
い

あ
ま
り

共
感
せ
ず

全
く共

感
せ
ず

町民主体のまちづくりを積極的に進める　住民自治のまち

自然遺産のイメージを全面に出した　環境と共生するまち

安定的な地域活力をもたらす　第一次産業のまち

多くの人が訪れ、賑わいのある　観光のまち

道路・公園・除排雪など　快適な暮らしのあるまち

事故・犯罪が少なく災害にも強い　安全・安心のまち

子どもたちを地域の力で見守る　子育て支援のまち

高齢者や障がい者(児)など全ての人が安心できる　福祉のまち

健康づくりや地域医療を重視した　健康のまち

子どもの育成を学校と地域で支える　教育支援のまち

文化・スポーツなどの盛んな　生涯学習のまち

地域活動やボランティア活動が盛んな　助け合いのまち

その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

健全な財政運営と地方分権をめざす　自立のまち

他地域・国際交流などの盛んな　交流のまち

問７　斜里町の人口は現在11,000人ですが、2045年には7,400人に減少すると予測されています。
　　　人口減少への対応について、あなたの意見に近いものはどれですか？（○は２つまで）

人口減少は全国共通の流れであり、やむを得ない

子育て対策を充実させ、子どもを産み育てやすい環境を作るべき

若年層などへの雇用を創出し、人口減少を食い止めるべき

高齢者にも活躍してもらい、労働世代（生産年齢）減少分の仕事量を補うべき

移住・定住対策を積極的に進めるべき

観光振興等で交流人口を増やし、定住者減少分の経済効果を補うべき

人口が減っても維持できるよう、効率的でコンパクトなまちを作るべき



満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

や
や
不
満

不
満

不
明
・
わ
か
ら
な
い

重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

不
明
・
わ
か
ら
な
い

-01 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-02 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-03 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-04 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-05 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-06 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-07 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-08 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-09 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-10 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-11 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-12 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-13 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-14 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-15 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-16 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-17 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-18 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-19 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-20 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-21 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

Ⅲ．個別分野に関する現状と将来へのお考えについて伺います。

問８　次の項目に対する現状への満足度と今後の重要度について、どのようにお考えですか？
　　　満足度・重要度それぞれ１つずつ、最も近いものを選んでください。

現状への満足度 今後の重要度

火災・救急救命対策

生
活
環
境
・
産
業
・
社
会
基
盤
な
ど

ゴミ処理や資源リサイクル対策

自然保護や野生動物対策

農業・漁業・林業振興

商工業・観光業振興

新規産業育成や雇用対策

道路整備

公園や緑地・街路樹整備

住宅環境整備

上下水道・浄化槽整備

地域公共交通対策

道路の除雪対策

防災・災害対策

交通安全・防犯対策

消費者保護対策

保
健
・
福
祉
・
医
療

子育て支援対策

健康づくり・疾病予防対策

病院・地域医療対策

高齢者福祉対策

障がい者(児)福祉対策

公営住宅整備



満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

や
や
不
満

不
満

不
明
・
わ
か
ら
な
い

重
要

や
や
重
要

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

重
要
で
は
な
い

不
明
・
わ
か
ら
な
い

現状への満足度 今後の重要度

-22 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-23 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-24 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-25 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-26 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-27 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-28 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-29 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

-30 5 4 3 2 1 0 5 4 3 2 1 0

問９　斜里町の町政運営やまちづくりに関心がありますか？

教
育

学校教育

学校給食

文化・芸術

スポーツ・レクリエーション

図書館・博物館

青少年の健全育成対策

自
治
・
行
政

自治会活動支援

町政への住民参加・協働の機会

行政からの情報発信

Ⅳ．町政運営との関わりについて伺います。

5 4 3 2 1

関心がある
やや

関心がある
どちらとも
いえない

あまり
関心がない

関心がない

4 興味がなく、できるだけ関わりたくない

5 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問１０　あなた自身の町政運営との関わり方について、最も近いものを１つ選んでください。

1 積極的かつ主体的に参加したい

2 自分の意見や要望は、できるだけ役場や議会議員に伝えたい

3 情報公開を前提に、基本的に役場や議会に任せたい



点
数

Ⅴ．あなたの幸福感などについて伺います。

問１　現在、あなたはどの程度幸せですか？
　　　　「とても幸せ」を10点、「とても不幸」を0点とすると、何点くらいだと思いますか？

とても
幸せ

←　　　　　　←　　　　　　　　→　　　　　　→
とても
不幸

1 0

問２　問１で、自分の幸福感を判断する際に重視した基準は何ですか？（○は２つまで）

10 9 8 7 6 5

1 自分の理想との比較

2 将来への期待

3 過去の自分との比較

4 3 2

2 就業状況（仕事の有無・安定） 10 友人関係

3 健康状況 11 職場の人間関係

4 他人との比較

問３　問１で、自分の幸福感を判断する際に重視した事項は何ですか？（○はいくつでも）

1 家計状況（所得・消費） 9 家族関係

4 自由な時間 12 地域コミュニティとの関係

5 充実した余暇
13

良好な住環境（家の広さや街並みの

6 仕事の充実度 美しさ等）

7 精神的なゆとり 14 自然環境の素晴らしさ

8 趣味・社会貢献などの生きがい 15 その他（　　　　　　　　　　　）

5 4 3 2 1

問５　今住んでいる住宅や周辺の住環境に満足していますか？

問４　自分の家計状況（所得や消費生活）に満足していますか？

満　足 やや満足 どちらでもない やや不満 不　満

満　足 やや満足 どちらでもない やや不満 不　満

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問６　仕事をしている方、仕事を終え退職された方に伺います。
　　　　自分の仕事（仕事内容や給与・収入など）に満足していますか？
　　　　（退職された方は、過去の自分を振り返って。）

満　足 やや満足 どちらでもない やや不満 不　満



問７　ご家族との関係は良好ですか？

良　好 やや良好 どちらでもない
あまり良好
ではない

良好ではない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問９　自分の周りの文化や自然などとの関係やつながりに満足していますか？

問８　身近な地域社会との関係やつながり（友人関係や近所付きあい、困ったときの助け合い
　　　　など）に満足していますか？

満　足 やや満足 どちらでもない やや不満 不　満

満　足 やや満足 どちらでもない やや不満 不　満

5 4 3 2 1



5 4 3 2 1

問２　お住まいの地域における子育てに関する事業・サービス・施設など

Ⅵ．「子育て」についてお伺いします。
※ 「子育て」については、現在子育てを行っている方（０歳～１８歳までのお子さんがいる方。
同居・別居いずれも対象となります。）にのみお伺いします。該当しない方は、Ⅶ．「健康・医
療」に進んでください。

問１　親子の間でコミュニケーションがとれていると感じますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

問３　お住まいの地域に、子育て家庭に対して理解し、協力する雰囲気があると感じますか？

　　　（提供しているのが、民間か行政かを問わず）が充実していると思いますか？
思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問５　あなたは、斜里町には安心して子どもを生み育てられる環境が整っていると思いますか？

問４　自分が望む子育てができるような環境があると感じますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

問６　お住まいの地域には、子育てや子どもの教育などについて相談できる人がいる、

思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

5 4 3 2 1

問７　お住まいの地域の子どもとあなたとのコミュニケーションは十分取れていると思いますか？

　　　あるいは、相談できる場所がありますか？
ある 少しある どちらとも言えない あまりない 　ない

5 4 3 2 1

問８　あなたは、斜里町では就労しながら無理なく子育てすることができると思いますか？

思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

5 4 3 2 1

問９　お住まいの地域における教育に関する事業・サービス・施設など（提供しているのが、

思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

5 4 3 2 1

　　　民間か行政かを問わず）が充実していると思いますか？
思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない



問１０　お子さんが規則正しい生活習慣を身につけていると思いますか？

思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問１２　お子さんが健やかに成長していると感じますか？

問１１　あなたのご家族には、子育てに関する理解や協力があると感じますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問１４　お子さんが、社会で生活していくうえで必要な知識や技能、社会性、体力などを身に

問１３　あなたは、子育てに喜びや生きがいを感じていますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

問１５　お子さんが十分な教育を受けられていると感じますか？

　　　　つけていると思いますか？
思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1



5 4 3 2 1

問２　健康的な食生活を送ることができていると感じますか？

Ⅶ．「健康・医療」についてお伺いします。

問１　体を動かしたり運動したりすることができていると思いますか？ 

思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問４　心が安らぐ時間を持つことができていると感じますか？

問３　体を休めることができていると感じますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

問５　心身ともに健康的な生活を送ることができていると感じますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問７　充実した余暇・文化活動や地域の方とのふれあいのある生活が送れていると感じますか？

問６　仕事と生活とのバランスが取れていると感じますか？ 

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問９　お住まいの地域では、気軽に運動をする場所や機会、散歩ができるような環境がありま

問８　ストレスを発散する場や機会、精神的なやすらぎの場はありますか？

ある 少しある どちらとも言えない あまりない ない

5 4 3 2 1

　　　すか？
ある 少しある どちらとも言えない あまりない ない



問１０　あなたは､日頃からスポーツ･運動（散歩､体操を含む）を行っていますか？

5 4 3 2 1

問１１　お住まいの地域に、安心してかかることができる医療機関（病院や薬局など）が

　　　　どのくらいの頻度ですか？
毎日 週5日以上 週3日以上 週１日以上 していない

5 4 3 2 1

　　　　充実していると感じますか？
感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない



5 4 3 2 1

問２　家庭や職場、学校、地域などで、自分の役割があると感じますか？

Ⅷ．「福祉」についてお伺いします。

問１　孤立感や孤独感のない生活を送れていると感じますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

問４　お住まいの地域の商業施設や公共施設が、バリアフリーの面から、だれもが使いやすい

問３　お住まいの地域では、高齢者や障がい者への福祉が充実していると感じますか？

感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

問５　お住まいの地域には、困っている人を見かけた時に、声を掛けたり協力したりしやすい

　　　と思いますか？ 
そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

5 4 3 2 1

問６　高齢者や障がいのある人、ベビーカーを使っている人など、まちで困っている人がいる

　　　雰囲気があると感じますか？
感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

問７　現在（あるいは将来の）、自分または家族の介護に対して安心した生活を送れていると

      とき、手助けをすることができると思いますか？
そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

5 4 3 2 1

問８　お住まいの地域には、自宅以外の居場所がありますか？

　　　感じますか？
感じる やや感じる どちらとも言えない あまり感じない 感じない

5 4 3 2 1

問９　お住まいの地域は、高齢者にとって暮らしやすい地域であると思いますか？

　　　（集える場所、行きつけのお店など）
たくさんある 少しある どちらとも言えない あまりない ない

5 4 3 2 1

問１０　お住まいの地域は、障がいのある人にとって暮らしやすい地域であると思いますか？

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

5 4 3 2 1

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない



1 6 11

2 7 12

3 8 13

4 9 14

5 10

問２　あなたの年齢は？

　～19歳 40～44歳 65～69歳

20～24歳 45～49歳 70～74歳

Ⅹ．あなた自身のことについてお伺いします。

問１　あなたの性別は？

1 男 2 女

35～39歳 60～64歳

問３　あなたの居住地区は？（記載）（番地は不要）

25～29歳 50～54歳 75～79歳

30～34歳 55～59歳 80～　歳

2 1～4年 2 20～29年

3 5～9年 3 30年以上

斜里町（字）

問４　あなたの斜里町居住歴は？

1 1年未満 1 10～19年

問５　あなたの職業は？

1 農林漁業 7 パート・アルバイト

2 工業・建設業・製造業 8 主婦・主夫専業

5 団体職員 11 その他（　　　　　）

6 公務員

3 商業・サービス業 9 学生

4 福祉・医療関係 10 無職

問６　あなたの世帯人数は？（あなた自身を含む人数）

1 1人 4 4人

2 2人 5 5人

3 3人 6 6人以上



2 夫婦のみ 5 その他（　　　　　　　　　）

3 核家族（親と子）

問７　あなたの同居世帯の構成は？

1 一人暮らし 4 三世代家族以上（親と子と孫）

問８　あなたと同居している一番上のお子さんの年齢は？（お孫さんは含まず）

1 小学校入学前 4 学校卒業

2 小・中学生 5 同居している子はいない

3 高校・大学生

問９　あなたのお住まいの形態は？

1 一戸建て（持ち家） 5 社宅・官舎

4 共同住宅（道営・町営住宅）

問１０　あなたが町政に関して日頃感じていることや要望したいことなどがあれば、ご自由に
記載してください。

2 一戸建て（借家） 6 間借り・寮・住み込み

3 共同住宅（民間アパート） 7 その他（　　　 　　　）


